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Libros Religiosos. LISTA Nº 105. 

 

Libros de temática Religiosa, de Espiritualidad, Mística, Teología, Devocionaria y otras disciplinas 

afines, antiguos, modernos, raros, curiosos o agotados, que ponemos a la venta. 

 

OBSERVACIONES 

-Las condiciones de venta, son las usuales en Librería Anticuaria o de Lance; es decir, los pedidos se 

servirán por riguroso orden de petición y se enviarán por correo certíficado contra reembolso, salvo 

que exista acuerdo en contrario.Los gastos mínimos de envío son de 5,00€. 

Con Organismos e Instituciones Públicas, el pago se hará por transferencia bancaría, después de la 

recepción de la factura con los libros. 

-Los precios ofertados son netos en nuestro almácen y no incluyen IVA. 

-Todos los libros de esta lista están en aceptable estado de conservación y de no indicarse el tipo de 

encuadernación, se entenderá que están en rústica. 

-Tenemos por costumbre enviar una carta o tarjeta postal a todos aquellos clientes que nos han 

solicitado libros, confirmándoles el envio de los disponibles o los que están agotados. 

-Algunas de las abreviaturas más usuales en esta Lista son : M.=Madrid ; B.=Barcelona; p.=páginas ; 

lams.=láminas ; s.a.= sin año de impresión  ; s.l. = sin lugar de impresión ; enc.= encuadernación ; 

hol. = holandesa ; figs.= figuras ; grab.= grabados 

 

 

374. JUAN LINDWORSKY, S. J.: El poder de la voluntad educada según la psicología 

experimental moderna. Trad. de José A. Menchaca, S.J. Bilbao 1950. 18cm. 181 pgs. Intonso. 

Juan Lindworsky era profesor de psicología experimental en la Universidad de Colonia.    15 € 

 

423. JOANNE BAPTISTA GONET, Biterrensi, Ordinis FF. Praedicatorum Provinciae Tolosanae: Manuale 

thomisticarum seu totius Theologiae... Editio novissima... Antverpiae, Sumptibus Sociorum. 

MDCCXXVI (1726). Folio M. (34cm.) 2h.+7h.+224+316+198 pgs. (completo) Portada bellamente 

grabada con la figura de un león con la leyenda " de forti dulcedo". Enc. en hol. piel del siglo XIX. 

Ejemplar limpio en buen estado. Juan Bautista Gonet, era  natural de Beziers y fue profesor de 

Teología en la Universidad de Burdeos, durante la segunda mitad del siglo XVII.    425 € 

 

547. Certamen público celebrado con motivo del Concurso de Premios abierto por la Acad. 

Bibliográfico-Mariana para solemnizar el aniversario XXIX de su instalación. Lérida. imp. 

Mariana. 1890. 21cm. 110 pgs.+1h.     35 € 

 

577. Descripción de los tapices de Rubens que se colocan en el cláustro del monasterio de 

las señoras Descalzas Reales en los dias de Viernes Santo... M. 1881. 8º 19 pgs.     12 € 

 

580. CLAUDIO BOUTELOU: Estudio del San Antonio de Murillo, por...  Sevilla.  G. Alvarez y Cª, 

impresores. 1875. 8º 46 pgs.+1h.     40 

 

611. Conversaciones con mons. Escrivá de Balaguer. M. Rialp. 1968. 24cm. 185 pgs.+1 lám. Enc. en 

plena tela editorial.    12 € 

 

620. VICTOR van TRICHT, S. J.: Obras amenas del P. ... :  La fe. Bilbao. 1936. 19cm. 76 pgs. 

Ejemplar intonso.    10 € 

 

627. JOSE JOVER BALAGUER: Los heraldos de paz. Desde mi pulpito. Retratos de ogaño. M. 

1931. 17cm. XII+336 pgs.     10 € 
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628. ENRIQUE BAYERRI Y BERTOMEU: Un gran español desconocido. Estudio bio-bibliográfico-

crítico sobre el Padre Juan Mir y Noguera, S.J.  Tomo I. B. 1919. 20cm. 5h.+318pgs.+1h.+1 

lam. con retrato. Palau: 25814. Nos confirma que solo se publicó este tomo I.    50 € 

 

697. JERONIMO ROVETTA: Mater Dolorosa. Versión española de Pedro Borrajo y Herrera. M. El 

Progreso Industrial. 1888. 18cm. 322 y 300 pgs. Dos tomos (obra completa) con buena enc. en un vol. 

en hol. piel con nervios. Palau: 279708  12 € 

 

698.  Ecclesia. Encyclopedie populaire des connaissances religieuses. Publiée sous la 

direction de l'abbé R. Aigrain. Paris. 1927.  21cm.  1105 pgs.  Enc. en pasta editorial.    15 € 

 

728. RAMON PRIETO BANCES: El mensaje de la Cruz de los Angeles. Oviedo. IDEA. 1956. 24cm. 

134 pgs.     15 € 

 

774. P. AGUSTIN MELCON, Agustino: Páginas de la última revolución china. M. 1915. 4ºM. 

(25cm.) 339 pgs.+varias láms. fuera de texto, con fotos. Intonso. Trata de la revolución que derribó a 

la dinastía manchú e implantó la república en China,  en 1911-12. Muy curioso.    40 € 

 

794. HUBERT GRUENDER, S. J.: Psicología sin alma. Trad. de Dionisio Dominguez, S.J. Buenos 

Aires. 1945. 19cm. XX+198 pgs. Intonso.     12 € 

 

797. Obras de Santa Catalina de Siena. El Dialogo. Introducción, trad. y notas de Angel 

Morta. M. BAC. 1955. 20cm. XXXI+663 pgs. Enc. editorial en plena tela.    20 € 

 

891. R. P. JOSE GONZALEZ ALONSO, Misionero Hijo del Inmaculado Corazón de María: Repertorio de 

Cánticos Sagrados ordenados por… 2ª edición, corregida y  notablemente aumentada por el R. P. 

Manuel Sierra. Tomo III. M. Edit. del Corazón de María. 1924. Folio menor (27cm.) Desde la pág. 1188 

a la 1419. Enc. en plena tela estampada.      30 € 

 

908. Amour a Jesu-Christ. Recueil de 40 nouveaux cantiques... Paris. 1872. Folio menor (27cm.) 

VIII+200 pgs. Pequeña falta en una esquina de la portada, sin afectar. Enc. en hol. piel de la época.    

15 € 

 

935. F. FUNCK BRENTANO: Lutero. Pról. de Salvador Lissarrague Novoa. B. 1941. 22cm. 397 pgs. 

con 20 láms. en el texto y 16 lams. fuera de texto. Enc. en plena piel estampada. Cuidada edición.    

55 € 

 

964. JAIME BALMES: Cartas a un escéptico en materia de religión por... B. Imp. de A. Brusi. 

1846. 21cm. 3h.+375 pgs.+4h. Enc. en plena piel de la época en buen estado. Palau: 22650. Primera 

edición muy bien impresa, con amplios margenes.    110 € 

 

1028.  Discurso, que hizo uno de los ministros de la Camara Suprema del Parlamento de 

Paris. Juntos todos el Martes 29 de Abril de 1767. Sin lugar ( pero en Lisboa) Na Officina de 

Antonio Vicente da Silva. s.a. (pero 1767). 19cm. 12 pgs. Ejemplar limpio con cubiertas protectoras 

mudas. Relacionado con la expulsión de los Jesuitas.    70 € 

 

1029.  Decreto del Parlamento de París del dia 9 de Mayo de 1767. Extracto de los Registros 

del Parlamento, del Viernes 8 de Mayo de 1767. Sin lugar ( pero en Lisboa) Na Officina de Miguel 

Manescal da Costa, impressor do Santo Officio. s.a (pero 1767). 19cm. 8 pgs. Ejemplar limpio con 

cubiertas protectoras mudas. Relacionado con la expulsión de los Jesuitas.    70 € 

 

1030. J. T. MEDINA: Un precursor chileno de la revolución de la independencia. Santiago de 

Chile. Imp. Cervantes. 1911. 4ºM. (25cm.) 31 pgs. Trata del primer revolucionario chileno en el siglo 

XVIII, el jesuita José Antonio de Rojas. Magnificamente enc. en hol. piel con nervios. Muy raro, como 

todos los libros editados por José Toribio Medina, considerado como el Menéndez Pelayo de América. 

Palau: 159536.    75 € 

 

1118.  Sursum corda ou élévations sur l'Ecriture Sainte et les priéres de l'Eglise. Paris. J. 

Gervais. 1883. 18cm. estrecho. 415 pgs. Cuidada edición con capitulares y bellísima enc. en 

pergamino a la romana con filetes y contrafiletes en los planos, con el lomo cuajado    70 € 

 



1129.  Abrégé de l'Histoire Sainte, a l'usage de élèves de l'Ecole Militaire. A Paris, chez de 

Pélafol. 1819. 18cm. 213 pgs. Enc. en plena piel de la época, con tejuelo.    40 € 

 

1153. MORRIS WEST: El abogado del diablo. B. Luis de Carlt. 1962. 20cm. 309 pgs. Enc. en plena 

tela estampada.    15 € 

 

1179. LOUIS VEUILLOT: El Papa y la diplomacia. 2ª edición. M. imp. de La Esperanza. 1861. 19cm. 

63 pgs. La cuestión de los Estados Papales...Ejemplar muy limpio, con cubiertas protectoras en papel 

de aguas.    20 € 

 

1217. P. JUSTINO DE MIECHOW, de la Orden de Predicadores: Conferencias sobre las Letanías de 

la Santísima Virgen por el... traducidas por primera vez al castellano por un especial devoto 

de Nuestra Señora... M. imp. de Antonio Pérez Dubrull. 1881-1882. 22cm. 3 tomos (obra completa) 

con XLIV-818, 740 y 848 pgs. Los tres tomos enc. en tres vols. en plena pasta.    40 € 

 

1218.  Razón y Fe. Revista mensual redactada por los Padres de la Compañía de Jesús. Año 

III. Tomo IX. Mayo-Agosto,1904 M. 1904. 24cm. 556 pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios. 

Buena nómina de colaboradores con interesantes artículos.    25 € 

 

1219.  Razón y Fe. Revista Mensual redactada por Padres de la Compañia de Jesús. Año XII. 

Tomo XXXVIII. Enero-Abril, 1914. M. 1914. 24cm. 556 pgs. Enc. nueva. Buna nómina de 

colaboradores con articulos interesantes.    25 € 

 

1246. Traducción de un artículo que se insertó en el Evening-Mail de Londres el Lunes 17 y el 

Miercoles 19 de Septiembre de 1792. Estado del Clero Francés refugiado en Inglaterra. 

Málaga. imp. de Francisco Martínez Aguilar. s.a. (pero en 1792). 20cm. 8 pgs. La Revolución Francesa 

y sus consecuencias... Ejemplar muy limpio en buen estado. Muy raro.     75 € 

 

1281. TEODORO RODRIGUEZ, Agustino: Sindicalismo y cristianismo. Su valor social. M. imp. del Asilo 

de Huérfanos. 1915. 18cm.  255pgs. Enc. en hol. piel.         35 € 

 

1313. Correspondencia auténtica de la Corte de Roma con la Francia, desde la invasión del 

Estado Eclesiastico hasta el arrebatado transporte del Soberano Pontífice. Palma. Imprenta de 

Miguel Domingo. 1812. 22cm. XII+228 pgs. con 1 lám. con un grabado del Papa Pio VII. Ejemplar en 

rústica pero muy limpio. Palau: 62728, menciona altas cotizaciones de este raro impreso de caracter 

antinapoleonico.    140 € 

 

1335. PIO ZABALA: El padre Claret. retablos de una vida ejemplar. B. Editorial Labor. 1936. 

19cm. 195 pgs.+14 láms. fuera de texto. Enc. en plena tela.    25 € 

 

1441. El Barón de NERVO: Isabel la Católica. 2ª edición.  B. Biblioteca Nueva. 1941. 19cm. 239 

pgs+1 lam. Enc. nueva en plena pasta.    20 € 

 

1454. P. JOSE SPILLMANN, S. J.: Secreto inviolado. Histórico. Versión de la edición italiana por 

el R.P. Francisco Villanueva. Madrid-Bilbao. Ediciones Pia Sociedad de San Pablo. 1948. 19cm. 260 

pgs. Enc. nueva en plena pasta    10 € 

 

1472. JUAN EUSEBIO NIEREMBERG, S. J.: Aprecio y estima de la Divina Gracia. M. Apostolado de 

la Prensa. s.a. (hacia 189...). 23cm. 619 pgs. Enc. en plena tela estampada, de la época.    40 € 

 

1482. JOSE PALLES: La pasión del Redentor. 2 tomos (obra completa). Barcelona. imp. y lib. 

Religiosa y Cientifica. 1874. 22cm. XI+952 y 980 pgs. con numerosas láms. finamente grabadas y 

fuera de texto. Enc. de la época en lomo piel con nervios. Tiene además un magnifico mapa de 

Jerusalem, plegado y de grandes dimensiones.    70 € 

 

1610. P. ANDRES LLORDEN, Agustino: Escultores y entalladores malagueños. Ensayo histórico 

documental. (Siglos XV-XIX). Avila. Gráficas Senén. 1960. 25cm. 387 pgs.+2h. Ediciones del Real 

Monasterio de El Escorial. Datos inéditos del Archivo de Protocolos para la historia del arte en la ciudad 

de Málaga.    45 € 

 



1769. Fr. I. ACEMEL y Fr. G. Rubio, franciscanos: Guia ilustrada del Monasterio de Ntra. Sra. de 

Guadalupe, por...2ª edición corregida y aumentada. B. Thomas. 1927. 19cm. 181 pgs.+1h. con 

magnificas fotos en el texto.     35 € 

 

1893. FRANCISCO DE P. CREIXACH Y RABAZA: Nociones fundamentales de religión y moral, 

por... Valencia. imp. de la Viudad de Ayoldi. 1881. 20cm. 132pgs. Enc. nueva en plena pasta. 

Desconocido a Palau.    25 € 

 

1902. Rubricas del breviario y misal romano y documentos anejos, con índice analítico. 

Valencia. Libros Liturgicos Carlos Hofmann. 1960. 21cm. 160 y 160 pgs. Edición bilingüe en latín y 

castellano. Enc. en plena tela estampada.    14 € 

 

1954. JOSEF VIDAL, dominico y catedrático de la Univ. de Valencia.: Idea ortodoxa de la divina 

institución del estado religioso contra los errores de los liberales y pistoyenos 

monacómacos, por... Valencia. Benito Monfort. 1823. 22cm. XVIII+212pgs.+1h. Nuestro ejemplar, 

aunque en rústica, muy limpio y curiosamente intonso. Muy curioso. Palau: 363459, menciona altas 

cotizaciones.    160 € 

 

2015. MICHAUD y Poujoulat: Historia pintoresca de las Cruzadas...seguida de la descripción de los 

Santos Lugares. M. y B.. 1845. 26cm. 192pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios. Falto de las láms., 

pero buen ejemplar.             45 € 

 

2035. Cardenal D. J. MERCIER: Curso de Filosofía. Psicología. Vida orgánica y vida sensitiva. 

Vida intelectiva o racional. 4 tomos (obra completa). M. 1940. 18cm. 234, 243, 224 y 217pgs. 

Los cuatro tomos enc. en cuatro vols. en hol. piel.    60 € 

 

2036. Cardenal D. J. MERCIER: Curso de Filosofía. Lógica. 2 tomos (obra completa). M. 1942. 

18cm. 234 y 205pgs. Enc. en dos vols. en hol. piel.    30 € 

 

2038. FERNANDO M. PALMES, S.I.: Metapsíquica y Espiritismo. 2ª edición refundida y puesta al 

dia. Con 71 ilustraciones (muchas de ellas curiosas fotos de levitaciones, etc.). B. Labor. 

1950. 22cm. XXVIII+630pgs. Enc. editorial. Muy interesante y completo.    50 € 

 

2049. P. SANTIAGO TERRIEN, S.I.: La muerte en la Compañía de Jesús prenda de segura 

salvación. Investigaciones históricas de esta tradición piadosa por... y trad. por el P. Juan 

José Urraburu. M. Imp. Vda. e hijo de D. E. Aguado. 1875. 21cm. 133pgs. Buena enc. en hol. piel 

con nervios.    50 € 

 

2060. San Millán de la Cogolla (reedición). Trabajos en Colaboración. Director: Juan B. 

Olarte. M. Edit. Agustinus. 1976. 22cm. 225pgs. con fotos y láms. en el texto.     25 € 

 

2077. JAIME TORRUBIANO RIPOLL: El divorcio vincular y el dogma católico, por... M. 1926. 19cm. 

XVI+429pgs. Enc. nueva en plena pasta.    25 € 

 

2088. ENRIQUE JOLY: Psicología de los Santos. Trad. por el Dr. Modesto H. Villaescusa. B. 1911. 

19cm. 211pgs. Enc. nueva en plena pasta.                       35 € 

 

2124. JESUS ENCISO VIANA: Problemas del Génesis. Revelación y ciencia. Vitoria. Editorial Social 

Católica. 1936. 20cm. VII+353pgs. con 5 mapas, numerosos grabados en el texto y láms. fuera de 

texto.     55 € 

 

2131. EDOUARD SCHURE: L'evolution divine. Du Sphinx au Christ. Paris. 1927. 19cm. 

XV+442pgs. Enc. nueva en plena pasta    20 € 

 

2140. JOAQUIN DE SANGRAN Y GONZALEZ, marqués de los Ríos : ¿Una nueva edad del mundo? 

Ensayo sobre el milenio del Apocalipsis, en relación con otras profecías del Antiguo u Nuevo 

Testamento. M. 1953. 21cm. 319pgs. Muy curioso.    40 € 

 

2150. CONSTANTINO BAYLE, S. J.: Un siglo de cristiandad en el Japón. B. Labor. 1935. 19cm. 

195pgs.+16 láms. fuera de texto. Enc. en plena tela.    15 € 

 



2153. JOAQUIN DE SANGRAN Y GONZALEZ: La profecía del Apocalipsis y los tiempos actuales. M. 

1929. 19cm. 228pgs. Curioso.     50€ 

 

2171.  Doce de Octubre. nº 4 Octubre 1945. Zaragoza. 1945. Gran folio (35cm). 250pgs. Bonita 

cubierta en litografía a color. Decenas de magnificos artículos,fotos, anuncios. Colaboran los dibujantes 

Segrelles, lalinde, Orga, Vicente Paricio, etc. Buen ejemplar.    80 € 

 

2184. MARIANO AGUILAR: Vida admirable del siervo de Dios P. Antonio María Claret...por... 2 

tomos (obra completa). M. Est. Tip. de San Francisco de Sales. 1894. 23cm. 638 y 536pgs. Con 

numerosas y bonitas láminas en litografía, firmadas: P. Ross, fuera de texto. Bella enc. en plena tela 

roja estampada, con dibujos en oro en los planos.    90 € 

 

2198. Fr. MANUEL M. MARTINEZ, O. P.: Fray Bartolomé de las Casas "Padre de América". 

Estudio biográfico-crítico. M. 1958. 23cm.  354pgs.     50 € 

 

2199. CAMILO FLAMMARION, astrónomo: Dios en la naturaleza. Trad. de A. Martínez del 

Romero. M. imp. de Gaspar editores. 1878. 21cm. XX+395pgs.+1 lám. finamente grabada al acero. 

Ejemplar intonso.    55 € 

 

2200. P. LUCAS DE TOMAS Y ASENSIO: Breve noticia de la exemplar vida del varón apostólico 

P.D. Teodomiro Ignacio Diaz de la Vega, sacerdote de la Congregación del Oratorio de S. 

Felipe Neri de Sevilla... Sevilla. En la imprenta de la calle de la Mar. 1809. 21cm. XLIV+258pgs. 

Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos. Palau: 333891. Raro.    185 € 

 

2209. La Sagrada Biblia traducida de la Vulgata latina al español, aclarado el sentido... por 

Felix Torres Amat... edición ilustrada por Gustavo Doré... Tomo Cuarto: Nuevo Testamento. 

B. Montaner y Simón. 1884. Gran Folio (40cm). 419pgs.+1h.+78 láms. fuera de texto. Las 78 láms. 

magnificamente grabadas a la litografía con bellísimos dibujos de Gustavo Doré. Gran enc. con lomo 

piel cuajado y los planos con mosaico de hierros y dibujos. El texto a doble columna grabada. La obra 

completa constaba de cuatro tomos: tres para el Viejo testamento y el cuarto ( el nuestro) para el 

Nuevo.    375 € 

 

2221. FRANCISCO MATEOS GAGO Y FERNANDEZ: Juana la Papisa. Contestación a un articulista 

papisero de Santander, por… Sevilla. Imp. de A. Izquierdo. 1878. 20cm. 252pgs. + 2h. Buena enc. en 

hol. piel con nervios y tejuelo. Muy raro y curioso.     130€ 

 

2222. Fr. AMBROSIO DE VALENCINA: Reseña histórica de la Provincia Capuchina de Andalucía y 

varones ilustres en ciencia y virtud que han florecido... 3 Tomos. Sevilla. imp. de La Divina 

Pastora. 1906-1907. 19cm. 308, 365+7h. y 392+2h. Los tres tomos enc. en tres vols. en plena pasta, 

conservando las cubiertas originales.    100 € 

 

2234. ALONSO DE CABRERA: Sermones del P. Fr. ... de la Orden de Predicadores. Con un 

discurso preliminar de Miguel Mir. M. 1906. Folio menor (28cm) XXXII+712pgs. Es el Tomo I de la 

colección Nueva Biblioteca de Autores Españoles, bajo la dirección de M. Menendez Pelayo. Ejemplar 

intonso, con los cortes barbados. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos.    80 € 

 

2272. EDUARDO SCHURE: Moisés. La misión de Israel.. Trad. de Julio Garrido Ramos. B. Biblioteca 

Orientalísta. 1929. 18cm. 95pgs. Intonso.                       35 € 

 

2273. Fr. AMBROSIO DE VALENCINA, Capuchino: Los Capuchinos de Andalucía en la Guerra de la 

Independencia, por... Sevilla. Tip. El Adalid Seráfico. 1910. 19cm. 283pgs.+6h.  85 € 

 

2301. RAFAEL RUIZ URBINA: Los trovadores marianos. Monumento de glorificación o album 

religioso-literario que a la Santísima Virgen María consagra a nombre de los poetas y 

escritores católicos. M. imp. de los Hijos de Vázquez. 1868-1869. 19cm. 398pgs.+5 láms. y 

399pgs.+7 láms. Completo de láminas, las cuales están grabadas a la litografía y algunas de ellas 

firmadas por Urribarrieta. Los dos tomos (obra completa) enc. en un volumen enc. en hol. piel con 

nervios y tejuelos.  85 € 

 



2315. FELIX G. OLMEDO, S. I.: Humanistas y pedagogos españoles. Juan Bonifacio 1538-1606 

y la cultura literaria del Siglo de Oro, por... Santander. Aldus. 1939. 25cm. 208pgs. Intonso. Es 

una publicación de la Sociedad de Menéndez y Pelayo.    40 € 

 

2366. FR. ESTABAN IBAÑEZ, O. F. M.: Diccionario Español-Senhayi (dialecto bereber). Pról. de 

José Diaz de Villegas. M. CSIC. 1959. 17cm. XXV+382pgs.+12h.*1 mapa plegado.     35 € 

 

2391. ANTONIO LLORENS: Real Cartuja de Jesús Nazareno de Valldemosa en la isla de 

Mallorca. Palma. Imp. de Francisco Soler Prats. 1929. 17cm. 96pgs.+2h.+varias láms. fuera de texto.     

25 € 

 

2450. PIO SAGÜES AZCONA, O. F. M.: La  Real Congregación de San Fermín de los Navarros en 

Madrid (1683-1961). Estudio histórico. M. 1963. 25cm. 333pgs.+XXXII láms. fuera de texto. Enc. 

en plena tela estampada.    35 € 

 

2457. EDUARDO MARTINEZ, obispo auxiliar de Toledo: Estudios exegéticos sobre los Evangelios 

dominicales y festivos. 2 tomos. Toledo. Editorial Católica Toledana. 1947. 22cm. 276 y 

307pgs.+varias láms. fuera de texto.   25 € 

 

2466. P. RAMON RUIZ AMADO, S. J.: Don Miguel Mir y su Historia interna documentada de La 

Compañía de Jesús. Estudio crítico por... B. 1914. 23cm. 182pgs.+3h.+2 láms. fuera de texto. 

Intonso.     35 € 

 

2489. EMILIO BOSSI (Milesbo): Jesucristo nunca ha existido. B. Librería Española de Antonio López.. 

s.a. (hacia 189...). 19cm.22pgs.Enc. nueva en plena pasta. Curioso.   40€ 

 

2498. MANUEL DE NAXERA, de la Compañía de Jesús: Panegiricos en festividades de varios 

santos predicados por el padre... Tomo segundo. Impresión segunda. M. En la imprenta de 

María de Quiñones. 1651. 21cm. 16h.+486pgs.+14h. Enc. nueva en hol. piel con nervios. Nuestro 

ejemplar tiene ligeras perdidas en las esquinas de las primeras 20 hojas sin afectar al texto, con 

perdidas en la portada afectando ligeramente. Palau no ficha bien esta edición.    100 € 

 

2502. P. ANDRES DE ASCONDO, S. J.: Las tres grandes semanas. Semana de Pasión. Semana 

Santa y Semana de Pascua. Valladolid. Casa Editorial de Andrés Martín. 1912. 8º LII+563pgs. Enc. 

en plena tela.    15 € 

 

2585. Fr. SAMUEL EIJAN, O. F. M.: Hispanidad en Tierra Santa. Actuación diplomática. M. 1943. 

4ºM (26cm.) 191pgs. Ejemplar intonso. Edición de 1000 ejemplares numerados.      40 €  

 

2724. SALUSTIANO PORTELA PAZOS: La Iglesia Compostelana y la fiesta de la Inmaculada Concepción 

con motivo de su año mariano universal. Santiago. 1954. 24cm.  21pgs. +1h.     6 € 

 

2786. ANTONIO BLANCO SANCHEZ: Entre Fray Luis y Quevedo. En busca de Francisco de la Torre. 

Premio Menéndez Pidal de la R. Acad. Española. Salamanca.1982. 24cm. 756pgs. +3h. (A. B. S.: ”El 

poeta y jesuita Francisco de la Torre es uno de nuestros mejores poetas del s. XVI y su vida constituye 

el mas grande misterio de la historia de nuestra Literatura…”)      60 € 

 

2787. GONZALO DIEZ DE LA LASTRA: El burgalés Fray Francisco de Vitoria. Réplica a folleto de 

Francisco J. de Landaburu, por… Burgos. Imp. Aldecoa. 1930. 24cm. 115pgs. +2h.+3 láms. fuera de 

texto. Polémica muy curiosa.       35 € 

 

2868. ADRIANO CASADEMUNT, arquitecto: Santa Catalina. Recopilación y ampliación de los borradores 

de la monografía de la iglesia y claustro del derruido convento de Padres Dominicos de Barcelona que 

por encargo de la Real Junta de Comercio de Cataluña practicó en 1837 D. José Casademunt, 

arquitecto… Pról. de D. Elias Rogent, arquitecto. B. Est. Tip. de Fidel Giró, 1886. 27cm.  XVIII+37pgs. 

+ 8 láms. con planos, fuera de texto.  Buena enc. en plena tela estampada de la época.      80 €  

 

2879. F. P. VERRIE: Monserrat. Los Monumentos Cardinales de España. M. s.a. (hacia 195…) 22cm. 

156pgs. +2h. con profusión de fotos en el texto.  Enc.  editorial con sobrecubiertas.       20 € 

 



2938. PEDRO Mª ORTS Y BOSCH: Una imagen de la Virgen en Benidorm. Valencia, 1971. 21cm.  

96pgs. +2h.       12 € 

 

2967. (REVISTA) Missions d’Afrique des Pères Blancs. Paris. 1925. Un tomo de 21cm. enc. conteniendo 

desde el nº 323(mayo) al 330 (diciembre) con un promedio de 50pgs. por número, ilustrado con 

profusión de fotografías.       35 € 

 

3021. JOSE GUDIOL: Museo episcopal de Vich. B. 1954. 17cm. 24pgs. con numerosas ilustraciones.  

12 € 

 

3022. BALMES: Filosofía elemental. Lógica. Metafísica. Etica. M. Bergua. 1935. 17cm. 493pgs. Enc. 

nueva en plena pasta. 20 €  

 

3024. JAIME BALMES: El criterio. Seguido de la Historia de la Filosofía. M. Bergua. 1935. 17cm.  

446pgs. +1h. Enc. nueva en plena pasta. 20€ 

 

3030. JOSE ILDEFONSO GATELL, párroco de la Mayor de Santa Ana de Barcelona: Lecciones de 

historia bíblica. B. Hijos de J. Jesús, impresores. 1899.  17cm. XIII+384pgs. con numerosos grabados 

en el texto.   15 € 

 

3034. JAIME BALMES: Miscelánea religiosa, política y literaria. 4ª edición. B. imp. Barcelonesa. 1881. 

18cm. (Encuadernado junto con) JAIME BALMES: El criterio. Undécima edición. B. imp. Barcelonesa. 

1889. 311 y 285pgs. 18cm. enc. nueva. 30 € 

 

3074. PEDRO CALDERON DE LA BARCA: La humildad coronada. Auto sacramental. Edición facsimil del 

Ms. Res. 72 de la Biblioteca Nacional. Introducción, trad. y notas de Manuel Sánchez Mariana. M.1981. 

23cm. 125pgs. intonso.    20 € 

 

3145. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: Estampas de la pasión y muerte de N. S. Jesucristo… dibujos de 

Antonio Merlo. M. La Farsa nº 347. 1934. 17cm. 93pgs.       8 € 

 

3347. P. CASIANO GARCIA, O. S. A.: El licenciado Vaca de Castro, presidente y gobernador del Perú. 

M. 1957. 21cm. 297pgs. +1h. Vaca de Castro era natural de Mayorga de Campos.   20 € 

 

3381. Tributo de Sangre. Historia cronológica de los Religiosos Camilos españoles durante la 

persecución religiosa en España desde julio 1936 hasta abril 1939. M. 1969. 25cm. 493pgs. con 

numerosas fotos en el texto. Enc. en plena tela estampada.     30 € 

 

3396. EVA JARDIEL PONCELA: ¿Por qué no es Vd. del Opus Dei? M.1974. 22cm. 226pgs. enc. original.   

12 € 

 

3628. JUAN SOTO DE GANGOITI: La Santa Sede y la Iglesia Católica en España. M. 1942. 25cm. 

395pgs. Intonso.   35 € 

 

3631. PEDRO SANTIAGO CAMPORREDONDO: El Santo Cristo de Limpias. Ligero estudio sobre los 

prodigios que se le atribuyen. 2ª edición ilustrada. Santander. Imp. de Vicente Oria. 1920. 21cm. 

80pgs.+varias láms. con fotos, fuera texto.  35 €  

 

3648. P. VALENTIN INCIO GARCIA, de la Compañía de Jesús: Apologética. 3ª edición. M. 1942. 22cm. 

294pgs. Enc. nueva en plena pasta.     20 € 

 

3675. Fr. JOSE TEIXIDOR: San Vicente Ferrer promotor y causa principal del antiguo estudio general 

de Valencia. Introducción y notas de F. Suárez Verdeguer. M. CSIC. 1945. 20cm. XLIX+67pgs. +2h. 

Intonso.  25 € 

 

3692. A. GASCON DE GOTOR: El arte en el templo del Pilar. Zaragoza. Tip. Molino. 1940. 22cm. 

92pgs.+1h. + unas 50 láms. fuera de texto.     40 € 

 

3714. FELIX DE LLANOS Y TORRIGLIA: Santa Isabel de Aragón, reina de Portugal. B. 1920. 24cm. 

43pgs. +1 lám.         20 €  

 



3734. ENRIQUE RUIZ URBINA: Buda el profeta de Asia. M. Colección Pandora nº 17. s.a. (hacia 195…) 

16º 63pgs.    6 € 

 

3775. Vizconde de Chateaubriand: El genio del cristianismo o bellezas de la religión cristiana, 

por…traducido por Manuel M. Flamant. M. imp. Gaspar y Roig. 1863. 25cm. 200pgs. con numerosos y 

magníficos grabados xilográficos en el texto. Enc. nueva en plena pasta. Con un punto de oxido en 

unas 20pgs. sin apenas afectar.      45 € 

 

3798. FERMIN ARANA DE VARFLORA (seudónimo del franciscano sevillano Fernando Valderrama): 

Compendio histórico descriptivo de la muy noble y muy leal ciudad de Sevilla metrópoli de Andalucía. 

Formábalo… Pról. de Alfredo J. Morales. Sociedad de Bibliófilos Andaluces. Valencia. Artes Gráficas 

Soler. 1978. 24cm. 264pgs. Edición numerada.   35 €  

 

3800. VICENTE D. SIERRA: El sentido misional de la conquista de América. Pról. de Carlos Ibarguren. 

M. 1944. 22cm. 601pgs. Ejemplar intonso.  Estudio muy completo.       40 € 

 

3826. J. FAULI: El Padre Claret. B. Ediciones G. P. nº 475. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. Cubierta a 

color de Chaco.  6 € 

 

3827. J. FAULI: Balmes.  B. Ediciones G. P. nº 482. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. Cubierta a color de 

Chaco.   6 € 

 

3880. SANTOS BOSCH: Mahoma.  B. Ediciones G. P. nº 108. s. a. (hacia 195…)  16º 64pgs.         6 € 

 

3889. LUIS CARANDELL: Viaje al monte Athos.  B. Ediciones G. P. nº 185. s. a. (hacia 195…) 16º 

96pgs. con cubierta a color de Coll.         8 € 

 

3932. JOSE MARIA ARTOLA, O. P.: Hegel, la filosofía como retorno. M. 1972. 24cm. 472pgs. Enc. 

nueva en plena pasta.   25 € 

 

3955. CLAUDIO VILÁ PALÁ, Sch. P.: Fuentes inmediatas de la pedagogía calasancia. M. CSIC. 1960. 

25cm. 323pgs. +varias láms. fuera de texto.     25 € 

 

4062. GABRIEL MARIA GALVEZ DE VALENZUELA, Barnadita: Vida y excelencias del glorioso patriarca 

San José, esposo de la Virgen María. M. imp. de M. Rivadeneyra. 1862. 8º. 220pgs. +1 lam. 

Finamente grabada.      30 € 

 

4099. P. JESUS BUJANDA, S. I. profesor de la Facultad Teológica de Granada: Teología moral para los 

fieles. M. 1948. 8º 446pgs. +1h.  Enc. original en plena tela.      12 €  

 

4208. PEDRO REIG: Los mestizos o sea el moderantismo español ante el Papa. B. imp. y lib. de la 

Inmaculada Concepción. 1881. 19cm. 336pgs. +3h. Enc. nueva en plena pasta.      40 € 

 

4303. FR. LUIS DE GRANADA, O. P.: Obra selecta. Introducción de Fr. Desiderio Diez de Triana, O. P.  

BAC. M. 1952. 20cm. LXXXVIII+1162+4h. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.     30 € 

 

4344. LUIS BURDALUE: Sermones del Padre…de la Compañía de Jesús. Traducidas del francés en 

lengua castellana por otro padre de la misma Compañía. Tomo segundo de las Obras y primero de los 

Misterios. Amberes. A costa de Marcos Miguel Bousquet y Compañía, mercader de libros. 1740. 16cm. 

XVIII+675pgs. Enc. nueva en media piel con nervios.    110 € 

 

4358. JUAN EUSEBIO NIEREMBERG, S. I.: Tratado de la hermosura de Dios y su amabilidad. M. 1944. 

Dos tomos en tamaño 8º enc. en plena tela estampada, con 255 y 354pgs.        35 € 

 

4368. JOSE TISSOT: La vida interior simplificada y reducida a su fundamento. Trad. por Domingo 

Sagués y Muguiro. B. 1947. 18cm. XV+543pgs. Enc. en hol. piel con nervios.     15 €  

 

4380. MIGUEL BENZO MESTRE: Sobre el sentido de la vida. 5ª edición. M. BAC. 1986. 17cm. 242pgs. 

enc. en plena tela editorial.     12 €  

 



4384. Revista Española de Teología. M. CSIC. 1940 Lote de 6 ejemplares, que abarcan los siguientes 

fascículos/cuadernos: Vol. I  Fasc. 1, Vol. I cuaderno 4; Vol. I Cuad. 5; Vol. II cuad. 1; vol. II cuad. 2 

y Vol. II cuad.3. con un promedio de 150 a 200 págs. por cuaderno.  Con una magnífica nómina de 

colaboradores.      25 €    

 

4393. PIETRO ALAGIANI, S. I.: Lubianka. M. 1963. 22cm. 336pgs. (El Padre Alagiani fue capellán 

castrense de las tropas italianas en en frente ruso, durante la Segunda Guerra Mundial).        20 € 

 

4504. FELIX G. OLMEDO, S. I.: Diego Ramírez Villaescusa (1459-1537). Fundador del Colegio de 

Cuenca y autor de cuatro diálogos sobre la muerte del Príncipe Don Juan. Humanistas y Pedagogos 

Españoles. M. 1944. 25cm. XLIII+335pgs. + numerosas láms. fuera de texto y viñetas y capitulares.       

45 € 

 

4641. España Sagrada. Theatro geographico-histórico de la Iglesia de España. Historia Compostelana 

escrita por tres canónigos de Santiago…Facsimil del tomo XX de esta serie publicado en Madrid en 

1765. Real Academia de la Historia. M. 1965.  20cm. 14h.+ 624pgs.         50 € 

 

4745. P. JOSE FONT (claretiano): Guirnalda de místicas flores o sea devocionario para los devotos y 

archicofrades del Corazón Purísimo de María, por… Vich. Imp. R. Anglada. 1894. 16º  

4h.+212pgs.+2h. Enc. de la época en plena tela estampada.  20 € 

 

4754. R. P. J. B. LEMIUS, misionero oblato: Constitución, origen y eficacia del escapulario del Sagrado 

Corazón de Jesús. 4ª edición. Tarragona. Tip. de F. Aris e hijo. 1906. 16º 31pgs.     10 €  

 

4755. J. P. PIAMONTI, de la Compañía de Jesús: La Cruz aligerada o sea motivos de consuelo en las 

tribulaciones. Trad. del P. Luis Martín, S.J.  3ª edición. B. Tip. Católica. 1889.  16º 141pgs.+1h.          

12 € 

 

4756. Máximas entresacadas de las obras de San Francisco de Sales y distribuidas para cada uno de 

los días del año. Trad. del francés por D. Jaime Balmes, Pbro. B. imp. Moderna. 1914. 8º 61pgs.+1h.     

6 €  

 

4746. Misal Romano para los fieles. Domingo de Resurrección. Editorial Católica. Tortosa, s.a. (pero 

1936) 8º 29pgs. +1h.  6 € 

 

4747. Misal Romano para los fieles. Domingo de Seragésima. Editorial Católica. Tortosa. 1936. 8º 

34pgs.    6 € 

 

4748. Misal Romano para los fieles. Festividad de San José. Editorial Católica. Tortosa. 1936.  8º  

32pgs. +1h.  6 € 

 

4749. Misal Romano para los fieles. Domingo cuarto después de la Epifanía. Editorial Católica. Tortosa. 

1936. 8º 33pgs.  6 € 

 

4750. Misal Romano. Dia 12 de Julio de 1936. Domingo sexto después de Pentecostés. Editorial 

Católica. Tortosa. 1936.  8º 32pgs.    6 € 

 

4751. Misal Romano para los fieles. Domingo tercero después de Pascua. Editorial Católica. Tortosa. 

1936. 8º 32pgs.  6 € 

 

4752. Misal Romano para los fieles. Domingo de Ramos. Edit. Católica. Tortosa. s. a. (hacia 193…) 8º 

64pgs.   6 €  

 

4753. Encíclica ad Catholici Sacerdotii de S.S. Pio XI sobre el sacerdocio católico. 1936. Editorial 

Católica. Tortosa. 8º 65pgs. +3h.    6 € 

 

4754. R. P. J. B. LEMIUS, misionero oblato: Constitución, origen y eficacia del escapulario del Sagrado 

Corazón de Jesús. 4ª edición. Tarragona. Tip. de F. Aris e hijo. 1906. 16º 31pgs.     10 €  

 



4755. J. P. PIAMONTI, de la Compañía de Jesús: La Cruz aligerada o sea motivos de consuelo en las 

tribulaciones. Trad. del P. Luis Martín, S.J.  3ª edición. B. Tip. Católica. 1889.  16º 141pgs. +1h.          

12 € 

 

4756. Máximas entresacadas de las obras de San Francisco de Sales y distribuidas para cada uno de 

los días del año. Trad. del francés por D. Jaime Balmes, Pbro. B. imp. Moderna. 1914. 8º 61pgs. +1h.     

6 €  

 

4757. Resum de la vida del nen Antonet Martínez de la Pedraja (del 8 d’agost de 1920 al 23 de febrer 

de 1929)  B. imp. de J. Vilamala. s. a. (hacia 1933)  8º 31pgs.      5 €  

 

4798. P. G. N. PARNISETTI, S. J.: ¿También yo puedo llegar a la perfección? ¡Si!...toma y lee. B. 1927. 

18cm. 69pgs. +1h.   5€ 

 

4837. ALBERTO RISCO, S. J.: Sevilla por María. Loa de personajes marianos en la historia de 

Sevilla…M. 1929. 18cm.  71pgs.  12 € 

 

4885. PEY ORDEIX: El Padre Mir e Ignacio de Loyola. Retratos de San Ignacio hechos dentro y fuera de 

la Compañía, por el P. Mir. Estudio histórico-critico con nuevas revelaciones sobre la vida de San 

Ignacio, por…. M. imp. Libertad. 1913. 19cm. 204pgs. +2h.  Muy raro en comercio.      60 €   

 

4900. LORENZO ALONSO: Santa Teresita del Niño Jesús. M. 1928. 18cm. 301pgs. Enc. nueva en plena 

pasta.    12 € 

 

4907. Verdadero retrato al daguerreotipo de la Compañía de Jesús. Escrito en impugnación de un 

pretendido “Retrato al daguerreotipo de los Jesuitas”. Publícalo con licencia un Eclesiástico de esta 

ciudad. B. imp. de Pons y Cía. 1852. 22cm. 1255pgs. + 4 láms. Finamente grabadas al acero 

(completo de láminas). Enc. de la época en plena piel con tejuelo, ligeramente mareada, pero buen 

ejemplar, muy limpio. Palau: 359620: Muy raro y menciona altas cotizaciones.       140 € 

 

5319. Homenaje de la Colonia Giennense de Madrid a la Stma. Virgen de la Capilla, patrona de Jaén en 

su primer año jubilar. Jaén. Imp. Provincial. S.a. (pero 1945). 22cm.  46pgs. +1h.+varias láms. fuera 

de texto.     15 € 

 

5324. CESAR VACA, O. S. A: La castidad y otros temas espirituales. Biblioteca Psicológica del Director 

Espiritual. M. 1964. 21cm.  277pgs. +1h.    12 € 

 

5395. SALVADOR MARIA GRANES: Vida y milagros de San Isidro labrador. Melodrama fantástico-

religioso…R. Velasco impresor. M. 1888. 19cm. 76pgs. +2h.    25 € 

 

5497. Guadalupe cita de fe y de arte. 2ª edición. B. 1975. 17cm. 111pgs. con numerosas fotos en el 

texto.  5€ 

 

5570. Inmemorial Cofradía de Nuestra Señora de la Misericordia. Año 1874. M. imp. Vda. Aguado e 

hijo. 1874. 21cm. 25pgs. +1h.   15€ 

 

5585. EULOGIO VARELA HERVIAS: La custodia procesional de la Muy Noble Villa de Madrid. M. 1952. 

Artes Gráficas Municipales. 17cm. 22pgs. +2 láms. fuera de texto.    10€ 

 

5597. JUAN JOSE SANZ JARQUE: De mar a mar. Desde Tarragona a Finisterre, en el Jacobeo 93, por 

los caminos y lugares que Santiago abrió a la fé. Fundación Universitaria San Pablo-CEU. M. 1998. 

25cm. 467pgs. +1h. con numerosas fotos e ilustraciones.    15€ 

 

5601. San Juan de la Cruz en Segovia, por el R. P. Prior del santuario de San Juan de la Cruz. Segovia. 

1959. Imprenta Comercial. 17cm. 44pgs. +1h. con varias láms. fuera de texto.     12€ 

 

5819. FLORENCIO DEL NIÑO JESUS, Carmelita Descalzo, Archivero General de la Orden: La misión del 

Congo y los Carmelitas y la Propaganda Fide. Dos asuntos primitivos entre los misionales de 

Carmelitas Descalzos. Biblioteca Carmelitano-Teresiana de Misiones. Tomo I. Pamplona. Ramón 

Bengaray, impresor. 1929. 20cm. 167pgs. Intonso. (es obra completa, pues se trata del tomo I de 

esta colección).  30€ 



 

5848. Adiciones de actualidad al Catecismo de la Doctrina Cristiana. Librería Cuesta. Salamanca. 1932. 

8º 16pgs.    3€ 

 

5928. JUAN PABLO LOPEZ Y LOPEZ: Curso de historia eclesiástica. San Sebastián. Gráfico Editora. 

1943. 19cm. 243pgs.   12€ 

 

5945. MANUEL DE LA PINTA NAVA, cura propio de la Villa de Fuentelaencina en el Arzobispado de 

Toledo: Plan de reforma del estado eclesiástico, secular y regular que, a la Soberanía de la Nación 

reunida en sus Cortes Ordinarias presenta… Reimpreso en Barcelona, por José Rubió. 1820. 21cm. 

64pgs. Curioso folleto del Trienio Liberal que aboga por la supresión de los bienes eclesiásticos.   80€ 

 

5946. DANIEL DE MANZANEDA, del Orden de Capuchinos: El desengaño. Respuesta a las reflexiones 

sobre una carta que se atribuye al Ilmo. S. Obispo de Mallorca, por… Palma. En la imp. de Felipe 

Guasp. 1813. 21cm. 30pgs. +2h. ejemplar impecable con cubiertas provisionales en cartoné. Raro.  

100€ 

 

6020. JUAN JOSE DE LA INMACULADA, O. C. D.: La incógnita de Zuloaga. Burgos. El Monte Carmelo. 

1950. 17cm. 186pgs. + 10 láms. con cuadros de este pintor. Intonso.    20€ 

 

6055. Visita a la Purísima e Inmaculada Concepción para uso de las jóvenes que pertenecen a la 

Asociación de Hijas de María… Editorial Cuesta. Valladolid. s. a. (hacia 191… - véase la pag. 9) 12º 

31pgs.  4€ 

 

6122. JUAN BAUTISTA NOUAILLAC: Lecciones de moral y religión… aprobadas por el Gobierno para 

texto de esta enseñanza en las Universidades… 2ª edición. Sevilla. Imp. José M. Geofrín. 1847. 20cm. 

160pgs. Enc. en hol. piel de la época en buen estado.   50€ 

 

6184. SANTIAGO JOSE GARCIA MAZO: El catecismo de la doctrina cristiana explicado…Edición 27ª. 

Valladolid. imp. Vda. de Cuesta. 1894. 8º XIV+589pgs. +1h. Enc. en plena piel de la época en buen 

estado.    40€ 

 

6247. MIGUEL CORTACERO Y VELASCO: Cuestiones eclesiásticas. M. imp. de la Vda. de A. Alvarez. 

1915. 22cm. 128pgs. Intonso.   12€ 

 

6285. JUAN EUSEBIO NIERENBERG, S. J. (n. de Madrid 1595): Diferencia entre lo temporal y eterno y 

crisol de desengaños. Buenos Aires. 1945. 19cm. 428pgs. +3h. Enc. en plena tela editorial con 

sobrecubiertas.  15€ 

 

6520. INMACULADA FERNANDEZ ARRILLAGA: El legado del P. Manuel Luengo, S. I. (1767-1815). Diario 

de la expulsión de los jesuitas de España. Alicante. 2003. Dos volúmenes de 21cm. con 238 y 689pgs.  

25€ 

 

6530. M. A. PULIDO MENDEZ: Genios y místicos. M. Tip. Yagües. 1928. 20cm. 144pgs. +1h. Enc. 

nueva en plena pasta.   12€ 

 

6558. TIMOTHEUS ZAPELENA, S. I.: De Ecclesia Christi. Pars apologetica. Editio quarta. Romae. 1946. 

Pontificia Universitas Gregoriana. 21cm. 493pgs. Enc. nueva en plena pasta.  15€ 

 

6559. El Sacerdote Santificado. En la administración del Sacramento de la Penitencia. Cartas… 

traducida por Francisco Ordoqui. M. Plácido Barco López. 1789. 16cm. 428pgs. + 8h. de índice. Enc. en 

pergamino de la época, en buen estado.   120€ 

 

6560. EMANUEL ALVAREZ, de la Compañía de Jesús: Prosodia del M. R. P. … Ilustrada y aumentada con 

repeticiones, sentidos, advertencias, confirmaciones, sobre las reglas de varios poetas; y con cuatro 

copiosos tratados… Cervera. En la imprenta de la Real Universidad. 1764. 8º 270pgs. +1h. Enc. de la 

época en pergamino, en buen estado.   180€ 

 

6568. M. DE IRIARTE, S. I.: El doctor Huarte de San Juan y su examen de ingenios. Contribución a la 

historia de la psicología diferencial. Aldus. Santander. 1939. 25cm. 425pgs.+1h.   40€ 

 



6671. El Arcipreste de Huelva: Un granito más… Sevilla. Tip. de El Correo de Andalucía. 1911. 21cm. 

60pgs. con fotos en el texto. Explica como se llevó a cabo la Colonia Escolar del Sagrado Corazón de 

Jesús, en el Barrio del Polvorín de Huelva.     20€ 

 

6717. Exposición histórica de la Orden Benedictina en la Biblioteca Nacional. Catálogo. M. 1948. 25cm. 

68pgs. + unas 20 láms. fuera de texto.   12€ 

 

6739. LORENZO SIERRA: Guía de las instituciones caritativas de Madrid. M. 1945. 20cm. 88pgs.   8€ 

 

7218. JUAN ENRIQUE LAGARRIGUE: La religión de la humanidad. 3ª edición. Santiago de Chile. Imp. 

Cervantes. 1907. 19cm. 205pgs.+1h.+3 estados plegados. Enc. nueva en plena pasta con guardas en 

papel de aguas. Dedicatoria autógrafa del autor a Vázquez de Mella. Raro y curioso.    40€ 

 

7316. Tres aspectos de la obra balmesiana: Balmes, apologeta español. La gran lección política de 

Balmes. Balmes, economista. Discursos prenunciados por Joaquín Buxó de Abaigar. B. s. a. (pero 

1949) 25cm. 42pgs.    12€ 

 

7318. PEDRO FONT Y PUIG: Mente en holocausto. Vich. Imp. Portabella, 1949. 24cm. 14pgs.+1h.    

10€ 

 

7422. ISIDRO ALBERT BERENGUER: Bibliografía de la Diócesis de Orihuela. Alicante. Imp. Layetana. 

1957. 21cm. 112pgs. Edición numerada de 300 ejemplares (ejemplar nº 98)     30€ 

 

7667. Sanctissimi Domini Nostri Benedicti Papae XIV. De Synodo Diocesana. Libri tredecim… Tomo 

primus (falta el tomo segundo). Matriti. Ex typpographia Blassi Rona. 1771. 21cm. 8h.+527pgs. Enc. 

en pergamino de la época, ejemplar muy limpio en buen estado. Palau: 27297.    75€ 

 

7837. Fray BENITO JERONIMO FEIJOO: Antología popular. Selección y pról. Eduardo Blanco-Amor. 

Estudio epílogo de Concepción Arenal. Ediciones Galicia. Buenos Aires. 1966. 20cm. XLIV+ 315pgs.+ 

4h. 40€ 

 

8058. TOMAS NOGUER Y MUSQUERAS. Historia de la devoción y culto a Nuestra Señora del Pilar de la 

calle de Pedret. Gerona. Imp. de Antonio Franquet. 1940. 24cms. 64pgs+1h.   25€ 

 

8077. MELCHOR CANO: Tratado de la Victoria de sí mismo. Joyas de la Mística Española. M. s. a. 

(hacia 189…). 16º. 155pgs+2h. intonso. Buena encuadernación nueva en plena tela con tejuelo en piel 

y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   35€ 

 

8133. WILLIAN COBBETT: Historia de la reforma protestante en Inglaterra e Irlanda, en la cual se 

demuestra que dicha reforma ha empobrecido y degradado la masa del pueblo en ambos países. 

Escrita... por sir... Traducida del inglés al castellano... por D. Alfonso Chalumeau de Verneuil... Tomo 

primero. reimpresa en Caracas, y nuevamente en Santafé de Bogotá, y nuevamente en La Paz de 

Ayacucho, año de 1836. Imprenta del Colejio (sic) de Artes. En 8º con 2 hojas + XI-382pgs. + 4 hojas 

de índice. Buena enc. nueva en media piel con nervios y guardas en papel de aguas. Ejemplar muy 

limpio. No en Palau que si recoge una primera impresión en Madrid por Sancha en 1827.   250€ 

 

8146. MIGUEL MIR: Historia de la pasión de Jesucristo. M. Rivadeneyra. 1893. 19cm. 632pgs. Con 

dedicatoria autógrafa del autor. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas.    35€ 

 

8264. JOSE Mª GIRONELLA: 100 españoles y Dios. B. Plaza y Janés. 1976. 18cm. 543pgs.   10€ 

 

8370. AMANCIO PORTABALES: Don Manuel Ventura Figueroa y el Concordato de 1753. M. 1948. 

21cm. 248pgs. + numerosas láms. fuera de texto. Puntos de óxido en las cubiertas, sin afectar al 

texto.   40€ 

 

8393. AGUSTIN DE QUINTO: El barón de Robinski o la moral del labrador. M. imp. de Collado. 1818. 

21cm. XII+326pgs. + 3h. Enc. de la época en plena piel con tejuelo. Palau: 245323. Raro.   175€ 

 

8418. A la profesión y velación de la reverenda madre sor Antonia de la Natividad Gómez Fernández 

de Amieba, el el Real Convento de Madre de Dios de Sevilla, día 20 de Noviembre de 1803. Sevilla. 



Imp. Mayor. 1803. 20cm. 11 pgs. con texto orlado. En estado impecable, con cubiertas protectoras en 

papel de aguas.     30€ 

 

8419. A la profesión y velación de la M. R. M. sor María de los Dolores Torres Estefanía de Texada y 

Roxas; que será en el monasterio de Santa Clara de Sevilla en 30 de Mayo de 1803. Sin lugar, ni 

imprenta ni año, pero en Sevilla. 1803. 20cm. 10pgs. con texto orlado. En buen estado, con cubiertas 

protectoras en papel de aguas.     30€ 

 

8420. Oda a la solemne profesión de sor María de la Concepción del Valle, en el convento de religiosas 

de Santa María del Socorro de esta ciudad, el día 25 de Febrero de 1816. Sevilla. Imp. de Caro. 1816.  

20cm. 8pgs. En buen estado, con cubiertas protectoras en papel de aguas.     30€ 

 

8453. La Parusía o segunda venida de Jesucristo al mundo. Granada. Tip. Sagrado Corazón. 1932. 8º 

45pgs.+1h.   12€ 

 

8527. JUAN ANTONIO DE LAIGLESIA: El vicario de Dios. Testimonio dramático en dos actos… Colección 

Teatro nº 516. M. 1966. 8º 85pgs.+1h.    6€ 

 

8605. Informe que dirigió al señor rey Don Carlos IV El Consejo de Castilla en 22 de Abril de 1810 (sic 

por 1800) sobre las traducciones al castellano hechas por el presbítero D. Francisco de Caseda y Muro 

de la obra de Pereira sobre la potestad de los Obispos acerca de las dispensas y absolución de los 

casos reservados y de la del abate Cestari del espíritu de la jurisdicción eclesiástica sobre la 

consagración de los obispos. Cádiz. Por D. Vicente Lema. 1813. 23cm. 201pgs. Buena enc. nueva en 

plena piel con nervios y florones, guardas en papel de aguas y conservando los cortes originales 

barbados. Ejemplar muy limpio e impecable. Palau: 119476. Curiosísimo impreso gaditano de la época 

de la Guerra de Independencia, en el que el impresor incluye una rara hoja a modo de proemio, en el 

que hace un canto a la libertad de imprenta y que dice textualmente: “El Impresor. Apenas cayó en 

mis manos este escrito, le doy al público a quién pertenece, para su ilustración. Oxalá, que 

con este ejemplo se muevan otros a hacer lo mismo de los que manos avaras reservan y 

guardan inéditos en mengua de la reputación nacional. De esta manera evitaríamos la nota 

de los extrangeros de que la España está falta de Memorias: justa en parte si se trata de las 

publicadas; pero del todo injusta si se trata de las que se puede ya publicar a beneficio de la 

libertad de imprenta. De esta manera también, empleando las prensas en objetos de pública 

utilidad y de común instrucción, evitaríamos el abuso de que sudasen de angustia entre 

dicterios, invectivas y calumnias, frutos amargos muy agenos de la intención muy sana de 

los sabios legisladores que decretaron la libertad política de la imprenta”.       250€ 

 

8660. R. P. DIDON: La fe en la divinidad de Jesucristo. Conferencias predicadas en la iglesia de la 

Magdalena durante la Cuaresma de 1892. México, Guillermo Herrero, editores. 1894. 21cm. 

XXV+193pgs. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando 

las cubiertas originales.   30€ 

 

8753. VICENTE FERRER: Suma moral para examen de curas y confesores en que a la luz del sol de las 

escuelas Santo Thomas, se desvanecen los perniciosos extremos de laxidad y rigor y se manifiesta el 

apreciable medio y Camino-real de la verdad. Su autor… En Valencia: Por Joseph Thomàs Lucas, 

impressor del S. Oficio. Año 1764. 21cm. 4h.+564pgs.+1h. Enc. en pergamino de la época. Raro, pues 

no lo vemos en Palau.     350€ 

 

8800, CHRISTOVAL LOZANO: Parte segunda de David perseguido y alivio de lastimados. Historia 

Sagrada, parafraseada con exemplos y varias historias humanas y Divinas. Añadida por su autor y 

corregida en esta edición. M. A costa de Don Pedro Joseph Alonso de Padilla, se hallará en su 

imprenta. 1729. 4h.+390pgs.+7h. Enc. nueva en media piel con nervios y tejuelo. Palau: 142844 

reconoce no haber visto este volumen segundo.    175€ 

 

8968. Poesías del M. Fr. Diego González del Orden de San Agustín. Nueva edición corregida y 

adornada con dos láminas finas. Valencia. Ildefonso Mompié. 1817. 8º 182pgs. + 2 láms. dibujadas 

por Antonio Rodríguez. Buena enc. de la época en plena piel con tejuelo y hierros y ruedas en el lomo. 

Ejemplar impecable y muy limpio. Poesías de este famoso fraile agustino, que perteneció a la escuela 

poética salmantina, precedidas de una noticia de su vida y una lámina con su retrato.   175€ 

 



9169. Extraordinario de “Letras”. El Caudillo, la Hispanidad, El Pilar. 1 de Abril de 1940- Día del 

Aniversario de la Victoria y XIX Centenario del Pilar. 23cm. 302pgs. +1h. Buena enc. nueva en plena 

tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.      50€ 

 

9192. GUMERSINDO PLACER: Bibliografía mercedaria. Publicaciones del Monasterio de Poyo. M. 1963-

1983. Tres tomos (obra completa) 22cm. con XLVI+525pgs., 1078pgs. y 591pgs. Monumental estudio.    

120€ 

 

9326. EDUARDO BERMEJO GARCIA: San Valerio, un asceta español del siglo VII (ensayo crítico). 

Santiago. 1940. imp. Paredes. 22cm. 53pgs.+1h.    15€ 

 

9331. RAMON CUE ROMANO, S. J.: Una noche en el Pórtico de la Gloria. La Coruña. Imp. Roel. 1954. 

25cm (4º mayor) 89pgs. Lámina (y cubiertas) con dibujo de Carnot.   20€ 

 

9336. Traducción literal y declaración del Libro de los Cantares de Salomón, hecha por el Mro. Fr. Luis 

de León, del Orden de San Agustín… En Salamanca: en la Oficina de Francisco de Toxar. Año de 

MDCCXCVIII. 21cm. 1 lám. con retrato de Fr. Luis de León grabado por Félix Prieto, 13 hojas + 

150pgs. (encuadernado junto con) Respuesta que desde su prisión da a sus émulos el R.P.M. Fr. Luis 

de León, en el año de 1573. En Salamanca: en la Oficina de Francisco Toxar. Año de MDCCXCVIII. 

XVIII pgs. Ejemplar impecable y muy limpio, con enc. original del siglo XVIII, en muy buen estado, en 

plena piel con tejuelo y guardas en papel de aguas de esa época. Palau: 135370. Primera edición, pues 

hasta entonces la traducción del Cantar de los Cantares (que le costó la cárcel a su autor)  solo había 

corrido en copias manuscritas. Muy raro en mercado.  500€ 

 

9350. LAVELEYE, EMILIO DE: El porvenir religioso de los pueblos civilizados. Traducción de Javier 

Galvete. M. imp. de Manuel Ginés. 1876. 20cm. 30pgs. Aunque en rústica, en estado impecable, con 

cubiertas protectoras en papel de aguas. Muy raro.     15€ 

 

9352. RAFAEL RODRIGUEZ DE CEPEDA Y MARQUES: Discurso leído en la solemne sesión inaugural de 

la Academia de la Juventud Católica de Valencia… el día 29 de Noviembre de 1890. Valencia. Imp. de 

M. Manaut. 1890. 20cm. 11pgs. Aunque en rústica, en estado impecable, con cubiertas protectoras en 

papel de aguas.     10€  

 

9360. Boletín Oficial Eclesiástico del Arzobispado de Granada. Año LV. 1 de Mato de 1901. Num. 2971. 

Granada. Imp. de L. Puchol Alonso. 20cm. 24pags. Aunque en rústica, en estado impecable, con 

cubiertas protectoras en papel de aguas.   10€ 

 

9386. DOMINGO LORENZO DE LA YEDRA, cura mas antiguo en la Iglesia Prioral, Mayor de la Ciudad, y 

gran Puerto de Santa María: Oración panegyrica, al Príncipe, por Dios en cielo y tierra, y del Colegio 

Apostólico M. G. P. el señor San Pedro. Sevilla, por Francisco de Leefdael. s. a. (hacia 1721, ya que las 

hojas preliminares están fechadas por el propio autor en El Puerto de Santa María a 20 de Junio de 

1721) 19cm. 6h. preliminares + 28pgs. Aunque en rústica, ejemplar muy limpio, con cubiertas 

protectoras en papel de aguas. Solo dos ejemplares en el CCPBE, uno de ellos incompleto. Muy raro.   

175€ 

 

9421. JUAN JOSE DE PABLO ROMERO: El Divino maestro y su Evangelio en la escuela. Burgos. Imp. 

Aldecoa. 1938. 19cm. 166pgs.+1h. Raro.   35€ 

 

9422. ELOY MONTERO Y GUTIERREZ: El porvenir de la Iglesia en España. M. 1933. 19cm. 

149pgs.+1h.   20€ 

 

9426. Monseñor Dr. TIHAMER TOTH: Cristo Rey o Jesucristo y nuestro siglo. Traducción directa del 

húngaro por Antonio Sancho Nebot. Burgos. 1938. imp. Aldecoa. 4º Mayor (25cm.) 285pgs.+1h.    

20€ 

 

9427. Silva Palentina compuesta por Don Alonso Fernández de Madrid… anotada por Don Matías Vielva 

Ramos. Tomo Segundo. Palencia. Imp. de “El Diario Palentino”. 1932. 24cm. 372pgs.+1h. La obra 

completa consta de 3 tomos, difícil de reunir pues se publicaron en diferentes años, el último en 1942. 

Es un trabajo amplísimo y realizado tras varios años de recopilación de información e investigación, 

recoge la Historia de esta ciudad, sus orígenes, cualidades, monumentos, Obispos, personajes 

relacionados con su historia, santos, hechos reseñables ocurridos en ella, batallas, etc...     60€ 



 

9428. El Santo Escapulario. Revista Católica Mensual dirigida por los Padres Carmelitas. Jerez de la 

Frontera. Imp. de “El Santo Escapulario” Tomo XXXIV. Año 1938. Completo con 384pgs.; Tomo XXXV. 

Año 1939. Completo  con 352pgs.; Tomo XXXVII. Año 1940. 252pgs. Los tres tomos con enc. de la 

época, en un volumen de 22cm. en media piel con nervios. A pesar de su carácter eminentemente 

piadoso, no por ello deja de estar reflejados los avatares de la guerra civil; p. e.: Nuestra Sma. Madre 

del Carmen en la presente guerra, Pastorales del cardenal Segura, etc.       100€ 

 

9430. Documentos de S.S. Pio XI: Encíclica “Divini redemptoris” sobre el comunismo ateo (19 de 

Marzo de 1937). Texto integro…; Discurso de Su santidad el papa PioXI a los españoles refugiados en 

Roma (14 Septiembre de 1936); Carta apostólica de Su Santidad el Papa Pio XI al Episcopado 

mejicano sobre la situación religiosa (28 de marzo de 1937). Pamplona. 1937. imp. La Acción Social. 

8º 80pgs.    20€ 

 

9431. Asamblea Mariana en honor de Nuestra Señora la Stma. Virgen de Covadonga convocada por el 

Ilmo. Sr. Obispo de Oviedo con motivo del XXV aniversario de la consagración de la Basílica… 

Covadonga. Talleres Tipográficos “Editorial Covadonga”. 1927. 23cm. 555pgs. +2h. de índice + 

numerosas láms. con fotos, fuera de texto. Intonso.   40€ 

 

9432. SEVERINO AZNAR: Problemas sociales de actualidad. Primera serie (fue la única publicada): La 

conquista del proletario. Para la historia del catolicismo social en España. Hechos y criterios sociales. 

B. 1914. 19cm. 311pgs.    30€ 

 

9489. P. VICTOR van TRICHT, S.J.: Obras amenas del...: Los llamados por Dios, conferencia… Bilbao. 

1923. imp. Eléxpuru hermanos. 19cm. 70pgs. +1h.    10€ 

 

9490. P. VICTOR van TRICHT, S.J.: Obras amenas del...: El placer, conferencia… Bilbao. 1925. imp. 

Eléxpuru hermanos. 19cm. 52pgs. +1h.    10€ 

 

9512. Conde de Romanones: El Cardenal Albornoz. Discurso leído… y contestación de Mercedes 

Gaibrois. Real Academia de La Historia. Madrid, 1942. 20cm. 135pgs. +1 lám. con retrato. (Véase la 

ref. 16982)   15€ 

 

9516. EFREN DE LA MADRE DE DIOS, O.C.D. y Otger Steggink, O. Carm.: Tiempo y vida de Santa 

Teresa. M. BAC. 1968. 20cm. XX+797 pgs. Enc. en plena tela.    25 € 

 

9593. SANTIAGO OJEA Y MARQUEZ: Ley de amor fundamento de todas las leyes, o sea el decálogo 

con exposición sencilla y luminosa. Segunda edición. Avrial, impresor. M. 1900. Volúmen I ( de dos) 

24cm. con 484pgs. Enc. editorial en plena roja tela estampada y decorada. Palau: 199786.     20€ 

 

9594. SANTIAGO OJEA Y MARQUEZ: La vida feliz o sea las fuentes de la felicidad verdadera mostradas 

al mundo por Nuestro Señor Jesucristo en el sermón de la montaña. Tomo primero (de cuatro) 2ª 

edición. M. Avrial, impresor. 1901. 24cm. con 476pgs. +2h. Con buena enc. editorial en plena roja tela 

estampada y decorada. Palau: 199781.     20€ 

 

9595. SANTIAGO OJEA Y MARQUEZ: La vida feliz o sea las fuentes de la felicidad verdadera mostradas 

al mundo por Nuestro Señor Jesucristo en el sermón de la montaña. Tomo tercero (de cuatro) 2ª 

edición. M. Avrial, impresor. 1902. 24cm. con 452pgs.+2h. Con buena enc. editorial en plena roja tela 

estampada y decorada. Palau: 199781.     20€ 

 

9598. Fray JUSTO PEREZ DE URBEL: San Eulogio de Córdoba o la vida andaluza en el siglo IX. M. 

Ediciones Fax. 1942. 20cm. 259pgs.+2h.   20€ 

 

9601. ELADIO EGAÑA, S.S.: Vida del venerable Juan Bosco. Sevilla. Editorial de María Auxiliadora. 

1927. 21cm. 453pgs. + 1 lam. con retrato. Enc. tela editorial.  20€ 

 

9607. LUIS CARRERAS: Grandeza cristiana de España. Notas sobre la persecución religiosa. Toulouse. 

Les Freres Douladoure, imprimeurs. 1938. 22cm. 278pgs.+1h. Analiza preferentemente la persecución 

religiosa en Cataluña. Muy curioso.   35€ 

 



9612. JOAO DE MARCHI, I.M.C.: Era una Señora mas brillante que el sol. Versión de Germán Jiménez 

Imaz. Gráficas Iruña. Pamplona. 1947. 21cm. 302pgs.+3h.+ unas 20 láms. con fotos de los 

personajes y el entorno de las apariciones de Fátima, fuera de texto.   25€ 

 

9615. LUIS VELEZ DE MENDIZABAL: Deberes… de religión, de Patria, de padres y de hijos, de 

patronos, de obreros, de ricos, de pobres. Nueve interesantísimas conferencias sociales. Vitoria. 

Editorial Social Católica. 1937. 19cm. 134pgs.+1h.    15€ 

 

9617. JOSEPH CERVINO Y MUGA: Exposición y declaración, o traducción literal magistral en lengua 

castellana, de los Hymnos del Breviario Romano, con el orden en que se hallan. Logroño. Francisco 

Delgado, impresor de la ciudad. 1757. 20cm. 8h.+256pgs. Enc. en pergamino a la romana con tejuelo. 

Palau: 54118.   150€ 

 

9620. EUSTAQUIO GUERRERO, S.J.: Reflexiones sobre la previa censura civil. A la luz del pensamiento 

de S.S. Pio XII. Madrid. Stvdivm. 1958. 19cm. 94pgs. +1h. Ejemplar intonso.   12€ 

 

9634. RAMON MUNTANYOLA: Vidal i Barraquer, el cardenal de la paz. Trad. Víctor Manuel Arbeola. 

Editorial Laia. B. 1974. 19cm. 512pgs. +4h.    12€ 

 

9648. GREGORIO Mª SUÑOL, O.S.B.: Método completo para tres cursos de canto Gregoriano según la 

Escuela de Solemnes. Quinta edición. Monasterio de Monserrat. 1919. 22cm. 192pgs.    30€ 

 

9652. V. B. VENTURA: Triunfo de Italia. Italia-Roma-Jerusalén, considerándose tres perlas compatibles 

con la unidad de Italia o felicitación al invicto Garibaldi. Observaciones importantes de un problema 

político de interés presente y futuro sobre la libertad. M. imp. de José M. Ducazcal. 1868. 4º Mayor 

(25cm.) 96pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales. Curioso.   35€ 

 

9671. PEDRO MIGUEL LAMET: La crónica interiorizada de Roberto Rossellini. XV Semana 

Internacional de Cine Religioso. Valladolid. Imp. Americana. 1970. 19cm. sin paginar (unas 

50pgs.)     5€ 

 

9701. RAMON PULIDO FERNANDEZ: La pintura religiosa. M. Talleres Tipográficos de El Globo. 1915. 

17cm. 131pgs. +7h.   15€ 

 

9707. PEDRO CUBERO SEBASTIAN: Peregrinación del mundo. Colección Cisneros. M. 1943. 20cm. 

174pgs. +1h. Ex-libris de tampón de anterior poseedor, que lo era Beatriz, la hija de Valle Inclan. 

Curioso relato de la vuelta al mundo de este sacerdote aragonés.  15€ 

 

9728. LEON DENIS: El espiritismo y el clero católico. Trad. de Fritz. B. Maucci. s. a. (hacia 191…) 

20cm. 63pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales. Raro y curioso.     35€ 

 

9729. Abate BONOLA: La Liga de la teología moderna con la Filosofía, en daño de la iglesia de 

Jesucristo. Descubierta en una carta de un párroco de ciudad a un párroco de aldea… M. 1798. En la 

imprenta de la Administración de la Rifa del Real Estudio de Medicina Práctica. 12º 118pgs.+1h. Enc. 

nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio. Palau: 32858. Esta obrita se 

mandó recoger y prohibir su venta por Real Orden de 8 de febrero de 1799. Solo se pudo volver a 

imprimir en 1822 en Barcelona durante el Trienio Liberal. Muy raro.  200€ 

 

9730. De la potestad pontificia. M. imprenta de Núñez. 1820. 12º  126pgs. Enc. nueva en plena tela 

con guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio. Del índice de las cosas notables: ...Controversia 

entre el Sumo Pontífice S. Esteban y S. Cipriano… Los libros sagrados en lengua vulgar pueden causar 

perjuicio a muchos fieles... Cuando empezaron las dispensas… Reservas pontificias…etc. No lo vemos 

en Palau y otros repertorios consultados. Raro. Por el contenido de los temas que trata, está claro que 

solo podía publicarse durante El Trienio Liberal.   150€ 

 

9734. LAZARO FLORO: Descripción e historia del Miguelete y sus campanas. Valencia. Est. Tip. de 

Manuel Pau. 1909. 19cm. 62pgs.+1h. con numerosas figs. en el texto. Enc. nueva, en plena tela con 

tejuelo en piel y con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    35€ 

 



9743. JUAN ALVAREZ Y VEGA: La Fe no se opone a la razón ni impide su desarrollo. Discurso 

pronunciado en la Universidad Central… M. imp. de Eusebio Aguado. 1862. Folio menor (28cm. 21pgs. 

Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas.     20€ 

 

9948. Abate DUFRICHE-DESGENETTES: Historia de la Archicofradía del Santísimo e Inmaculado 

Corazón de la Madre de Dios, para la conversión de los pecadores, desde el año 1836 a 1840. Bilbao. 

Imprenta y Litografía de Delmas e Hijo. 1847. 20cm. 5h.+326pgs. Enc. nueva en plena tela, 

conservandose el ejemplar impecable y muy limpio. Palau: 76590.     60€ 

 

9951. ANGEL FABREGA GRAU y Josep Baicells Reig: Catálogo del Archivo capitular de la S. I. Catedral 

basílica de Barcelona. 1. Indice general de las series documentales. B. 1969. 24cm. 28pgs.+8 h. con 

fotos.   8€ 

 

9957. MANUEL NIETO CUMPLIDO y Luis Enrique Sánchez García: Inventario de la sección de Obras Pías 

del Archivo de la catedral de Córdoba. Siglos XIV-XX. M. 1981. 24cm. 222pgs.+1h.    25€ 

 

10019. ANGEL SANCHO CAMPO: Guía del Museo Diocesano de Palencia. Palencia. Imp. provincial. 

1979. 20cm. 40pgs. + 45 láms. con fotos, fuera de texto.   10 

 

10100. ENRIQUE CHAO ESPINA: Introducción al estudio de la religión. Ortigueira (A Coruña). Imp. 

Fojo. 1939. 16cm. 118pgs. Raro.    25€ 

 

10158. RAMON BERNARDEZ: Reseña histórica y descriptiva de Sta. María del Campo de la ciudad de 

La Coruña. Edición facsimil de la rarísima de Tui de 1892. A Coruña. 1997. 21cm. 125pgs.+6h.   20€ 

 

10331. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XV. Núm. 43. Segovia. 1963. 

Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 231pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: 

Angel Revilla: Andrés Laguna ante el “Viaje de Turquía”; Mariano Grau: Grandeza y desventura de 

la iglesia de Prádena de la Sierra; José Luis Rodríguez Escorial: El obispo de Segovia, Sáenz 

de Santa María, ante las libertades de 1812; Collectanea Histórica: descripción de la ciudad de 

Segovia por Don Joaquín de Góngora. Ejemplar intonso.   15€ 

 

10332. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XV. Núm. 44 y 45. Segovia. 

1963. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) Desde la pág. 133 (sic por 233) a la 499. + varias láms. fuera de 

texto. Contiene los siguientes trabajos: Juan de Vera: Aportaciones al estudio de nuestra Catedral; 

José Montero Padilla: Jerónimo de Alcalá y la novela picaresca; Marqués de Lozoya: XVI Exposición de 

Arte Antiguo (obras maestras de la escultura segoviana); Manuel González Herrero: Noticia histórica 

de la Real Chancillería de Segovia; José Janini: Códices litúrgicos de la Catedral de Segovia; 

Florián Smieja: Ledesma y su poesía a lo divino; Collectanea Histórica: El Alcazar de Segovia por J. de 

Dios de la Rada y Delgado. Ejemplar intonso.   20€ 

 

10345. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXII. Núm. 64. Segovia. 1970. 

Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 190pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes trabajos: 

José Muñoz Pérez: Algunas precisiones en torno al toponímico nicaragüense de Nueva Segovia; Jean 

Paul le Flem: La premiere version castillane du testament de Don Juan Arias Dávila, eveque de 

Segovie; Marqués de Quintanar: Poesías; Luis Larios: Calderón de la Barca y las fiestas de la Fuencisla 

en 1662; Pablo de Andrés Cobos: Antonio Machado y Mariano Quintanilla; Crescencio Palomo, O.P.: El 

P. Claudio Sancho de Contreras, dominico exclaustrado (1811—1886); Balbino Velasco, O. Carm.: 

Retablo de Pedro de Bolduque, en Cuellar; Julián García Hernando: Apuntes para la historia de la 

Diócesis de Segovia.      15€ 

 

10375. JOSE MARIA SALAVERRIA: Loyola. Primera edición de 1000 ejemplares con 4 ilustraciones y un 

retrato y autógrafo de Loyola. Ediciones la Nave. M. 1929. 17cm. 251pgs.+2h.+ varias láms. fuera de 

texto. Enc. editorial en plena tela.   20€ 

 

10378. GIOVANNI CAPRILE: La dirección espiritual. Talleres Gráficos de la Editorial Verbo Divino. 

Estella. 1960. 8º 85pgs.+1h.   7€ 

 

10425. CANDICO ARBELOA, S.J.: Modos faciles de hacer por si los fieles sus visitas al Santísimo. 3ª 

edición. Editorial Javier. Pamplona. 1944. 12º. 151pgs.    8€ 

 



10441. LEOPOLDO TRENOR PALAVICINO: Juan de Yepes medio fraile y doctor de la Iglesia. Una 

peregrinación por los paisajes de San Juan de la Cruz hecha en su centenario por… Tipografía 

Moderna. Valencia. 1927. 23cm. 254pgs.+3h. + varias láms. fuera de texto. Ejemplar intonso. Raro en 

comercio.    55€ 

 

10474. JULIA Gª HERREROS: ¡Mundo, demonio y…! Dedicado a las Hijas de María, mis queridas 

hermanas. 1915. imp. de “El Correo Español” s. l. (pero en Madrid) 18cm. 15pgs.   8€ 

 

10495. JULIO CARO BAROJA: Las formas complejas de la vida religiosa (siglos XVI y XVII). Biblioteca 

de la Historia. M. 1985. 20cm. 625pgs.+3h. Monumental estudio.   20€  

 

10566. R.P. AGUSTIN RUIZ, O.B.S.: Abadía de Santo Domingo de Silos: El abad santo. El claustro 

románico. La vida benedictina. M. 1960. 24cm. 102pgs. +5h. + varias láms. con fotos, fuera de texto. 

Rústica editorial con sobrecubiertas. Dedicatoria autógrafa del autor a Daniel Devoto y a su esposa 

Beatriz, la hija de Valle Inclán, cuyo ex-libris de tampón figura en el ejemplar.   20€ 

 

10584. Fr. AGOSTINO GEMELLI, O.F.M.: La misura in psicologia. Padova (Italia) 1935. 24cm. 27pgs. 

Exlibris de anterior poseedor.   12€ 

 

10648. P. CRISOGONO DE JESUS: Santa Teresa de Jesús. Su vida y su doctrina. Editorial Labor. 

Barcelona. 1936. 19cm. 260pgs. + 16 láms. fura de texto. Enc. editorial en plena tela estmpada.   12€ 

 

10674. Obras en prosa y verso del Cura de Fruime D. Diego Antonio Cernadas, natural de Santiago de 

Galicia. Tomo VII. Madrid. MDCCLXXXI. (1781) Por D. Joachin Ibarra, impresor de Cámara de S. M. 

21cm. 5h. (incluyendo la portada) + XXIV+ 416pgs. Muy buena enc. original de la época en plena piel 

jaspeada con tejuelo y guardas en papel de aguas. Buen ejemplar muy limpio. Palau: 51745.     225€ 

 

10684. DIONYSII TEYAVII Aurelianensis è Societ. Jesu: Rationarium temporum. Editio novissima, cui  

accesserunt, praeter dissertationes et Tabula Chronologicas anteà editas, Appendix Historica usque ad 

annum 1732. Tomus primus. Venetiis, MDCCXXXIII (1733). Apud Laurentium Basilium. 1 lám. con 

retrato  de Petavius + 10 hojas preliminares + 744pgs. Enc. nueva en media piel con nervios y 

guardas en papel de aguas. Sellos de anteriores biblioteca. Ejemplar muy limpio. Dionysius Petavius –

Denis Petau- (n. de Orleans, 1583) está considerado como uno de los mejores teólogos del siglo XVII. 

140€ 

 

10708. Sermón sobre el culto de Santa Filomena virgen y mártir, predicado en la Basílica de S. Sito de 

Génova… por el presbítero D. Felipe Storage… Barcelona. Imp. de los Herederos de la Viuda de Pla. 

1838. 19cm. 56pgs. Manchas de óxido antiguas afectando las dos primeras páginas, el resto ejemplar 

muy limpio con cubiertas protectoras en papel de aguas.    12€ 

 

10712. PEDRO JOSEF AVELLÁ: Elogio fúnebre que en las solemnes exéquias que la Ciudad de 

Barcelona celebró por sus dignos hijos Don Joaquín Pou, D. Juan Gallifa presbiteros, D. Josef Navarro, 

D. Juan Masana, D. Salvador Aulet, D. Ramón Mas, D. Julián Portet y D. Pedro Lastortras. Dixo en la 

Iglesia Catedral el día 16 de Octubre de 1815… Barcelona. Por Juan Ignacio Jordi, año 1815. 19cm. 

39pgs. Ejemplar muy limpio con cubiertas protectoras en papel de aguas. Todas las personas a las que 

se refiere este Elogio, habían sido fusilados por los franceses en Barcelona, en 1809. Muy curioso.   

85€ 

 

10721. JOSE MARIA FERNANDEZ CATON: Efectos de la desamortización en la Diócesis de León. San 

Marcos de León. Un siglo de historia. 1835-1961. León. Archivo Histórico Diocesano. 1961. imp. 

Católica. 4º mayor (25cm.) 200pgs.+2h. Con dedicatoria autógrafa del autor.    35€ 

 

10740. EUSTAQUIO TRESENE: Novenario a la gran Señora del Universo a la Reina de los Angeles María 

Santísima del Pilar de Zaragoza… Zaragoza. Tip. de Pedro Carra. 1916. 17cm. 96pgs.    15€ 

 

11964. RAMON PULIDO FERNANDEZ: La pintura religiosa. Madrid. Talleres Tipográficos El Goblo, 1915. 

17cm. 131pgs. +5h.   12€ 

 

12011. MANUEL GRUND, S. I.: La Misa rezada. Rubricas y ceremonias. Bilbao. La Editorial Vizcaina. 

1936. 8º 98pgs. +1h.   5€ 

 



12017. REMIGIO VILARIÑO, S. J.: Devocionario de los jóvenes. Editorial Vasca, Bilbao, 1929. 8º  

64pgs.   6€ 

 

12041. Catálogo de la Exposición Bibliográfica Balmesiana, organizada con motivo del I Centenario de 

la muerte de Jaime Balmes (1848-1948). Diputación Provincial de Barcelona. Biblioteca Central. B. 

1948. 24cm. 136pgs. +1h.+1lám. con retrato.   15€ 

 

12056. Espíritu de la Biblia y moral universal sacada del Antiguo y Nuevo testamento, escrita en 

toscano por el Abad Martini y traducida en castellano por un clérigo de la congregación de S. 

Cayetano. Palma. Imp. Brusi. 1813. 8º menor. VIII+104pgs. Enc. de la piel en plena piel con tejuelo. 

Raro pues esta edición le es desconocida a Palau.   85€ 

 

12060. JOSE DONAT, S. J.: Adler y su psicología individual. Exposición y crítica. Traducción directa del 

alemán por Alfredo Tamayo, S. J. Prólogo de Pedro Meseguer, S. J. Razón y Fe. Madrid, 1949. 20cm. 

202pgs.    12€ 

 

12061. REMIGIO VILARIÑO, S. J.: Devocionario popular. 40ª edición. El Mensajero del Corazón de 

Jesús. Bilbao, 1938. imp. de Editorial Vasca.  8º menor. 64pgs.   10€ 

 

12218. GUILLERMO FURLONGO, S.J. (n. de Argentina): Nacimiento y desarrollo de la Filosofía en El 

Rio de la Plata (1536-1810). Publicaciones de la Fundación Vitoria y Suárez. Editorial Guillermo Kraft. 

Buenos Aires. 1952. 24cm. 758pgs. + 1h. de colofón. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en 

piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Ejemplar intonso.   50€ 

 

12231. Officio da Semana Santa, conforme o missal e breviario Romano ultimamente correcto por 

ordem e mandado do papa Urbano VIII. Lisboa. Officina de Antonio Vicente da Silva. 1758. 12º 

571pgs. +1h. Enc. nueva en media piel con nervios.   80€ 

 

12301. FEDERICO ROLDAN: El dogma de la Eucaristía en los monumentos de la primitiva Iglesia. Luis 

Gili. Barcelona, 1912. (imp. Izquierdo, de Sevilla) 24cm. 85pgs. +1h. Enc. nueva en similpiel con 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    25€ 

 

12314. Sacramental de San Pedro, San Andrés y San Isidro. Memoria de los actos mas importantes 

realizados en el año 1899 por la Junta de Gobierno de dicha Sacramental. Madrid, imp. de L. Aguado. 

1900. 23cm. 21pgs. +1h. Ejemplar impecable.    15€ 

 

12344. SANTA TERESA DE JESUS: Libro de su vida. Prólogo del P. Jesús Delgado, agustino. CIAP. 

Madrid, s. a. (hacia 192…) 2 tomos (obra completa) encuadernados en un volumen de 20cm. con 251 

y 238pgs. con buena enc. en plena tela con tejuelo en piel con guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales. Exlibris de tampón de Beatriz, la hija de Valle Inclán.    35€ 

 

12412.  STANISLAO LOFFREDA: Lugares Santos de Palestina. Los Santuarios de Tabgha. Traducción de 

Mª Carmen Sobrino. Franciscan Printing-Press. Jerusalem. 1977. 18cm. 63pgs con fotos y dibujos en el 

texto. Se recogen los descubrimientos arqueológicos en Tabgha en 1958.   15€ 

 

12489. VICENTE GAR-MAR (García Martín), de la Compañía de Jesús: Sugerencias filosófico-literarias. 

4ª edición. La Coruña. Imp. Roel. 1942. 20cm. 451pgs. Rústica original. (Véase la ficha nº 5502).   

15€ 

 

12556. FRANCISCO GARAU: Inquisición en Mallorca. La Fe triunfante. Los grandes autos de Fe 

celebrados en Mallorca en 1691. Prólogo de Llorenç Pérez. Versión, estudio preliminar y glosario de 

Lleonard Muntaner i Mariano. Palma, 1999. 20cm. 212pgs. +2h.    12€ 

 

12557. FRANCISCO GARAU: La Fe triunfante en cuatro autos celebrados en Mallorca por el Santo 

Oficio de la Inquisición en que han salido ochenta y ocho reos, y de treinta y siete relajados solo hubo 

tres pertinaces… Palma de Mallorca. Est. Tip. de J. Tous. 1931. 20cm. 126pgs. +1h.  30€ 

 

12562. JOSE TARONJI: Algo sobre el estado religioso de la isla de Mallorca. Polémica contra las 

preocupaciones de clase. Estudio preliminar de Lleonard Muntaner. Palma de Mallorca, 1984. 20cm. 

XLVII+ XII + 339pgs. +2h. + varias láms. fuera de texto. Contienen la edición facsimil de la de Palma 

de 1877.    15€ 



 

12567. HENRY KAMEN: La Inquisición Española. Nueva edición totalmente reescrita por el autor. 

Traducción de Gabriela Zayas. Barcelona, 1979. 20cm. 398pgs. +1h.     15€ 

 

12585. El Cristiano de estos tiempos, confundido por los primeros cristianos. Formado de nuevo en 

francés por el Marqués de Caracciolo y traducido en castellano por Francisco Mariano Nipho. Tomo 

primero. Segunda impresión. Madrid, por Miguel Escribano. 1779. 8º 8h. + 304pgs. Enc. de la época 

en pergamino. Ejemplar muy limpio.   125€ 

 

12633. La Tierra Santa y los Franciscanos. Imp. de los PP. Franciscanos. Jerusalén. 1952. 22cm. 81pgs. 

+1h. + varias láms. fuera de texto, con magníficos dibujos. Colección de varios relatos sobre Tierra 

Santa. Curioso.   15€ 

 

12640. Compendio de las antigüedades romanas. Reimpreso para el uso del Seminario Episcopal. 

Barcelona, sin año (pero 1821) En la Oficina de Juan Francisco Piferrer. 8º 3h.+270pgs. + 2h. con el 

catálogo de la Librería. Enc. de la época en lomo piel. Ejemplar en buen estado. Fue el autor de esta 

obra el escritor francés Nicolás Thèru y la tradujo en 1771 Francisco Pérez Pastor. Raro.    90€ 

 

12641. Cartas importantes del Papa Clemente XIV (Ganganeli). Traducido del francés en castellano por 

D. Francisco Mariano Nipho. Tomo primero. En Madrid, en la imprenta de Miguel Escribano. Año de 

1777. 8º 1 lám. calcográfica, firmada “Mansilla ft.” + XXIV+ 316pgs. Enc. de la época en pergamino. 

Ejemplar muy limpio.     75€ 

 

12642. Cartas importantes del Papa Clemente XIV (Ganganeli). Traducido del francés en castellano por 

D. Francisco Mariano Nipho. Tomo III. En Madrid, en la imprenta de Miguel Escribano. Año de 1777. 8º 

360pgs. Enc. de la época en pergamino. Ejemplar muy limpio.     75€ 

 

12643. Nueva colección de las Cartas del Papa Clemente XIV (Ganganeli) en continuación de los tres 

tomos antecedentes. Traducidas del italiano y latín en Francés, por el marqués de Caraccioco y del 

francés en castellano por D. Francisco Mariano Nipho. Tomo IV. En Madrid, en la imprenta de Miguel 

Escribano. Año de 1784. 8º XXIV+319pgs. Enc. de la época en pergamino. Ejemplar muy limpio.     75€ 

 

12656. Practica de examen de ordenantes, en forma de coloquio, con varios diálogos entre el 

examinador, y el ordenado, con un tratado apéndice… ofrécelo a la utilidad publica… Fr. Juan de Santa 

Maria del Sagrado Orden de Descalzos de la Santísima Trinidad (O.SS.T.). En Cordoba: En el Colegio 

de Nuestra Señora de la Assumpciòn, por Juan Crespo y Molina, Impresor Mayor de la Ciudad. 1751. 

21cm. 16 hojas preliminares +446pgs. + 11 hojas de índices. Enc. de la época en pergamino. Portada 

con orla tipográfica y texto a dos columnas. Ejemplar limpio. Raro pues solo aparecen tres ejemplares 

en el CCPBE.   200€ 

 

12726. FRANCISCO GARCIA, S.I.: Vida y milagros de S. Francisco Javier. Barcelona, imp. Subirana, 

1891. 20cm. 653pgs. + 1 lam. con retrato. Enc. editorial en plena tela decorada.   35€ 

 

12729. Rev, W. M. HETHERINGTON: History of the Church of Scotland. From the introduction of 

Christianity to the period of the disruption. Sixth edition. Edinburgh. 1848. 4º mayor (26cm.) IV+1h.+ 

304pgs. Con el texto a doble columna. Buena enc. nueva en media piel con nervios y tejuelo y guardas 

en papel de aguas.     40€ 

 

12733. JOSEF MARIA LARUMBE, prior del Convento de carmelitas Observantes de esta ciudad: 

Epitome christiano de Agricultura… Pamplona, en casa de Joaquín Domingo. 1800. 8º XXIX+319pgs. 

Enc. de la época en plena piel con tejuelo. Alguna mancha esporádica de oxido, pero en general, 

ejemplar muy limpio. Curiosa cartilla, dividida en capítulos o ensayos, tales como: Del estiércol y 

abonos. Sobre el método de labrar la tierra. De los setos o cercos de las heredades. Sobre el 

conocimiento de las tierras, etc. Palau: 132276. Raro.    140€ 

 

12751. JOSEP MARIA CERVERA i BERTA (n. de Figueres, 1904): Història del monestir de Sant Feliu de 

Guíxols. Olot. Imp. Alzamora, 1984. Folio (30cm.) 110pgs. con fotos en el texto.  25€ 

 

12763. WILLIAM FOXWELL ALBRIGHT: De la Edad de Piedra al Cristianismo. El marco histórico y 

cultural de la Biblia. Editorial Sal terrae. Santander, 1959. Aldus Artes Gráficas. 22cm. 320pgs.    15€ 

 



12803. PEDRO BADANELLI: El derecho penal en la Biblia. Los grandes delitos sexuales: El onanismo, el 

aborto, la homosexualidad. Editorial Tartessos. Buenos Aires, 1959. 4º mayor (26cm.) 359 + VII pgs. 

Muy curioso. Pedro Badanelli fue el asesor espiritual de Perón. Abandonó el catolicismo romano para 

fundar la Iglesia Católica Apostólica Argentina no Romana, de la cual llegó a ser Obispo.    110€ 

 

12960. SALIH H. ALICH: International bibliography of the history of the Religions. Laiden (Holanda), 

1971. 24cm. XVI+145pgs. Ejemplar intonso.     12€ 

 

12986. BENJAMIN RONCESVALLES: El antisemitismo actual. Madrid, 1967. 20cm. 87pgs.   8€ 

 

13197. Carta pastoral del Ilustrísimo Señor Don Juan Carlos de Coucy, obispo de La Rochela dirigida a 

los fieles de su Diócesis desde España, con motivo de las inquietudes de la Francia. Sevilla. Imp. de 

Vázquez y viuda de Hidalgo. 1793. 19cm. 29pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas. 

Ejemplar muy limpio. Solo dos ejemplares en el CCPBE.  85€ 

 

13241. LOUIS GARDET et M. M. Anawati: Introduction a la théologie musulmane. Essai de théologie 

comparée. (Colección) Etudes de Philosophie Médiévale. Paris, 1948. 24cm. VII+543pgs. Ejemplar 

intonso.    40€ 

 

13246. Nuevo vocabulario filosófico-democrático, indispensable para todos los que deseen entender la 

nueva lengua revolucionaria. Escrito en italiano y traducido al español. Segunda edición (la primera lo 

fue en Sevilla en 1813). Madrid. imprenta de José del Collado, 1823. Dos tomos (obra completa) de 

18cm. 127pgs. y 167pgs. Con buena enc. nueva en un volumen en hol. piel con nervios y guardas en 

papel de aguas. Palau: 196654 menciona altas cotizaciones. Original obra, en la que se explican los 

nuevos términos republicanos (sansculotte, fructidor, etc.) o definen de nuevo los ya conocidos (pacto 

social, libertad, aristocracia, democracia, etc.) Su autor fue un curioso personaje y jesuita 

llamado Lorenzo Ignacio Thiulen que nació en Estocolmo en 1746 y había marchado a Cádiz 

para desarrollar actividades comerciales en dicha ciudad donde aprendió el español y entró 

en contacto con los jesuitas, a los que quiso seguir en su destierro hasta Italia. Una vez 

aquí, abjuró del luteranismo, ingresó en la Compañía y publicó varias obras en italiano, entre 

ellas el original de la traducción que acabamos de describir. Véase Pedro Alvarez de Miranda. “Algunos 

diccionarios burlescos de la primera mitad del siglo XIX”. Ejemplar muy limpio. Muy raro.   185€ 

 

13273. JOSE AMADOR DE LOS RIOS: Historia social, política y religiosa de los judíos de España y 

Portugal. Aguilar. Madrid, 1960. 22cm. XX+1109pgs. + numerosas láms. fuera de texto. Ejemplar 

intoso. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando 

las cubiertas originales.   50€ 

 

13274. VICENTE BACALLAR Y SANNA, marqués de San Phelipe: Monarchia Hebrea, escrita por… Nueva 

edición corregido de muchos errores, y sobre el Expurgatorio del Santo Oficio: Añadida con dos 

dissertaciones del R. P. Agustin Calmet, Benedictino, sobre las diez tribus de Israel. Primer tomo. 

Contiene dos Libros: El primero, de los Jueces de Israel; y el segundo, desde su primer Rey Saùl, 

hasta Ochosias, nono Rey de Judà. Año 1746. En Madrid: Por Gabriel Ramirez. 21cm. 10h. (portada y 

aprobaciones) + 455pgs. + 10h. de índices. Buen enc. nueva en hol piel con nervios y guardas en 

papel de aguas. Palau: 21557. La obra completa consta de dos tomos, aunque estos por su contenido, 

a menudo se vendían sueltos. Raro.   125€ 

 

13327. WALTER G. WILLIAMS: Archaeology in Biblical research. Lutterworth Press. London, 1965. 

24cm. 223pgs. + 16 láms. Con fotos, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela.    10€ 

 

13363. GASPAR FERNANDEZ Y AVILA: La infancia de Jesu-Christo. Poema dramático dividido en diez 

coloquios, su autor… Colegial Teólogo del Sacro Monte de Granada, cura mas antiguo de la Iglesia 

parroquial de la Villa de Colmenar, diócesis de Málaga. Cádiz. Imp. de Manuel Rodríguez Flotez. Sin 

año (por el tipo de tipografía lo calculamos impreso en la última década del siglo XVIII) 21cm. 191pgs. 

portada con orla tipográfica y texto a dos columnas. Papel algo tostado con manchas antiguas de 

humedad dispersas. Buena enc. nueva en hol. piel con nervios con guardas en papel de aguas. Muy 

raro, pues tanto en el CCPBE como Palau mencionan otras ediciones, pero no esta que les es 

desconocida. Muy curioso desde el punto de vista filológico para el estudio del habla andaluza en el 

siglo XVIII por el vocabulario empleado por este autor. (Véase Francisco Torres Montes: La lengua de 

“La infancia de Jesu-Christo”).      175€ 

 



13378. SAUL FRIEDLANDER: Pie XII et le IIIe Reich. Documents. Postface de Alfred Groseser. Editions 

du Seuil. Paris, 1964. 21cm. 235pgs.+1h. L'historien Saul Friedländer a découvert dans les archives du 

IIIe Reich les dossiers concernant les relations entre le Vatican et l'Allemagne nationale-socialiste et 

particulièrement les rapports des ambassadeurs de Berlin auprès du Saint-Siège. Complétés par des 

textes provenant d'archives américaines et israéliennes.   12€ 

 

13387. JOSE MARIA CABODEVILLA: Señora nuestra. El misterio del hombre a la luz del misterio de 

María. Prólogo de Casimiro Morcillo. BAC. Madrid, 1958. 20cm. XII+376pgs. Enc. editorial en plena 

tela con sobrecubiertas.   12€ 

 

13416. CARLO DE FREDE: La prima traduzione italiana del Corano sullo sfondo dei rapporti tra 

Cristianità e Islam nel Cinquecento. Instituto Universitario Orientale. Napoli, 1967. 25cm. 85pgs. + 4 

láms. fuera de texto.    15€ 

 

13448. MIGUEL ASIN PALACIOS: El Islam cristianizado. Estudio del “sufismo” a través de las obras de 

Abenarabi de Murcia. Dibujos de Carlos de Miguel. Plutarco. Madrid, 1931. Folio menor (28cm.) 

543pgs. con dos mapas y dos láms. fuera de texto. Buen enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas 

en papel de aguas, conservando las cubiertas originales y los cortes originales barbados.   110€ 

 

13579. ANTONIO LOPEZ FERREIRO: Historia de la Santa A. M. Iglesia de Santiago de Compostela. 

Tomo VII (Los dos siglos de decadencia. Siglo XV) Santiago imp. del Seminario Conciliar Central. 1904. 

4º mayor (26cm.) 426pgs. + 177pgs. de apéndices. Ejemplar impecable e intonso, conservando los 

cortes originales barbados, con buena enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales. (véase las refs. 13542 y 13643) 110€ 

 

13583. JOAN MARI CARDONA: Santa María d’Eivissa. Segles XIV-XVIII. Episcopologi. El temple. 

L’arxiu. Eivissa, 1985. 21cm. 375pgs. con varias láms. fuera de texto (una plegada).   20€ 

 

13628. JOSE BARREIRO SOMOZA: Ideología y conflictos de clases. Siglos XI-XIII. Santiago. 1977. 

19cm.  202pgs. +3h.    10€ 

 

13642. ANTONIO LOPEZ FERREIRO: Historia de la Santa A. M. Iglesia de Santiago de Compostela. 

Tomo VI (Los dos siglos de decadencia. Siglo XIV) Santiago imp. del Seminario Conciliar Central. 1903. 

4º mayor (26cm.) 313pgs. + 195pgs. de apéndices. Ejemplar impecable e intonso, conservando los 

cortes originales barbados, con buena enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales. (véase la ref. 13579).  110€ 

 

13643. ANTONIO LOPEZ FERREIRO: Historia de la Santa A. M. Iglesia de Santiago de Compostela. 

Tomo III (Los tres primeros siglos de la Iglesia Compostelana) Santiago imp. del Seminario Conciliar 

Central. 1900. 4º mayor (26cm.) 528pgs. + 126pgs. de apéndices. Ejemplar impecable e intonso, 

conservando los cortes originales barbados, con buena enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en 

piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. (véase la ref. 13579)   110€ 

 

13653. REGIS BLACHERE: Le problème de Mahomet. Essai de biographie critique du fondateur de 

l’Islam. Presses Universitaires de France. Paris. 1952. 23cm. VIII+133pgs. +1h.    40€ 

 

13698. JOAQUIN RUIZ-JIMENEZ CORTES: Balmes y el sentido de la libertad. Vich. Imp. Portabella. 

1961. 25cm. 36pgs.     10€ 

 

14272. FRANCISCO CERVERA: Angel Ayala. Asociación Católica de Propagandistas. Madrid, 1975. 

24cm. 349pgs. +XLVIpags. de apéndices.   12€ 

 

14303. Analyse conceptuelle du Coran sur cartes perforées, par Michel Allard at alli. II. Comentaire. La 

Haye, 1963. 25cm. 187pgs. Enc. en cartoné editorial.   12€ 

 

14307. LUC H. GROLLENBERG, O.P.: Atlas Biblique pour tous. Bruxelles, 1965. 21cm. 200pgs. Con 

numerosas fotos y mapas a color en el texto.  12€ 

 

14312. LUIS DEL CAMPO: La Iglesia y los toros. Curas toreros. Pamplona, 1988. 8º 166pgs.   10€ 

 



14322. W. MONTGOMERY WATT: Muslim intellectual. A study of al-Ghazali. Edinburg. At the Univerity 

Press. 1971. 21cm. VIII+215pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. La vida del filósofo y 

teólogo al-Ghazali (1058-1111 d. C.) jugó un papel cardinal en determinar los valores espirituales de 

la sociedad islámica.    22€ 

 

14775. Historia de la Iglesia en España. II-1º y II-2º. La Iglesia en la España de los siglos VIII al XIV. 

Dirigido por Javier Fernández Conde. Colaboradores: Isidro Bango Torviso, Javier Faci Lacasta, Javier 

Fernández Conde, Antonio Linage Conde, Antonio Oliver Monserrat, Juan Francisco Rivera Recio, 

Ramón Gonzalvez Ruiz y Demetrio Mansilla Reoyo. BAC. Madrid. 1982. Dos tomos de 24cm. con 

XXXIII+ 572pgs y XVII+716pgs. Enc. editorial en plena tela, en dos volúmenes con sobrecubiertas.    

42€ 

 

14839. VICTOR LIS QUIBEN: Veinticuatro horas en el Convento de Poyo. Prólogo de Javier Sánchez 

Cantón. Imp. de Julio Antúnez. Pontevedra, 1934. 4º mayor (26cm.) 177pgs. + con 44 láms. en el 

texto, con fotos (algunas muy curiosas). Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel 

de aguas, conservando las cubiertas originales.     48€ 

 

14883. GASPAR FERNANDEZ Y AVILA: La infancia de Jesu-Christo. Poema dramático dividido en diez 

coloquios. Añadido e ilustrado por su autor… Colegial Teólogo del Sacro Monte de Granada, cura mas 

antiguo de la Iglesia parroquial de la Villa de Colmenar, diócesis de Málaga. Novena edición. Játiva. 

Imp. y Lib. de Blas S. Bellver. 1913. 21cm. IV+147pgs. + 1h. de índice. Enc. de la época en hol. piel. 

Raro, pues tanto en el CCPBE como Palau mencionan otras ediciones, pero no esta que les es 

desconocida. Muy curioso desde el punto de vista filológico para el estudio del habla andaluza en el  

siglo XVIII por el vocabulario empleado por este autor. (Véase Francisco Torres Montes: La lengua de 

“La infancia de Jesu-Christo”) (véase también la ref. 13363)       85€ 

 

14902. ANTONIO FONTAN: La espiritualidad española. Separata de Nuestro Tiempo nº 91. Pamplona, 

1962. 21cm. 12pgs. +2h.   5€ 

 

14980. JOAQUIM SARRET Y ARBOS: Reyal Confraria dels Cossos Sants Patrons de Manresa. Impremta 

Catòlica Domingo Vives. Manresa, 1916. 20cm. 58pgs. + 1 lám. con foto, fuera de texto. Raro en 

comercio.   35€ 

 

15014. Fr. MAUR COCHERIL, moine cistercien: L’Ordre de Cîteaux au Portugal. Le problème historique. 

Separata de Studia Monastica. Abadía de Monserrat, 1959. 25cm. 47pgs.    12€ 

 

15015. Padre JORGE DE RIEZU: Vida, obra y semblanza espiritual del Padre José Antonio de Donostia, 

capuchino. Imprenta de Capuchinos. Pamplona, 1956. 16cm. 71pgs. +1 lám. plegada con retrato. 

Buena semblanza de este folklorista y compositor.   14€ 

 

15066. Maison Méquignon Junior. Libraires de la Faculté de Théologie de Paris. Extrait du catalogue 

general de la Librairie Ecclésiastique Moderne. Paris, 1950. 21cm. 32pgs. Aunque en rústica en estado 

impecable. Muy raro.    16€ 

 

15096. VICENTE MONTUNO MORENTE: Nuestra Señora de la Capilla, madre, patrona y reina de Jaén 

(ensayo histórico) Prólogo de Rafael García y García de Castro, obispo de Jaén. Madrid, 1950. 22cm. 

424pgs. +1h. de colofón+ varias láms. fuera de texto.    22€ 

 

15498. MAURICE BUCAILLE: La Biblie, le Coran et la science. Les Ecritures saintes examinées à la 

lumière des connaissances modernes. Tripoli (Libia) 1976. 18cm. 255pgs.+2h.   20€ 

 

15542. C. JAURRIETA MUZQUIZ: El capitán Juan de Azpilicueta. Su familia y el castillo de Javier. 

Pamplona. Editorial Aramburu. 1954. 21cm. 126pgs.+2h. + varias láms. fuera de texto.   15€ 

 

15576. MAURICE GAUDEFROY-DEMOMBYNES: Mahomet. L'homme et son message. (Colección) 

L’Evolution de l’Humanité. Editions Albin Michel. Paris. 1957. Avec 1 carte hors texte. 20cm. XXII + 

708pgs.+ 2h.    34€ 

 

15580. Arabic and Islamic studies in honor of Hamilton A. R. Gibb. Edited by Geroge Makdisi. Leiden 

(Holanda) E. J. Brill. 1965. 25cm. 1 lam. con retrato + XVII + 688pgs. + 39 láms. fuera de texto + 1 

plano plegado de la ciudad de Tetuán. Son un total de cincuenta estudios, algunos de los cuales son 



los siguientes: Bibliography of Hamilton A. R. Gibb compiles by Stanford J. Shaw; Un traité des noms 

divins de Fakhr al-Din al-Razi, par Georges C. Anawati; St. John Damascene. Survey of the 

unpublished Arabic versions of his Works in Sinai, by Aziz S. Atiya; Items of Arabic lexicography, by A. 

F. L. Beeston; Al´Hulal al-Maushiya, Grenade et le Maroc Marinide, par Robert Brunschvig; Notes 

d’historiographie Syrienne, par Claude Cahen; La classification des sects dans l’hérésiographie 

Ash’Arite, par Henri Laoust; The reconstruction and expansion of Tetuan: the period of Andalusian 

immigration (en el siglo XV) by J. D. Lathan; Nazareth in the sixteemth century, according to the 

Ottoman Tapu registers, by Bernard Lewis; Cosmographie en l’Iran pré-islamique et islamique, par 

Seyyed Hossein Nasr; Une letter du vizir ‘Abbaside Hamid b. al-Abbas (306/918) par Dominique 

Sourdel. Raro en comercio.   125€ 

 

15598. Obras amenas del P. Víctor van Tricht, de la Compañía de Jesús. El espectroscopio y el análisis 

espectral. 9ª edición. Bilbao. Imp. Eléxpuru Hermanos. 1925. 19cm. 52pgs.   8€ 

 

15600. Obras amenas del P. Víctor van Tricht, de la Compañía de Jesús. Los chicos de la calle. 6ª 

edición. Bilbao. Imp. Eléxpuru Hermanos. 1923. 19cm. 73pgs. +2h.   8€ 

 

15601. Obras amenas del P. Víctor van Tricht, de la Compañía de Jesús. La paz o la guerra. 6ª edición. 

Bilbao. Imp. del Corazón de Jesús. 1914. 19cm. 61pgs. +1h.   8€ 

 

15602. Obras amenas del P. Víctor van Tricht, de la Compañía de Jesús. El valor. 6ª edición. Bilbao. 

Imp. Eléxpuru Hermanos. 1921. 19cm. 72pgs.   8€ 

 

15603. Obras amenas del P. Víctor van Tricht, de la Compañía de Jesús. Una distracción en la Iglesia. 

Entre el cielo y la tierra. 9ª edición. Bilbao. Imp. del Corazón de Jesús. 1922. 19cm. 60pgs. +2h.   8€ 

 

15604. Obras amenas del P. Víctor van Tricht, de la Compañía de Jesús. Egoísmo. 8ª edición. Bilbao. 

Imp. Eléxpuru Hermanos. 1926. 19cm. 51pgs. +2h.    8€ 

 

15605. Obras amenas del P. Víctor van Tricht, de la Compañía de Jesús. Mirando al cielo. ¡Que yo vea, 

Señor!. 7ª edición. Bilbao. Imp. Eléxpuru Hermanos. 1921. 19cm. 48pgs.    8€ 

 

15606. Obras amenas del P. Víctor van Tricht, de la Compañía de Jesús. La miseria. 6ª edición. Bilbao. 

Imp. Eléxpuru Hermanos. 1922. 19cm. 76pgs. +2h.   8€ 

 

15640. ANTONIO LOPEZ FERREIRO: Historia de la Santa A. M. Iglesia de Santiago de Compostela. 

Tomo III (Los tres primeros siglos de la Iglesia Compostelana. Parte segunda) Santiago imp. del 

Seminario Conciliar Central. 1900. 4º mayor (25cm.) 528pgs. + 126pgs. de apéndices. Capitulares, 

figs. y fotos en el texto. Enc. de la época en hol. piel. (véase la ref. 13643)   90€ 

 

15642. ANTONIO LOPEZ FERREIRO: Historia de la Santa A. M. Iglesia de Santiago de Compostela. 

Tomo II (Los tres primeros siglos de la Iglesia Compostelana. Parte primera) Santiago imp. del 

Seminario Conciliar Central. 1899. 4º mayor (25cm.) 555pgs. + 262pgs. de apéndices. Capitulares, 

figs. y fotos en el texto. Enc. de la época en hol. piel. (véase la ref. 15640)   90€ 

 

15646. Revista de Espiritualidad. Publicación trimestral dirigida por Carmelitas Descalzos. Editorial Pax. 

San Sebastián. Un tomo en tamaño 24cm. enc. en hol. tela conteniendo desde el  Año I, nº 1 ( 

Octubre-Diciembre 1941) hasta el Año II nº 6 (Enero Marzo 1943) cada número con 112pgs.   65€ 

 

15708. RAFAEL LAFFON: Discurso de las Cofradías de Sevilla. Escelicer. Cádiz, 1941. 23cm. 

104pgs.+5h. Cuidada edición en papel Ciceros superior alisado. Buena enc. nueva en plena tela con 

tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.     28€ 

 

15740. RAFAEL JIMENEZ MUÑOZ: El templo del Pilar a través de los siglos. Zaragoza, 1939. 21cm. 

30pgs.+ 8 láms. fuera de texto.   10€ 

 

15756. Sermones del P. Carlos Frey de Neuville predicador de Luis XV, rey de Francia. Traducidos del 

francés por D. Juan Antonio Pellicer. Tercera edición. Tomo primero. Adviento. Madrid. imp. de la 

Administración del Real Arbitrio de Beneficencia. 1804. 21cm. 6h. de prólogo+ 331pgs. Buena enc. 

nueva en media piel con nervios y tejuelo con guardas en papel de aguas. No vemos este tomo 

primero en el CCPBE.    65€ 



 

15832. PIERRE TEILHARD DE CHARDIN: Les Mammifères de l’Eocène inférieur français et leurs 

gisements. Masson, Paris, 1922. Folio menor (28cm.) 116pgs. con 42 figs. en el texto + 8 láminas 

fuera de texto acompañadas de otras tantas hojas semitransparentes en papel vegetal con las 

explicaciones impresas. Rarísima edición original de la tesis de Teilhard de Chardin presentada en la 

Sorbona ante una comisión de examen compuesta por MM. Haug, Rabaud et Combes. Mediante el 

estudio de la edad geológica de los mamíferos del Eoceno (-55,8 millones de años a -48.6 millones de 

años), Teilhard de Chardin quiere darnos las respuestas al problema del origen de los mamíferos 

placentarios. En el apéndice, el autor añade un estudio sobre algunas nuevas formas arcaicas de 

fosforitas du Quercy. Las 8 láminas con fototipias de los huesos fósiles estudiados. Los escritos de este 

singular e infatigable personaje y filósofo jesuita acerca de la humanidad, la ciencia, desarrollan una 

rica e inquietante pregunta acerca de los orígenes y la evolución de todas las especies vivas, 

especialmente de lo que él llamó, el "fenómeno humano". Tesis rara, en perfecto estado, de uno de los 

mas grandes pensadores del siglo XX. Enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas, 

conservado las cubiertas originales. Escrito sobre la cubierta anterior, figura lo que parece una corta 

dedicatoria autógrafa del autor.    2500€ 

 

15839. LUIS RODRIGUEZ RODRIGUEZ: El campesino lucense y el señorío eclesiástico. Gráficas Bao. 

Lugo, 1977. 24cm. 161pgs. con fotos e ilustraciones en el texto.   26€ 

 

15921. Revista Valenciana de Filología. Institución Alfonso el Magnánimo. Director: Arturo Zabala. 

Valencia. Año IV. Enero-Diciembre 1954. Núms. 1, 2, 3 y 4 (todo el año completo). 24cm. 365pgs. 

(paginación continuada). Contiene los siguientes artículos: Llegendari catalá de Sant Vicenç Ferrer, per 

Joan Amades; Notes per a un estudi de l’oratoria vicentina, per Joan Fuster; El primer milagro de San 

Vicente Ferrer, por María Goyri de Menéndez Pidal; La biblioteca de Joan Bonllavi, membre de l’escola 

lul-liana de Valencia al segle XVI; Ensayo de un catálogo de “milacres” de San Vicente Ferrer; El léxico 

marinero mediterráneo, por Manuel Sanchís-Guarner; Titiriteros y volatines en Valencia 1585-1785, 

por J. E. Varey; Cancionerillos góticos castellanos. Con una noticia de A. Rodríguez-Moñino, por Arturo 

Zabala; Els noms vulgars de les plantes a les terres catalanes, per M. Sanchis-Guarner, amén de la 

sección fija titulada: Notas Bibliográficas. Los tres últimos números se dedican casi 

monográficamente a San Vicente Ferrer con motivo del V Centenario de su canonización. Los 

cuatro números que conforman este año completo, con buena encuadernación en un volumen en hol. 

piel con  nervios y conservando las cubiertas originales.     55€ 

 

15988. J. DE LA VAISSIERE, S. J.: Psicología pedagógica. El Niño, el adolescente, el joven. Traducción 

de Pedro Martínez Saralegui, marianista. Nueva Biblioteca Pedagógica. Madrid, 1919. 19cm. 

XXIII+453pgs. Enc. de la época en hol. piel.   24€ 

 

16009. Meza saindua. Pamplona. Editorial Aramburu. 1958. 17cm. 32pgs.    11€ 

 

16702. Constituciones sinodales del obispado de Orense compiladas hechas y publicadas por… Don 

Pedro Ruiz de Valdivieso Arzobispo-obispo de Orense (n. de Madrid, 1575) Reimpresas por 

disposición del Señor Doctor Don Juan Manuel Bedoya, deán de la Santa Iglesia… del obispado de 

Orense. Orense, 1843. Imp. de Juan María de Pazos. En tamaño folio (31cm.) con XIV+367pgs. 

+20pgs. con índices y erratas y un grabado xilográfico en la portada. Tiene la encuadernación original 

de la misma época, en hol. piel, conservando el sello del encuadernador que lo fue “Félix Manuel Rois 

en su obrador de Orense”. Ejemplar muy limpio y sin circular. Es conveniente resaltar que las 

Constituciones Sinodales tienen por objetivo no solo el control de la vida de los sacerdotes, pero 

también la de los fieles de la diócesis, y así, nos encontramos con capítulos tales como: De las fiestas 

de guardar… En los sábados en comer lacones y otras cosas se guarde la costumbre que hay en este 

obispado… Del adulterio y concubinato; Diversiones y espectáculos, etc. Disposiciones que afectan a 

un amplio muestrario de la vida cotidiana de toda la diócesis obispal. Contiene además varios 

apéndices, entre ellos un curiosísimo “Calendario Auriense y tablas” o un completa catálogo de los 

obispos de orense, incluyendo las épocas sueva, gótica y sarracena.    225€ 

 

16966. ZEFERINO GONZALEZ, obispo de Córdoba: Filosofía elemental. Tomo primero. Segunda 

edición. Madrid, 1876. 21cm. XLVI+484pgs. Enc. de la época en plena piel.    16€ 

 

16982. Conde de Romanones: El Cardenal Albornoz. Discurso leído… y contestación de Mercedes 

Gaibrois. Real Academia de La Historia. Madrid, 1942. 20cm. 135pgs.+1 lám. con retrato. Con buena 



enc. nueva en un volumen en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando 

las cubiertas originales. (Véase la ref. 9512)  24€ 

 

17068. ZEFERINO GONZALEZ: Estudios religiosos, filosóficos, científicos y sociales, por… Tomo 

Primero: La filosofía de la historia. La inmortalidad del alma y sus destinos. El positivismo materialista. 

Prólogo (muy extenso, de 39pgs.) de Alejandro Pidal y Mon. Madrid, 1875. Imp. de Policarpo López. 

22cm. 348pgs.+1h. de índice. Enc. de la época en hol, piel. Raro en comercio.    35€ 

 

17571. XABIER ZUBIRI: Naturaleza, historia, Dios. Octava edición. Madrid, 1981. 21cm. 481pgs.    

12€ 

 

17572. PEDRO DE ARREGUI Y SABARTE: Creación y colaboración. Bilbao, 1960. Gráficas Ellacuría. 4º 

mayor (26cm). 157pgs.+1h. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales.   20€ 

 

17622. SAMIH ATEF EL-ZEIN: The road to Faith or the belief in God through the enlightened mind. 

Lebanon. 1971. 20cm. 110pgs.   8€ 

 

17623. FRANCESCO GABRIELI: Le mémorial des siècles établi par Gérard Walter. Les Hommes. 

Septième siècle. Mahomet. Paris, 1965. 20cm. 398pgs.+1h. de colofón + 1 lám. a color fuera de texto. 

Table des matières: Les prodromes de l’islamisme. La Nomenclature du siècle. Portrait de Mahomet, 

par Francesco Gabrieli. Chronologie de la vie et de l’apostolat de Mahomet. L’enfance et l’adolescence 

de Mahomet d’après la Sira d’Ibn Ichak. La vie et l’oeuvre de Mahomet, d’après la Chronique de 

Tabari. Mahomet Dans sa vie privée. Sentences et Maximes de Mahomet, recueillies et commentées 

par Maçoudi. Mahomet jugé par les grands esprits de l’Occident: Dante, Voltaire, Napoléon, Carlyle, 

Lamartine, Renan, Victor Hugo. . Appendices et aperçu bibliographique.    28€ 

 

17624. Pedro Poveda hombre interior. Estudio y selección de textos de Dolores Gómez Molleda. 

Madrid, 1971. 21cm.  229pgs.   14€ 

 

17636. Fray DIEGO DE ESTELLA: Modo de predicar y modus concionandi. Estudio doctrinal y edición 

crítica  por Pío Sagüés Azcona. Tomo II. CSIC. Madrid, 1951. 22cm. L+480pgs.+ 1h. de colofón. 

Ejemplar intonso.   12€ 

 

17679. JUAN MARIA GORRICHO, Claretiano: Las flores de Mayo. Colección de poesías y diálogos… 

Prólogo de Juan Echevarría, C.M.F. Cuarta edición. Madrid, sin año (1933, en el prólogo) 17cm. 

215pgs.    12€ 

 

17701. Catálogo de libros religiosos escritos en euskera. 2ª edición. Parlamento Vasco. Vitoria-Gasteiz, 

1989. 22cm. XI+195pgs. con facsímiles de portadas de algunas de las obras catalogadas. Se redactó 

esta bibliografía a la vista del fondo Juan Ramón Urquijo adquirido por el Parlamente Vasco.    20€ 

 

17715. JUAN JULIAN CAPARROS: Historia Sagrada del Nuevo Testamente, relativa a el pueblo 

instruido por Jesu-Christo. Compuesta de los cuatro Evangelios por Don… Primera edición Tomo 

Primero. Madrid, En la oficina de Don Pantaleón Aznar. 1805. Tomo segundo, por Gómez Fuentenebro 

y Compañía. 1805. Los dos tomos (obra completa) con buena enc. original de la época, en un 

volumen, en plena piel con tejuelo y guardas en papel de aguas, en tamaño 21cm., con XII+272pgs. y 

VIII+271pgs. Ejemplar en muy buen estado. Muy pocos ejemplares en el CCPBE y muy raro en 

comercio.   125€ 

 

17750. CARMELO SALERNI: El cura de Ars S. Juan M. Vianney. Versión de la edición italiana por Luis 

Ahedo, O.F.M. Ediciones Pía Sociedad de San Pablo. Bilbao. 1948. 17cm. 199pgs.   8€ 

 

17807. SALVADOR CANALS: Ascética meditada. Madrid, 1970. 19cm. 202pgs. + 2h. de índice.  8€ 

 

17841. ENRIQUE VAZQUEZ CAMARASA: Sermones predicados por… durante el solemnísimo Triduo en 

honor de la Santísima Virgen de Guadalupe. Restauración de la Orden de frailes Jerónimos y de su 

célebre Monasterio del Parral de Segovia. Madrid. 1925. 19cm. 24pgs.  10€ 

 

17894. Taganament. Relació histórica de la antiga Imatge de María Santísima que’s venera en su 

Iglesia Parroquial del mataix nom. Escrita per major satisfacció y consol dels molts devots que la 



visitan. Vich. Imp. de la Viuda de R. Anglada. 1901. 8º 16pgs. con una imagen de la Virgen de 

Taganament en la cubierta. Muy raro.    25€ 

 

17897. JOSE MARIA BUENO MONREAL: Principios fundamentales de derecho público de la Iglesia 

Católica. Madrid. 1945. 19cm. 264pgs.   14€ 

 

18294. JUAN DE CONTRERAS, Marqués de Lozoya: Santiago Apóstol, patrón de las Españas. Biblioteca 

Nueva. Madrid, 1940. 18cm. 155pgs. +2h. Con buena enc. nueva en un volumen en plena tela con 

tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  26€ 

 

18361. JOSE MARIA CABODEVILLA: Aún es posible la alegría. Taurus. Madrid, 1959. 21cm. 320pgs. 

+1h. de colofón. Una de las obras mas buscadas de este autor, difícil de encontrar en el mercado.   

28€  

 

18422. Analecta Sacra Tarraconensia. Revista de Ciencias Histórico-Eclesiásticas. Vol. XLVII. 1974. 

Fasc. 1º Enero-Junio. Barcelona 1975. 25cm. 208pgs. Con una buena nómina y ración de artículos. 

Ejemplar intonso.  15€ 

 

18435. RAMON BERNARDEZ, abad de la Colegiata de la Coruña: Historia primitiva. Primera Parte 

(Couceiro nos confirma que solo se publicó esta parte primera). Coruña. Tip. La Constancia. 1902. 

17cm. 116pgs. +1h. Enc. de la época en hol. piel con nervios. Raro, solo 2 ejemplares en el CCPBE. 

Curiosa apología del creacionismo.   65€ 

 

18469. TEODORO RODRIGUEZ, O. S. A.: Causas, causantes y remedios del moderno caos social. 

Madrid. imp. del Monasterio del Escorial. 1944. 19cm. 414pgs. +2h. Enc. de la época en media tela, 

conservando las cubiertas originales.   14€ 

 

18487. P. ALBERTO RISCO, de la Compañía de Jesús: Paso a paso, novela. Madrid, 1926. 19cm. 

350pgs.+1h. de índice. Enc. editorial en plena tela decorada en estado impecable.   10€ 

 

18494. VICTORINO CAPANAGA, Agustino Recoleto: La Eucaristía en la historia de las conversiones. 

Madrid, 1946. 16cm. 396pgs. +2h. Enc. en plena tela editorial con sobrecubiertas.  10€ 

 

18498. DIDACUM ab ARAGONIA (Diego de Aragón): Dilucidatio privilegiorum ordinum Regularium, 

praesertim mendicantum. Bononiae (Bolonia) 1753. Prostant Venetiis apud Simonen Occhi. 4º menor 

(22cm.) VIII (incluyendo la portada con una viñeta alegórica finamente grabada) + 272pgs. con el 

texto a doble columna. Buena enc. nueva en media piel con nervios y guardas en papel de aguas. 

Ejemplar muy limpio.   175€ 

 

18504. Dr. DIEGO UÑA CALLEJA, profesor del Instituto de La Coruña: Liturgia de la Iglesia. Segunda 

edición. Madrid, 1941. 23cm. 1194pgs. + 1h. de erratas con 125 figs. en el texto. Buena enc. nueva 

en plena tela, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   24€ 

 

18596. Don Pablo de Santa María, gran rabino y obispo de Burgos. Discurso leído ante la Real 

Academia de la Historia, al ingresar en ella, por… Luciano Serrano y Pineda, abad de Silos y 

contestación al mismo por Elías Tormo y Monzó. Imp. El Monte Carmelo. Burgos, 1940. 24cm. 28pgs.   

10€ 

 

18933. JOSE IGNACIO ALCORTA: La teoría de los modos en Suárez. Instituto Luis Vives de Filosofía. 

CSIC: Madrid. 1949. 24cm. 335pgs. Ejemplar intonso y sin circular.  26€ 

 

19052. F. FERRARI BILLOCH: Raimundo Lulio. Temas Españoles. Madrid. 1954. 24cm. 29pgs. + 4 

lams. con fotos, fuera de texto.   10€ 

 

19065. LUIS TAPARELLI, de la Compañía de Jesús: Examen crítico del Gobierno Representativo en la 

sociedad moderna. Madrid. Imp. de El Pensamiento Español. 1866-1867. 2 tomos (obra completa) en 

tamaño 20cm. con IX+573pgs. + XVIIpgs. de índice y 560pgs. + XVIpgs. de índice. Los dos tomos en 

dos volúmenes con buena enc. de la época en hol. piel con nervios. Concienzudo análisis de este 

pensador jesuita que acuñó el término “justicia social”, sobre las consecuencias y aplicaciones 

prácticas de los principios que constituyen el llamado gobierno representativo. Obra editada por un 

diario católico dirigido por Navarro Villoslada. Muy curioso.   45€ 



 

19103. MANUEL PONTE AYUDE: Religión y moral, por… Tercera edición. Imp. Zincke hermanos. La 

Coruña. 1920. 23cm. 120pgs. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas y lomo 

cuajado. Couceiro no recoge esta edición ni tampoco nos da la naturaleza de este autor. Muy raro en 

comercio.    45€ 

 

19154. BLAS OSTOLAZA, confesor honorario del Rey: Sermón predicado el 31 de Julio de 1814 en la 

Real Iglesia de S. Ignacio de Loyola, por… Madrid. 1815. Por Don Francisco Martínez Dávila, impresor 

de Cámara de S. M. 8º 35pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas. Ejemplar muy 

limpio e impecable.   45€ 

 

19249. Sermón predicado el día 11 de Noviembre de 1861 en la ciudad de Sanlucar de Barrameda, por 

el doctor D. Francisco de Astorga, canónigo… con motivo de celebrar la primera Misa su querido 

discípulo D. Santiago de Terán y Puyol. Sevilla. Imp. Lib. Española y Extrangera. 1862. 24cm. 28pgs. 

Buena enc. Nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Raro.   45€ 

 

19252. Marqués de San Juan de Piedras Albas: Elogio de Santa Teresa de Jesús. Discurso compuesto y 

leído por… Avila. Imp. De Senén Martín. 1922. 24cm. 70pgs. + 1 lám. con retrato de Santa Teresa.  

24€ 

 

19259. CARMEN GARCIA-FRIAS CHECA: Convento de Santa Clara. Tordesillas. Guía de visita. Editorial 

Patrimonio Nacional. Madrid, 1999. 20cm. 90pgs. Con numerosas fotos a color en el texto.  8€ 

 

19387. EVARISTO SILIO Y GUTIERREZ: Santa Teresa de Jesús. Poema. Madrid. Imp. de la Compañía 

de Impresores a cargo de D. A. Avrial. 1867. 20cm. 100pgs. Con dedicatoria autógrafa del autor a D. 

Galo Zayas de Celis. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Raro en comercio 

y ningún ejemplar en el CCPBE.  75€ 

 

19402. Fray JUSTO PEREZ DE URBEL: San Pablo, apóstol de las gentes. Tercera edición. Madrid, 1950. 

20cm. 308pgs. Enc. editorial en plena tela estampada con sobrecubiertas.   12€ 

 

19410. P. LESMES FRIAS, de la Compañía de Jesús: La Provincia de Castilla de la Compañía de Jesús, 

desde 1863 hasta 1914. Reseña histórica ilustrada. Bilbao-Deusto. 1915. 25cm. 1 lám. con retrato de 

Pio VII + 365pgs. + 1h. de índice. Con numerosas fotos en el texto, alguna a plena página y de gran 

calidad.  45€ 

 

19479. FRANCISCO RONDAN Y DE LA CRUZ: Sobre la protección que los príncipes católicos deben 

dispensar a la Iglesia. Discurso leído en la Universidad Central…  en el acto de recibir la investidura de 

doctor en la Facultad de Derecho, sección de derecho civil y canónico. Madrid, 1864. Imp. de Eusebio 

Aguado. 25cm. 60pgs. +1h. Cubiertas protectoras mudas originales.   18€ 

 

19483. ANTONIO DOMINGUEZ ORTIZ: Absentismo eclesiástico en Canarias. Madrid – Las Palmas, 

1964. 24cm. 13pgs.    6€ 

 

19494. EDUARDO CARO (y Moreno): ¿Hay Dios? Folleto dedicado a las clases trabajadoras. Madrid. 

Nueva imp. de San José. 1887. 21cm. 43pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.     12€ 

 

19516. A. H. VERRILL: L’Inquisition. Avec 10 gravures. Bibliothèque Historique. Paris, 1933. 23cm. 

259pgs. + 1h. de índice. Buena enc. de la época en hol. piel con nervios. L'inquisition au Moyen Age ; 

L'inquisition espagnole ; L'inquisition dans le Nouveau-Monde ; La lutte contre l'hérésie ; La lutte 

contre la sorcellerie.    28€ 

 

19558. FRANCISCO VALES VILLAMARIN: El santuario de los Remedios de Betanzos. La Coruña. Imp. 

Moret. 1968. 22cm. 40pgs. + 9h. con fotos e ilustraciones, fuera de texto.  12€ 

 

19577. TEODORO SANDOMINGO: Una página de Galicia. El arzobispo Rajoy y la vida local 

compostelana. Siglo XVIII. Ilustraciones de Ramón Corredoira. Imp. Moret. La Coruña. 1956. 21cm. 

77pgs. +1h.+ varias láms. con dibujos, fuera de texto. Con dedicatoria autógrafa del autor   25€ 

 



19602. JOSE BARREIRO SOMOZA: El Señorío de la Iglesia de Santiago de Compostela (siglos IX-XIII). 

La Coruña, 1987. 24cm. 486. Enc. pasta editorial. Estudio muy completo.   30€ 

 

19641. HELMUT HATZFELD: Estudios literarios sobre mística española. Biblioteca Románica Hispánica. 

Madrid, 1968. 20cm. 423pgs.  14€ 

 

19647. Conmemoración del Centenario de la Encíclica Rerum Novarum, por la Asociación Católica de 

propagandistas. Madrid, 1992. 20cm. 634pgs. Es una colección de artículos, algunos tan interesantes 

como: Limitaciones del socialismo y del liberalismo. Salario justo y justicia social. Visión moral del 

mercado, etc. Rerum Novarum fue la primera encíclica social dela Iglesia que versaba sobre las 

condiciones de las clases trabajadoras.   14€ 

 

19755. Uomo e societá nelle religioni asiatiche. Ubaldine Editore. Roma, 1973. 21cm. 115pgs. + 2h. 

Contiene los siguientes artículos: Intoduzione, por Giuseppe Tucci; Uomo e societá nell’Islam, por 

Alessandro Bausani; Uomo e liberaciones nel buddhismo theraváda, por Corrado Pensa; Uomo e 

societá nne religiones della Cina, por Lionello Lanciotti; Uomo e societá nella espressione religiosa 

giapponese.   18€ 

 

19833. WASHINGTON IRWIN: Life of Mahomet. London, 1949. 18cm. XX + 265pgs. Enc. Editorial en 

plena tela.  12€ 

 

19872. FRANCISCO DE BARBENS, capuchino: El cerebro, los nervios y el alma en sus mutuas 

relaciones. Estudio experimental de psicología normal y patológica. Dedicado especialmente a médicos, 

sacerdotes y abogados. Barcelona, 1912. 20cm. XVI + 448pgs. Enc. editorial en plena tela estampada.    

22€ 

 

19962. JOSE LUIS MARTIN DESCALZO (n. de Madridejos, Toledo, 1930): Un periodista en el Concilio. I 

etapa. Séptima edición. Madrid, 1963. 19cm. 351pgs.    8€ 

 

19963. JOSE LUIS MARTIN DESCALZO: Un periodista en el Concilio. 2ª etapa. Quinta edición. Madrid, 

1963. 19cm. 450pgs.    8€ 

 

19972. Catecismo para los párrocos, según el decreto del Concilio de Trento, mandado publicar por 

San Pío V y después por Clemente XIII. Traducido… y anotado en parte por Anastasio Machuca Díez. 

Texto latino y castellano. Madrid. Editorial Magisterio Español. Madrid, 1972. 23cm. XXII +690pgs.   

16€ 

 

19997. TOMAS GILLIN: La imagen de Orduña la Antigua y su Santuario, con unas líneas preliminares 

(hasta la pág. XII) de G. (Guillermo) Arsenio de Izaga. Bilbao. (imp.) La Editorial Vizcaína. 1931. 

17cm. XII + 111pgs. + 1h. de índice + numerosas láms. con fotos, todas fuera de texto. Ejemplar 

impecable.   26€ 

 

20046. EMILIA PARDO BAZAN: San Francisco de Asís (siglo XIII). Madrid, 1941. Dos tomos (obra 

completa) enc. en un volumen en tamaño 20cm., con 296 y 354pgs. Buena enc. nueva en plena tela 

con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.     28€ 

 

20120. Continuazione della Storia Sacra del Testamento Vechio sino al Cominciamento di quella del 

Nuovo, ossia Supplimento al compendio del P. D. Andrea Labini che contiene un periodo di circa 130 

anni, dalla morte di Simon Macabeo sino alla nascita di Gesú Cristo, scritto dall’ Ab. Luigi Carlo 

Federici. Napoli. Dalla Stamperia Reale. 1827. 25cm. 48pgs. Cuidada edición en papel fuerte. Enc. 

nueva en plena tela con guardas en papel de aguas.     50€ 

 

20144. ¡Firmes! Apremiante llamamiento al Clero y a los católicos de Francia. Versión española de la 

redacción del Diario de Cataluña. Barcelona. Pujol y Solé, impresores. 1890. 20cm. 64pgs. 

Llamamiento para combatir el anticlericalismo gubernamental en el país vecino. Curioso.    18€ 

 

20145. MARIA GIOVANA TOMSICH: El jansenismo en España. Estudio sobre ideas religiosas en la 

segunda mitad del siglo XVIII. Prólogo de Carmen Martín Gaite. Gráficas Ellacuría. Bilbao, 1972. 21cm. 

207pgs. Muy interesante.   24€ 

 



20149. BENJAMIN JARNES: Sor Patrocinio. Vidas Españolas del Siglo XIX. Madrid. 1930. 19cm. 

291pgs. +5 láminas con fotos y retrato, fuera de texto. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en 

piel y guardas en papel de aguas. Contiene la transcripción (50pgs.) de la causa seguida contra sor 

Patrocinio (Madrid, 1837).   25€ 

 

20187. FELIPE ALONSO BARCENA, S. I.: Los Rotarios. Sus tendencias en el orden social, moral y 

religioso. 4ª edición. Madrid, 1929. 21cm. 221pgs. Buen enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y 

guardas en papel de aguas. Conservando las cubiertas originales. Es un duro alegato contra las 

actividades de Los Rotarios.   28€ 

 

20230. Alma de temple. María Teresa de Alós y Huelin. 2ª edición. Prólogo de José María Pemán. 

Madrid, 1942. 21cm. 286pgs. +1h. de índice + 1 lám. con retrato.   10€ 

 

20232. JOSE ZAMEZA: Luces de redención. Recapitulación de todas las cosas en Cristo. Madrid, Razón 

y Fe (Imp. Aldecoa, de Burgos) sin año (hacia 1933, pues las aprobaciones son de ese año). 19cm. 

239pgs. + varias láms. fuera de texto.    14€ 

 

20233. WILLIAM THOMAS WALSH: Santa Teresa de Avila. Traducción directa del inglés por Mariano de 

Alarcón. Buenos Aires, 1945. 23cm. 586pgs. +1 lám. Enc. editorial en plena tela estampada.   14€ 

 

20235. JULIO ASCANIO (D. Juan Buj): La bruja blanca. Primera parte (y segunda parte). Octava 

edición. Zaragoza. Talleres de “El Noriciero”. 1945. 17cm. 296pgs. +6h. 16€ 

 

20236. P. JESUS BUJANDA, S. I.: Teología moral para los fieles. Madrid. 1948. 8º 446pgs. +1h.  Enc. 

original en plena tela.      10€ 

 

20281. Casus conscientiae his praesertim temporibus accommodati propositi ac resoluti. Cura et studio 

P. V. Pars Prima: De Liberalismo. Bruxellis. Typis Alfredi Vromant. 1884. 22cm. 411pgs. Enc. de la 

época en hol. piel.   26€ 

 

20296. MAXIMO BRIONES BLANCO: Guiones para un charlista seglar. Apostolado de Empresa. Madrid, 

1960. 18cm. 153pgs.    10€ 

 

20307. ALEJANDRA HERNANDEZ CORRALES: El Seminario Conciliar del Archipiélago Canario (1777-

1897). Estudio histórico pedagógico. Imp. Gràfiques Montseny. Sant Hilari Sacalm (Girona). 1997. 

24cm. 546pgs. con ilustraciones + varios mapas plegados y encartados. Enc. en cartoné editorial. 

Estudio muy completo. Escaso en comercio.   24€  

 

20333. Eugenesia, amor, eutanasia o el Juez redentor y amarás a tu prójimo y a tu hermano. Madrid, 

1929. 19cm. 32pgs. Ejemplar intonso. Exlibris de tampón de anterior poseedor. Muy curioso y raro en 

el mercado.   16€ 

 

20341. JUAN VAZQUEZ DE MELLA: Filosofía de la Eucaristía. Eugenio Subirana, editor pontificio. 

Barcelona, 1928. 19cm. 172pgs. +1h. Enc. editorial en plena tela estampada.   22€ 

 

20453. VICTOR LIS QUIBEN: Veinticuatro horas en el Convento de Poyo. Prólogo de F. Javier Sánchez 

Cantón. Pontevedra. Imp. de Julio Antúnez. 1934. 4º mayor (25cm.) 177pgs. con numerosas láms. en 

el texto, todas con fotos.   26€ 

 

20455. HENRY CHADWICK: Prisciliano de Avila. Ocultismo y poderes carismáticos en la Iglesia 

primitiva. Traducción de José Luis López Muñoz. Colección Boreal dirigida por Julián Marías. Madrid. 

1978. 19cm. 321pgs. Magnifico estudio de este profesor de teología de la Universidad de Oxford.    

28€ 

20516. Missale Auriense. 1494. Estudio preliminar de Ignacio Cabano Vázquez e Xosé Mª Díaz 

Fernández (Col.) Bibliofilia de Galicia. Santiago, 1994. 25cm. 47pgs. + CCLXVpgs. con el facsímil de 

la obra. Enc. editorial en plena pasta, con sobrecubiertas. El Missale Auriense fue el primer libro 

impreso en Galicia.  24€ 

 



20577. Fray MARIA DAMIAN YAÑEZ NEIRA y Francisco Javier Limia Gardón: San Famiano. Un alemán 

cisterciense en Oseira, peregrino en Compostela. A Coruña, 1993. 22cm. 92pgs, con fotos en el texto. 

Enc. editorial en tela estampada con sobrecubiertas.  10€ 

 

20583. ANTONIO CORTAZAR Y MACGIMBARRENA: Monografía de la iglesia parroquial de Santa María, 

de la ciudad de San Sebastián. Gráficas Izarra, San Sebastián, 1974. 24cm. 38pgs. con fotos y planos 

en el texto.    8€ 

 

20599. Discurso leído en la solemne apertura del Curso Académico de 1926-27, por el doctor Claudio 

Galindo Guijarro. Universidad de Oviedo. Imp. de Flórez, Gusano y Comp. Oviedo. 1926. En tamaño 

folio (30cm.) 49pgs. El tema del discurso es “El prelado Alvaro Pelayo (teólogo franciscano 

medieval, autor de la obra De Statu et Planctu Ecclesiae, defensor del Papa Juan XXII) y la 

querella entre el Pontificado y el Imperio en torno a la soberanía universal”.      26€ 

 

20602. Discurso leído en el solemne acto de la apertura del Curso Académico de 1880 a 1881, por el 

doctor Inocencio Faustino de la Vallina. Universidad Literaria de Oviedo. Oviedo. Est. Tip. de Vicente 

Brid. 1880. En tamaño folio (30cm.) 37pgs. El tema del discurso es “Antecedentes y consecuencias de 

la revolución religiosa que agitó a Europa en el siglo XVI”.  Raro en comercio.   26€ 

 

20610. URSICINO DOMINGUEZ DEL VAL: Leandro de Sevilla y la lucha contra el Arrianismo. Biblioteca 

de Visionarios, Heterodoxos y Marginados. Madrid, 1981. 21cm. 541pgs. +3h.   12€ 

 

20709. Reinado de amor del Sagrado Corazón de Jesús… Manual de los Benjamines. Torrelavega. Imp. 

de A. Fernández. 1927. 8º 108pgs. +1h. Aunque en rústica en estado impecable.  14€ 

 

20719. Fr. LUCIANO DEL POZO, cronista de la orden Hospitalaria: Vida de San Juan de Dios. Luis Gili, 

editor. Barcelona, 1908. 18cm. XII +274pgs. Enc. de la época en hol. piel.  17€ 

 

20731. VICENTE DE LA FUENTE: Historia de las sociedades secretas antiguas y modernas en España y 

especialmente de la franc-masonería. Tomo II. Lugo. Imp. de Soto Freire a cargo de Juan M. Bravos. 

1881 (en la portada; sin embargo, en la cubierta dice 1882). 22cm. 467pgs. Buena enc. nueva en 

plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales (que 

son de papel muy fino y por lo tanto frágil). Abarca este tomo II (págs. 1 a la 318) desde la minoría de 

Isabel II hasta la muerte de Prim, que trata con mucho detalle. Sigue la paginación desde la Pag. 319 

a la 467 que termina con los índices. Sin embargo, tiene esta pág. 319 una nueva portada que dice 

así: “Apéndices al tomo segundo de la Historia de las sociedades secretas antiguas y modernas en 

España y especialmente de la Francmasonería. Lugo. Imp. de Soto Freire, a cargo de Juan M. Bravos. 

1881”. Inútil destacar que todos los repertorios consultados –un total de siete, por lo qué nos 

abstenemos de hacer su relación- no nos aclaran definitivamente de como fue esta (¿segunda?) 

edición de esta controvertida obra, ni cuando se publicó el Tomo I, aunque el CCPBE dice que fue en 

1874, pero no indica su pie de imprenta, lo que si hace con este Tomo II.     85€ 

 

20775. Antología de Literatura periodística española. Selección y estudio por Nicolás González Ruiz (n. 

de Mataró, 1897). Escuela de Periodismo de “El Debate”. Madrid, 1934. 21cm. 252pgs. +1h. de índice. 

Enc. nueva en simil piel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Escaso 

en comercio. La Escuela de Periodismo de la Iglesia fue la primera que hubo en España y 

alcanzó rango universitario en 1960. La creó en El Debate el cardenal Ángel Herrera Oria en 

1926.  26€ 

 

20810. J (Juan) J. (José) BENITEZ: El enviado. Barcelona, 1985. 18cm. 245pgs. Trata de la vida de 

Jesús.   8€ 

 

20817. P. GAUTRELET, S. J.: El primer viernes de mes santificado con la devoción al Corazón de Jesús 

y el retiro mensual. Traducido por el P. Maruri, S. J. Imp. Eléxpuru. Bilbao, 1921. 8º 158pgs. +1h.  6€ 

 

20830. ALEJANDRO OLIVAR, monje de Monserrat: Sacramentarium Rivipullense. CSIC. Madrid-

Barcelona 1964. 4º mayor (26cm.) 301pgs. +1h. de colofón. Enc. editorial en plena tela. Cuidada 

edición en buen papel, con los cortes barbados. Este volumen presenta la edición crítica de un 

sacramentario del siglo XI contenido en un manuscrito de la Biblioteca Episcopal de Vich y que es uno 

de los monumentos literarios más importantes salidos del "Scriptorium" del gran monasterio de Ripoll, 



y ofrece un movimiento a favor de la liturgia romana en la Marca Hispánica, aunque conserva no pocos 

formularios del antiguo rito hispánico.    22€ 

 

20865. FRANCESCO MARIA CAMPIONE: Instruttione per Gl'Ordinandi. Cavata dal Concilio di Trento, 

Rituale, e Pontificale Romani, e da' Decreti, per il Clero, di S. Carlo. Opera necessaria non solo a 

gl'Ordinandi, ancora in titulum missionis, ma a Parochi, e Confessori. Publicata soto gli auspicii del 

Santiss. Padre Nostro Clemente XI di Francesco Maria Campione Dell' Orgine della Santissima Trinita 

del Riscatto, esaminatore Apostolico de Clero In Latin. Venezia, 1716, Presso Giacomo Tommasini. 

16cm. 468pgs. +8h. de índice (Encuadernado junto con la siguiente obra). FRANCESCO MARIA 

CAMPIONE: Norma viva del vero sacerdote nella persona di trè religiosi dell’Ordine della Santss. 

Trinitá. Venezia, 1716, Presso Giacomo Tommasini. 16cm. 2h. preliminares + 64pgs. Buena enc. 

nueva en un volumen en media piel. Ejemplar muy limpio. Raro en comercio.   85€ 

 

20876. Exposición Bibliográfica Mariana. Catálogo. Pinturas, impresos, estampas devotas. Dirección 

General de Archivos y Bibliotecas. Madrid, 1955. Biblioteca Nacional. 20cm. 238pgs. + 26 láms. fuera 

de texto.  12€ 

 

20936. JESUS GONZALEZ DE ZARATE, Agustín Gómez Gómez y Mariano J. Ruiz de Ael: Mensaje 

cristológico en la basílica de Nuestra Señora de Estíbaliz. Vitoria, 1989. En tamaño folio (19cm.) con 

72pgs. +1h. de colofón con numerosas y cuidadas fotos. Enc. en cartoné editorial.    14€ 

 

21119. LUIS CERVERA VERA: El Monasterio de la Ascensión de Nuestro Señor en la Villa de Lerma. 

Talleres Arcograf. Cuenca, 1985. En tamaño folio (31cm.) 175pgs. con 40 figs. y croquis en el texto y 

4 láms. en el texto. Concienzudo estudio, bien editado en papel fuerte.  34€ 

 

21123. ANTONIO NEIRA DE MOSQUERA: Monografías de Santiago y dispersos de temas 

compostelanos (1844-1852). Estudio preliminar (bastante extenso, de 30pgs.) de Benito Varela 

Jacome. Santiago,1950. Bibliófilos Gallegos. Edición numerada. 25cm. 307pgs. + 4h. de índices y 

colofón. Contiene explicaciones acerca del significado político y religioso de la ciudad de 

Santiago, a través de recuerdos históricos, peregrinos y costumbres populares, así como 

numerosos documentos inéditos, actas, ceremoniales, reales cédulas, poderes reales, 

privilegios, etc.  26€ 

 

21124. C. (Celestino) SANCHEZ RIVERA (Diego de Muros), cronista oficial de la ciudad: Notas 

compostelanas. Historia, tradiciones, leyendas, miscelánea. Santiago de C.  Editorial Suc. de Gali (La 

Coruña. Imp. Moret) s. a. (hacia 1945) 4º Mayor (26cm.) XXIV+285pgs. +2h. Interesantísima 

colección de artículos históricos, todos ellos referidos a Santiago y a muchos de sus ilustres visitantes. 

18€ 

 

21165. JOSE MARTIN DE HERRERA Y DE LA IGLESIA: Cartas pastorales de… Arzobispo de Santiago de 

Compostela y antes de Santiago de Cuba. Reunidas y publicadas en este tomo para mayor utilidad del 

clero y fieles. Madrid. Tip. Suc. de Rivadeneyra. 1889. 22cm. 588pgs. Enc. original en plena tela 

estampada. Durante su estancia en Cuba, publica cartas tan curiosas como: “Carta sobre los 

francmasones y demás sectas secretas” o la “Carta a los Venerables Curas” donde determina: “Es 

deber de los Párrocos formar el libro…donde se consigne el nombre, apellido, edad y estado de cada 

uno de sus feligreses, a fin de que por este medio puedan dar oportunamente los informes que les 

pidieren sobre la conducta y residencia de los mismos…” o mas tarde en la misma carta, cuando dice: 

“…los libros prohibidos, las novelas inmorales… deben de desterrarse de todas las Parroquias… 

advirtiendo a los fieles de la obligación que tienen de entregar y destruir todo libro prohibido…”, para 

terminar, entre otras con la Carta pastoral del 25 de Marzo de 1879, sobre el  Socialismo, Comunismo 

y Nihilismo, o bien, otra muy extensa (25pgs.) sobre el Espiritismo (tan en boga por entonces) y otra 

más sobre la Masonería, otra muy curiosa sobre el redescubrimiento del cuerpo del Apóstol Santiago 

(perdido durante casi 300 años, desde el ataque de Drake a Coruña en 1589), etc. Curioso a mas no 

poder.    75€ 

 

21188. IGNACIO HENARES CUELLAR y Juan José Justicia Segovia: Iconografía y arte Carmelitanos. IV 

Centenario de San Juan de la Cruz. Diciembre-Enero. Hospital Real. Granada. Ediciones Turner. 

Madrid, 1991. En formato folio menor (28cm.) 194pgs. con multitud de ilustraciones en el texto.   20€ 

 



21253. Fr. I. ACEMEL y Fr. G. Rubio, franciscanos: Guía ilustrada del Monasterio de Ntra. Sra. de 

Guadalupe, por... 3ª edición corregida. Vitoria. Hijos de Heraclio Fournier. 1951. 17cm.  91pgs. +1h. 

de índice + 32 láms. con magnificas fotos en el texto. Enc. nueva en hol. piel.    18€ 

 

21332. JUAN SAENZ DE BURUAGA: Catecismo de la doctrina cristiana explicada por… Arzobispo de 

Zaragoza. Madrid, 1776. En la imp. de Ulloa. 8º 354pgs. Enc. de la época en pleno tafilete, deteriorada 

por la lomera, con doble fileteado dorado en ambas tapas, cabezas y cantos dorados. Muy buena y 

limpia impresión sobre papel fuerte con grandes márgenes. Palau: 284315. Muy aro en comercio.  90€ 

 

21340. EPIFANIO PINAGA, O. F. M.: Resumen histórico del Santuario y Convento de Ntra. Sra. de 

Aránzazu. Talleres Gráficos del Santuario de Aránzazu. Oñate (Guipúzcoa). 1954. 19cm. 32pgs. con 

viñetas y dibujos en el texto.   10€ 

 

21354. REX WARNER: Los conversos. Traducción de Carlos Peralta. Barcelona, 1986. 23cm. 248pgs. 

Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas y cinta de registro. Curiosa historia novelada de la vida 

de San Agustín.  8€ 

 

21356. RAFAEL DE FLORANES: La supresión del Obispado de Alaba y sus derivaciones en la historia 

del País Vasco. Introducción y notas de Segundo de Ispizúa. Tomo II (de dos). Biblioteca de Historia 

Vasca. Madrid, 1920. 23cm. 287pgs. Ejemplar intonso.  14€ 

 

21370. MANUEL SANCHEZ ARTEAGA: Apuntes histórico-artísticos de la Catedral de Orense, por… 

Anotados por Cándido Cid Rodríguez. Orense. Imp. de “La Región”, 1916. 22cm. XI + 215pgs. + 21 

láms. con fotos, todas fuera de texto (completo de láminas, ya que otros repertorios solo colacionan 

17). Enc. nueva en hol. piel. Raro en el mercado y pocos ejemplares en el CCPBE.  130€ 

 

21371. BENIGNO GONZALEZ SOLOGAISTUA: Por tierras de Galicia. Monterrey y el Camino de 

Santiago. Madrid, 1944. 20cm. 249pgs. + 2h. de índice + varias láms. con fotos, fuera de texto. 

Ejemplar intonso e impecable. Raro.   36€ 

 

21372. P. DOROTEO CALONGE, O.F.M.: Los tres conventos de San Francisco de Orense. Monografía 

crítico – vindicativa. Prólogo de José Fernández Gallego. Osera (Orense). Imp. Hodire. 1949. 21cm. XV 

+ 443pgs. con 32 láms. con fotos, dentro de texto + 8h. de índice. Ejemplar impecable. Raro.  42€ 

 

21380. AURELIANO PARDO VILLAR: Los Dominicos en Santiago (apuntes históricos). CSIC. Santiago, 

1953. 25cm. 257pgs. Ejemplar impecable.  18€  

 

21453. Tuy, Museo y Archivo histórico diocesano. Imp. Guardesa. La Guaria, 1975. 22cm. 72pgs. + 20 

láms. con fotos, todas fuera de texto + 4 h. de índice y colofón. 14€ 

 

21466. Fray RAFAEL LAYA: Guía del Real Monasterio de Santo Tomás. PP. Dominicos. Avila. 1994. 

24cm. 41pgs. +1h. de índice. Con numerosas y buenas toros en el texto.   8€ 

 

21473. Monjes Jerónimos. Monasterio del Parral. Segovia. Gráficas Ceyde. Segovia. 1992. 24cm. 

31pgs. con fotos en el texto.  6€ 

 

21479. Los Años Santos y las Basílicas Jubilares. Resumen histórico de los jubileos. Notas históricas de 

las Basílicas de San Juan de Letrán, San Pedro del Vaticano, San Pablo en la vía Ostiense y Santa 

María la Mayor, por M. P. E. Barcelona. La Hormiga de Oro. 1925. 22cm. 280pgs. con numerosas fotos 

en el texto. Ejemplar impecable.   22€ 

 

21491. Camilo Barcia Trelles, Alvaro d’Ors, Amadeo Fuenmayor, Laureano López Rodó, Salvador 

Lissarrague, Paulio Pedret y Luis Legaz Lacambra: Francisco de Vitoria (MDXLVI-MCMXLVI). 

Universidad de Santiago. Madrid, 1947. 20cm. 336pgs. +1h. de colofón. Ejemplar intonso. Interesante 

libro homenaje conmemorando el IV Centenario de la muerte del inmortal dominico.   34€ 

 

21497. RICARDO PUENTE: El Monasterio cisterciense de Santa María de Gradefes (León). León, 1991. 

21cm. 24cm. con buenas y numerosas fotos en el texto.  6€ 

 

21502. JOSE VILLA-AMIL Y CASTRO: Los Pertigueros de la Iglesia de Santiago, por… Segunda parte. 

(Rectificación a D. Manuel Murguía). Madrid. Imp. de Gregorio Hernando. 1883. 8º 30pgs. +1h. con 



una Adición. Ejemplar, aunque en rústica, en estado impecable, sin circular y con los cortes originales 

barbados. Aunque las palabras “Segunda parte” pueden inducir a confusión, está claro que este raro 

folleto se trata de una obra completa e independiente, escrita por el autor al conocer unos comentarios 

que hace Manuel Murguía a la colección de artículos que Villa-Amil había publicado diez años antes en 

la Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos (Año 3, núms. 13 al 18 de 1873) o como bien explica en 

propio Villa-Amil: “…pero como las inexactitudes en que allí incurre son tantas como líneas tiene la 

nota (ocho) créome (sic) en la necesidad de escribir algunas para rectificarlas”. Muy raro en comercio.    

70€ 

 

21517. Pastoriza. Instituto Nacional de la Vivienda. Madrid. Imp. Siasca. 1969. En formato cuadrado 

de 21x21cm. sin paginar (24pgs.) con fotos, planos de planta y alzado y texto conmemorativo de la 

remodelación de este antiguo Santuario Mariano, a tan solo 5 kms. de la ciudad da Coruña. 12€ 

 

21518. LUIS MURUGARREN: Catedral del Buen Pastor. San Sebastián. Gráficas Izarra, de Usurbil. 

1975. 24cm. 58pgs. con numerosas fotos en el texto + 1h. de colofón.   8€ 

 

21535. Ordenanzas de la Cofradía de San Antón de Alcalá de Henares, 1657. Edición y estudio de José 

García Saldaña. Alcalá de Henares, 1987. 24cm. 42pgs.   6€ 

 

21552. BALBINO SANTOS Y OLIVERA: Guía ilustrada de la Catedral de Sevilla. Madrid, 1930. 17cm. 

152pgs. con 65 fotos y un plano en el texto + 4h. de anuncios. Ejemplar impecable.   12€ 

 

21555. FERNANDO MORENO CUADRADO: Humanismo y arte efímero hispalense: la canonización de 

San Fernando. Separata editorial de “Traza y Baza” nº 10, de la Universidad Literaria de Valencia. Sin 

año (hacia 198…) 23cm. 78pgs. con numerosas figs. en el texto. 10€ 

 

21638. MANUEL RODRIGUEZ SANCHEZ y José Manuel Blanco Prado: Cruces y cruceros del Municipio 

de Begonte. Lugo, 1988. 21cm. 36pgs. con fotos en el texto + 4h. de bibliografía, índice y colofón.  8€  

 

21657. RAMON OTERO TUÑEZ: Santa María en la escultura de una cofradía compostelana. Separata 

editorial de la “I Semana Mariana en Compostela”. 4º mayor (27cm.) 36pgs. con fotos a color en el texto.  

8€ 

 

21662. AMADOR LOPEZ VALCARCEL: La catedral de Lugo. Lugo, 1993. 21cm. sin paginar (unas 20pgs. 

con fotos y plano en el texto.  6€ 

 

21667. LUIS MENENDEZ PIDAL Y ALVAREZ: La cueva de Covadonga, santuario de Nuestra Señora la 

Virgen María, discurso leído por… y contestación de… Martín Andreu Valdés-Solís. IEA. Oviedo, 1958. 

25cm. 124pgs. + 15 láms. fuera de texto + 2h. de índice y colofón. Ejemplar intonso.  22€ 

 

21690. ADRO XAVIER (seudónimo de Alejandro Rey): Diego Gelmírez. Reino de Galicia. Siglos XI y 

XII. Prólogo de José María Castroviejo. (1ª edición). Barcelona, 1978. 21cm. 510pgs. + numerosas 

láms. con fotos e ilustraciones, todas fuera de texto. Enc. en cartoné editorial.   24€ 

 

21697. CIRIACO MIGUEL VIGIL: La iglesia de San Martín de Salas. Oviedo. Imp. Mercantil, 1980. 4º 

mayor (26cm.) 33pgs. con numerosas ilustraciones en el texto y con una interesante traducción de las 

inscripciones.    8€  

 

21708. PRIMITIVO ROJO, S. J.: A nuestros hermanos difuntos… recíbelos en tu reino. (Novena de 

Animas). Offset Paredes. Santiago de C. 1974. 8º 32pgs.   4€ 

 

21740. BLASIO BERAZA, S. I. (Blas Beraza Gorostiaga): Tractatus de Deo Elevante de peccato originali 

de novissimis. Cursus Theologicus Oniensis. Imp. Eléxpuru hermanos, de Bilbao. 1924. 25cm. 

XXIV+701pgs. Raro en el mercado.    36€ 

 

21766. ELOY BENITO RUANO: La Iglesia española ante la caída del Imperio Latino de Constantinopla. 

Separata editorial de “Hispania Sacra”. 1958. 24cm. 16pgs.  6€ 

 

21770. Colegiata de Santillana del Mar. Museo Diocesano monasterio “Regina Coeli”. Textos de García 

Guinea y Zamanillo Peral. Artes Gráficas Gonzalo Bedía. Santander, 1979. 21cm. 8pgs. con planos de 

planta.  6€ 



 

21800. JUAN J. (José) BURGOA FERNANDEZ: La catalogación y protección de los cruceros. Los 

ejemplares de los municipios de Sada y Oleiros. Separata editorial de la revista “Abrente”. A Coruña, 

1998. 23cm. 60pgs. con numerosas fotos en el texto.   8€ 

 

21809. José Carlos Valle Pérez (ed.). El Monacato en Galicia durante la Edad Media: La orden del 

Cister. Imp. Velograf, de Santiago. 1991. 22cm. 108pgs. + 1h. de colofón. Contiene entre otros, los 

siguientes trabajos: El monacato en Galicia hasta la Benedictinización. El Cister y la sociedad en la 

Galicia Medieval. El Cister en la poesía galaico-portuguesa. Las construcciones del Cister en Galicia 

(siglos XII y XIII). Los monasterios del Cister gallegos y la reforma de fray Martín de Vargas.  14€ 

 

21853. SENEN CONSTENLA COSTA: Iglesia Colegiata de Santa María del Campo. La Coruña, 1980. 

22cm. 34pgs. + 2 lams. fuera de texto. Segunda edición de esta obra ya que la primera de 1936 es 

prácticamente inencontrable hoy en día.   10€ 

 

21857. Ordinario de la Misa. Partes que podrán decirse en lengua castellana. Santiago de C. Imp. del 

Seminario. 1965. 8º 15pgs.  4€ 

 

21860. Novena al glorioso San Nicolás de Bari, arzobispo de Mira, abogado de la pobreza… Tip. El Ideal 

Gallego. La Coruña, sin año (hacia 194…) 16º 28pgs. +1h.   4€ 

 

21866. Contibutions à l’Histoire Juive contemporaine. Volume II. Centre National des Hautes Études 

Juives. Bruxelles, 1965. 24cm. 104pgs. Contiene los siguientes trabajos: Structures demographiques 

de l’Etat d’Israël, par A. Chouraqui; Remarks on problems of Arab unity, by E. Elath; La situation des 

Juifs en Union Soviétique, par E. Tari; Le Vatican et Israël, par B. Garfinkels; Jules Isaac, par L. 

Landau.  16€ 

 

21881. Me’am Lo’ez. El gran comentario bíblico sefardí. Tomo I, 1ª Parte: Me’am Lo´ez, B-RE’SIT 

(Génesis) (Gn I-XXV, 18), por David Gonzalo Maeso, catedrático de literatura hebrea de la Universidad 

de Granada y Pascual Pascual Recuero, profesor de literatura hebrea de la Universidad de Granada. 

Biblioteca Universal Sefardí. Editorial Gredos. Madrid, 1969. 25cm. 737pgs. + 2 láms. fuera de texto. 

Ejemplar intonso. La obra completa son tres tomos: Un primer tomo Preliminar de Prolegómenos (que 

no tenemos), el tomo segundo es este que aquí ofrecemos (Tomo I, 1ª Parte) y un tercer tomo (Tomo 

I, 2ª Parte) que tampoco tenemos. La obra completa (difícil de reunir) suele alcanzar en el mercado 

altas cotizaciones.   38€ 

 

 

21885. ELISABETH DES ALLUES: En busca de Dios al servicio de Africa “Toumliline”. Traducido por 

José María Ribera Borrell. Editorial Estela. Barcelona, 1962. 20cm. 206pgs. +1h. de índice. Trata de la 

implantación del monasterio Benedictino de Toumliline, en el corazón de Marruecos. Muy escaso en 

comercio.   16€ 

 

22003. Historia de la Santísima Virgen del Val. Alcalá de Henares, 1984 (imp. de Prudencio Ibáñez, de 

Torrejón de Ardoz). 21cm. 42pgs. + 1h. de colofóan con fotos en el texto.  6€ 

 

22032. FRANCISCO CABALLERO MUJICA: La obra de Santa Ana: un solar con historia. Gráficas 

Vallecillo, de Las Palmas de Gran Canaria, 1999. 23cm. 178pgs. + 1 anejo de 20 láms. titulado 

“Algunos planos del entorno catedralicio” + 1h. de índice. Trata de la obra inconclusa de la Catedral de 

Santa Ana, de las Palmas.  14€ 

 

22548. Vocabulario en lengua castellana y mexicana por el R. P. de la Orden del Bienaventurado Padre 

San Francisco. Obra impresa en México, por Antonio de Spinola en 1571 y ahora editada en facsímil. 

Madrid, 1944. Colección de Incunables Americanos. En tamaño folio menor (27cm,) Dos tomos en un 

volumen, con 121 y 162 hojas (lo cual hace un total de 566pgs.). Ejemplar nº 62 de una tirada 

numerada en papel verjurado. Buena enc. de la época, en media piel con nervios. Muy pocos 

ejemplares en el CCPBE.  48€ 

 

22581. JOSE MARIA ESCRIVA: La abadesa de las Huelgas. Editorial Luz. Madrid, 1944. 23cm. 415pgs. 

+ 14 láms. fuera de texto, algunas de ellas plegadas. Enc. editorial en plena tela estampada. Ejemplar 

impecable.  26€ 

 



22582. ARMANDO COTARELO VALLEDOR: El cardenal Don Rodrigo de Castro y su fundación en 

Monforte de Lemos. Tomo Primero (de un total de dos, el segundo publicado un año después). Madrid, 

1945. 25cm. 404pgs. +2h. de índice.     24€ 

 

22583. LEOPOLDO ARIAS PRIETO, párroco de Treceño (Santander): Síntesis de Historia eclesiástica de 

España y general. Imp. A Fernández. Torrelavega. 1926. 22cm. 319pgs. Ejemplar intonso. Muy raro en 

comercio y solo un ejemplar en el CCPBE.  34€ 

 

23801. MANUEL BARRERA Y VAZQUEZ: De la influencia en la religión en el cumplimiento del fin 

correccional de la pena. La Coruña. Imp. de Garcybarra. 1914. 24cm. 143pgs. Buen enc. de la época 

en plena tela con plano anterior cuajado. Raro en comercio.  38€ 

 

23961. P. ROMEO BALLAN: Misioneros de la primera hora. Grandes evangelizadores del Nuevo Mundo. 

Madrid, 1992. 19cm. 288pgs. con ilustraciones en el texto.   14€ 

 

24074. PEDRO VILLAREJO PEREZ, carmelita descalzo: El hombre y el silencio… todavía. Casi historia 

de las ermitas de Córdoba. Prólogo de Antonio Gala. Imp. Grecolor, de Ubeda. 1974. 22cm. 182pgs. 

+1h. de colofón. Con ilustraciones a color en el texto.   10€ 

 

24125. Papeles de Nueva España, publicados de orden y con fondos del Gobierno Mexicano, por 

Francisco del Paso y Troncoso. Segunda serie: Geografía y Estadística. Tomo III: Descripción del 

Obispado de México. Manuscrito del Archivo de Indias en Sevilla, año 1571. Madrid. Est. Tip. 

Sucesores de Rivadeneyra. 1905. 24cm. 167pgs. +3h. de índice. Aunque dice tomo III, es obra 

completa ya que este tomo transcribe, por primera vez, única y enteramente este manuscrito. Buena 

enc. en hol. piel con nervios y tejuelos, conservando las cubiertas originales.   32€ 

 

24132. Z. N. BROOKE: Lay investiture and its relation to the conflict of Empire and Papacy. University 

Press Oxford. 1939. 26cm. 33pgs. +1h.   6€ 

 

24138. KENNETH JOHN CONNAT: The original buildings at the Holy Sepulchre in Jerusalem. With the 

collaboration of Glanville Downey. Speculum. A Journal of Mediaeval Studies. Cambridge, 

Massachusetts, 1956. 25cm. 48pgs. con 16 láms. con fotos en el texto. 16€ 

 

24147. Fr. FELIPE DE LA VIRGEN DEL CARMEN ECHEBERRIA: Sermón predicado en la iglesia 

parroquial de San Sebastián de esta heroica Villa de Madrid, el domingo 28 de mayo de 1820, por… 

con motivo de la solemne acción de gracias que tributaron al Señor los celosos Tribunos de la Sociedad 

de San Sebastián, por la acertada elección de los Diputados de Cortes… a espensas (sic) del Colegado 

de San Sebastián. Madrid, imp. de Alvarez, 1820. 19cm. 16pgs. Curioso folleto del Trienio Liberal. 

Exlibris de tampón de la biblioteca del Conde de Bureta. Muy raro, solo 4 ejemplares en el CCPBE.  34€  

 

24155. P. LESMES FRIAS: La Provincia de Castilla de la Compañía de Jesús, desde 1863 hasta 1914. 

Reseña histórica ilustrada por… Bilbao. Imp. de “El Mensajero del Corazón de Jesús”. 1915. 25cm. 

365pgs. con numerosas fotos en el texto +1h. de índice + 1 lám. con retrato del Papa Pío VII. Enc. 

nueva en plena tela conservando las cubiertas originales.   34€ 

 

24251. VICENTE RIVA PALACIO (n. de México, 1832): Establecimiento y propagación del Cristianismo 

en Nueva España. Conferencia… Ateneo de Madrid. Madrid. Est. Tip. Suc. de Rivadeneyra. 1892. 24cm. 

35pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   16€ 

 

24252. Marqués de Lema: La Iglesia en la América Española. Conferencia… Ateneo de Madrid. Madrid. 

Est. Tip. Suc. de Rivadeneyra. 1892. 24cm. 42pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   14€ 

 

24299. Continuación del catálogo publicado… de los señores Mayordomos que han ingresado en la Real 

Archicofradía Sacramental de San Pedro, San Andrés y San Isidro de esta Corte y quedan existentes al 

31 de diciembre de 1866. Madrid. Imp. de Eusebio Aguado. 1867. 21cm. 11pgs. Ejemplar aunque en 

rústica en estado impecable.  10€ 

 

24300. Sacramental de San Pedro, San Andrés y San Isidro. Memoria de los actos más importantes 

realizados en el año de 1899, por la Junta de gobierno de dicha Sacramental. Madrid. Imp. de L. 

Aguado. 1900. 23cm. 21pgs. Ejemplar, aunque en rústica en estado impecable.  10€ 

 



24337. VICENTE E. TARANCON: Los seglares en la Iglesia. Madrid, 1958. 18cm. 185pgs. +3h.    10€ 

 

24343. Jesús. Conferencias apologéticas sobre la divinidad de N:S:J:C:, por M. Cagnac. Versíón 

castellana con autorización del autor por Francisco Díaz, presbítero. Valencia, 1921. Imp. renovación 

Tipográfica. 17cm. 80pgs. +2h. de índice y erratas.   8€ 

 

24374. D. AYA-ROBLA (seudónimo de Agustín Hurtado Soler): La Escuela de Reforma de Santa Rita, 

situada en Carabanchel Bajo (Madrid). Historias de la Fundación. Reseña de los edificios y locales. Su 

actual constitución. Régimen y resultados obtenidos, por… Madrid. Imp. de Hijos de M- G. Hernández. 

1906. 22cm. 108pgs. +1h. de índice + 8 láms. con interesantes fotos de este centro. La Escuela de 

Santa Rita era un establecimiento correccional de menores y jóvenes delincuentes. Muy raro en el 

mercado y muy pocos ejemplares en el CCPBE.   28€ 

 

24394. Les Religions de Babylonie et d’Assyrie, par Eduard Dhorme. Les Religions des Hittites et des 

Hourrites, des Phéniciens et des Syriens, par René Dussaud. (Col.) Les Anciennes Religions Orientales. 

Presses Universitaires de France. Paris, 1949. 20cm. IV + 433pgs. +1h. de colofón. Ejemplar intonso.   

28€ 

 

24396. ENRIQUE BARBUSSE: Los judas de Jesús. Editorial Caro Raggio. Madrid, 1927. 20cm. 282pgs. 

+1h. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales. Mas que interesante estudio sobre Jesús de este militante comunista francés.  26€ 

 

24415. AMADEO DE FUENMAYOR: La erección del Opus Dei en Prelatura Personal. Pamplona, 1983. 

Separata editorial de “Ius Canonicum”. 24cm. 55pgs.  10€ 

 

24434. ELIAS TORMO Y MONZO: Improntas españolas de San Francisco. Curso de conferencias acerca 

de la personalidad de San Francisco… Madrid, 1927. 24cm. 22pgs. +1h.   10€ 

 

24440. Académie des Inscriptions & Belles-Lettres. Comptes rendus des séances de l’année 1939. 

Janvier-Décembre. Paris 1939. Todo el año completo en un tomo en 4º con un total 679pgs. Con 

buena enc. en hol. piel con nervios y doble tejuelo. Algunos de sus artículos son: L’iconographie 

barbere dansl’art asturien, par Puig i Cadafalch (n. de Mataró, 1867); Figurines égyptiennes 

d’envoûtement, par Jean Capart; M. Vettius Latro, procurateur de Maurétanie césarienne, par L. 

Pionssot; Rapport sur les fouilles de Tanis (Egipto faraónico) en 1939, par Pierre Montet; Une récent 

exploration en Transjordania, par sir Aurel Satein; Monuments de style celtique en divers points du 

territoire de lea Gaule, par Raymond Lantier; L’influence de la miniature musulmane sur un 

Évangélaire syriaque illustré du XIIe siécle, par le P. Guillaume de Jerphanion, etc. Buen 

ejemplar de esta magnífica publicación intelectual francesa en un año muy difícil para este 

país. l’Académie des Inscriptions et Belles-Lettres est l’une des cinq Académies de l’Institut de France. 

Fue fundada en 1663 en tiempos de Luis XIV y por iniciativa de Colbert y aún continua activa.    28€ 

 

24442. Académie des Inscriptions & Belles-Lettres. Comptes rendus des séances de l’année 1928. 

Janvier-Décembre. Paris 1928. Todo el año completo en un tomo en 4º con un total 458pgs. Con 

buena enc. en hol. piel con nervios y doble tejuelo. Algunos de sus artículos son: Caractères généraux 

de la langue grecque, par A. Meillet; Notes sur deux monuments égyptien trouvés en Syrie, para A. 

Moret; Rapport sur les travaux de l’Ecole arqchéologique de Jérusalem, par E. Pottier; 

L’Islamisme et la vie urbaine, par W. Marçais; Le commerce du papyrus dnas la Gaule méronvigienne, 

par Henri Pirenne; La porte dún édifice inconnu, l’Eleusinion d’Atènes, par Gustave Glotz; Documents 

d’époque vandale découverts an Algérie, par Eugène Albertini, etc. Buen ejemplar de esta magnífica 

publicación intelectual francesa. l’Académie des Inscriptions et Belles-Lettres est l’une des cinq 

Académies de l’Institut de France. Fue fundada en 1663 en tiempos de Luis XIV y por iniciativa de 

Colbert y aún continua activa.      28€ 

 

24451. El Cristianismo en el Tercer Reich. Hechos y documentos relativos a las condiciones de la 

Iglesia Católica en la Alemania actual. Testis Fidelis. Dos tomos (obra completa). Editorial “La Verdad”. 

Buenos Aires, 1941. En tamaño 21cm. con 390 y 381pgs. +8h. de índices. Los dos tomos con buena 

enc. nueva en un volumen, en plena tela y tejuelo en piel con guardas en papel de aguas. 

Interesantísimo y curiosamente editado en plena II Segunda Guerra Mundial, cuando el poder nazi 

estaba en su punto más álgido. (véase nuestra ref. 20620).   42€ 

 



24454. CARLOS SALICRU PUIGVERT, capellán de honor de Su Majestad: El desnudo de arte. Estudio 

social, moral y estético acerca de su profusión pública. Trabajos varios. Barcelona, 1930. 20cm. 

142pgs. +24 hojas con juicios de las diferentes obras de este autor. Ejemplar impecable.   14€ 

 

24462. GREGORIO MARTINEZ SIERRA: Tu eres la paz. Ilustraciones de (Rafael) Barradas. Madrid. 

Ediciones La Esfinge. 1926. 4º mayor (26cm.) 322pgs. +1h. de colofón, con numerosas y bellas 

ilustraciones al cromo y remontadas, del pintor Rafael Barradas (Montevideo, 1890) 

miembro destacado que fue de la Generación del 27. Cuidada edición en buen papel, con los 

cortes barbados. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.  40€ 

 

24504. ANTONIO CASTRO CALPE, S. J., doctor en medicina: Deontología médica de las tendencias 

sexuales de los célibes. Madrid. Imp. de E. Maestre. 1927. 22cm. 175pgs. Enc. Nueva en similpiel con 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  22€ 

 

24525. P. JOAQUIN DE LA SAGRADA FAMILIA, Carmelita Descalzo: La sierva de Dios sor María de 

Jesús, carmelita descalza y “Letradillo de Santa Teresa de Jesús” (compendio de su prodigiosa vida y 

heroicas virtudes). Toledo, 1910. Est. Tip. de sucesor de J. Peláez. 21cm. 352pgs. +2h. de índice +1 

lám. fuera de texto. Enc. editorial en plena tela estampada. Ejemplar impecable.   28€ 

 

24547. JORGE BORONDO Y ROMERO: El dogma de la Inmaculada Concepción en su relación con el 

orden moral. Memoria. Toledo. Imp. de la Vda. e hijos de J. Rodríguez. Toledo, 1905. 17cm. 157pgs. 

+4h. de índice y erratas. Ejemplar impecable.  14€ 

 

24571. ENRIQUE AMAYA SANCHEZ, presbítero: Vade Mecum Dogmaticum ó guía del sacerdote 

opositor, por… Segunda edición. Cuenca. Imp. del Seminario. 1929. 22cm. 220pgs. +1h. No vemos 

ningún ejemplar en el CCPBE.   28€ 

 

24614. Inleiding op het genesiskomentaar van de Nestoriaan Ibn at-Taiyib (Comentarios del Génesis 

de Nestorian Ibn at-Taiyib) door J. C. J. Sanders. Leiden (Holanda). E. J. Brill, 1963. 24cm. 98pgs. + 2 

láms. fuera de texto. Ejemplar intonso   14€ 

 

24616. REGIS BLACHERE: Introduction au Coran. Paris, 1959. 19cm. 310pgs. + 2 láms. fuera de 

texto. Muy buscado.   36€ 

 

24620. LOUIS GARDET: Connaitre l’Islam. Encyclopédie du Catholique au XXème siècle. Paris, 1963. 

20cm. 159pgs.  12€ 

 

24626. RICARDO GARCIA CARCEL: La Inquisición. Madrid, 1990. 19cm. 96pgs. con numerosas 

ilustraciones en el texto.  8€ 

 

24727. Artículos de prueba testifical propuestos… por … Andrés Coll Pérez, deán… en el proceso 

ordinario de Beatificación… del siervo de Dios… Francisco de Asís Méndez y Casariego, fundador del 

Asilo Porta Coeli. Imprenta La Rafa. Madrid, sin año (pero 1953). 22cm. 133pgs.   14€ 

 

24751. E. (Eusebio) GOICOECHEA ARRONDO: Cantos sagrados pastorales. 2ª edición. Gráficas Brasil. 

Madrid. 1962. 17cm. 92pgs. +2h. de índice. Con música notada.  12€ 

 

24785. ALEXIS CARREL: La oración. Su poder y efectos curativos vistos por un fisiólogo. Prólogo (muy 

extenso, hasta la pag. 41) del dr. Enríquez de Salamanca. 17cm. 114pgs. +1h. de índice. Ejemplar 

intonso e impecable.  14€ 

 

24812. JOSE MANUEL CUENCA TORIBIO: Apertura e integrismo en la Iglesia española decimonónica. 

En torno a una polémica de los inicios del reinado de Isabel II. Sevilla, 1970. 23cm. 174pgs. Muy 

curioso e interesante.   24€ 

 

24843. El profetismo en la Biblia. Semana de Estudios Bíblicos de la escuela de Teología. Madrid, 

1975. 24cm. 138pgs. +1h. Contiene los cinco siguientes trabajos: José Alonso Díaz. La persona del 

profeta; Angel González Núñez. Verdaderos y falsos profetas; Francisco Lage Martínez. El mensaje 

profético; Luis Maldonado. El anuncio profético hoy; José Angel Ubieta. El profetismo en la primera 

comunidad cristiana.  12€ 

 



24845. Actas del V Congreso Internacional de Filosofía Medieval. Tomo II (de dos). Madrid, 1979. 

21cm. Desde la pág. 707 a la pág. 1399 + 6h. de índices de los dos tomos. Inútil destacar la calidad 

de las ponencias y comunicaciones presentadas por los diferentes autores, muchas de ellas centradas 

sobre la figura de Averroes.   18€ 

 

24863. ANTONIO PUEYO, doctoral de Huesca: La vida cristiana. En sus orígenes y en nuestros días. 

Huesca, 1942. Imp. Vda. de J. Martínez. 20cm. 177pgs. +3h.    12€ 

 

24866. JESUS IRIBARREN RODRIGUEZ: El Concilio Vaticano segundo (algunos comentarios a los 

rumores de prensa). Madrid, 1962. 19cm. 144pgs. Muy curioso.   14€ 

 

24869. RAMIRO CAMACHO: Moral íntimo de los cónyuges. Exclusivamente para casados, médicos y 

sacerdotes. Madrid, 1951. 21cm. 92pgs. +1h. de colofón.  10€ 

 

24873. JOSE ANGUITA VALDIVIA: Manuscritos concepcionistas en la Biblioteca Nacional. Prólogo de 

José López de Toro. Madrid, 1955. 25cm. 122pgs. +2h. de índice y colofón + 16 láms. Fuera de texto. 

Ejemplar intonso.   12€ 

 

24918. JOSE LUIS SABORIDO CURSACH, S. J.: …hasta los confines de la tierra. Diego Luis de San 

Vitores, S.J. Sal Terrae. Artes Fracias Resma. Santander, 1985. 21cm. 180pgs. +2h. Diego Luis de San 

Vitores (n. de Burgos, 1627) pasó a Méjico y desde allí a Filipinas, muriendo martirizado en la isla de 

Guam (Islas Marianas).  12€ 

 

24965. SCOTT CARTER: Mahoma. Madrid, 1997. 21cm. 192pgs. con ilustraciones en el texto.   10€ 

 

24971. JOHN BLOFELD: Taoísmo. La búsqueda de la inmortalidad. Ediciones Martínez Roca. Tortosa. 

Gráfica Dertosense. 1981. 21cm. 227pgs.   14€ 

 

24997. JOSE LUIS SANCHEZ LORA: Mujeres, conventos y formas de la religiosidad barroca. Madrid. 

Fundación Universitaria Española. 1988. 21cm. 558pgs. Monumental estudio.  26€ 

 

25022. La Real Cofradía de Nuestra Señora del Rosario y La Coruña antigua. Texto de Luis Bescansa 

con la colaboración de Luis Bugallal y Antonio Gil Merino. Madrid, 1966. 22cm. 44pgs. Con fotos e 

ilustraciones en el texto.   14€ 

 

25026. JOSE GUERRA CAMPOS, obispo: La Iglesia y el marxismo. Madrid, 1977. 19cm. 44pgs. +1h. de 

índice.   8€ 

 

25040. CARLOS GARCIA CORTES: El cardenal García Cuesta un eminente arzobispo compostelano en 

la España liberal (1803-1873). Santiago de Compostela, 2006. 24cm. 379pgs. +16 láms. fuera de 

texto. Escaso en comercio.  18€ 

 

25046. TARSICIO LEJARRAGA: Monasterio de Suso. Imp. El Najerilla. Nájera, 1972. 22cm. 24pgs. con 

fotos y figs. en el texto.   6€ 

 

28084. CESAR VIDAL: El documento Q. El evangelio más desconocido nos revela toda la verdad sobre 

la vida de Jesús. 2ª edición. Barcelona, 2005. 23cm. 246pgs. +1h. de colofón, con fotos en el texto.  

10€ 

 

25098. Compendium theologiae dogmaticae et moralis… auctore R.P. Thoma ex Charmes. Editio 

novissima, ad usum hispanorum tironum annotationibus locupletata, curante D. Vicentio A Fonte (es 

decir: Vicente Lafuente, n. de Calatayud, 1817). Matriti. Ex Offic. Typographor. 1889. 23cm. 448pgs. 

Buena enc. de la época firmada por Vda. e hijo de López, de Astorga, en hol. piel con nervios. (Véase 

BN.  http://catalogo.bne.es/uhtbin/cgisirsi/?ps=7Ifx9dAWzN/BNMADRID/63580947/9 )  38€ 

 

25099. Compendium theologiae moralis sancti A. M. de Ligorio. Auctore Deod Neyraguet. nova ed. rev. 

et aucta. Barcinone, 1852. Tip. Paulum Riera. 22cm. 6h. preliminares, una con grabado a la litografía 

con retrato de san Alfonso María de Ligorio + 846pgs. con texto a doble columna. Enc. de la época en 

plena piel, con el lomo cuajado. Un solo ejemplar en el CCPBE. Ejemplar muy limpio.  32€ 

 

http://catalogo.bne.es/uhtbin/cgisirsi/?ps=7Ifx9dAWzN/BNMADRID/63580947/9


25125. ENRIQUE LUÑO PEÑA: Derecho natural. Segunda edición revisada y ampliada. Editorial La 

Hormiga de Oro. Barcelona, 1950. 4º mayor (25cm.) 561pgs. Enc. editorial en plena tela estampada.   

16€ 

 

25170. AGOSTINO GEMELLI, OFM: Psychologie. De l’enfant a l’homme. Traduction par Jeanne Marie 

Jaur. 10e édition. Centre d’Etudes Pedagogiques. Paris, sin año (hacia 1948). 22cm. 321pgs. +1h. de 

colofón. Con enc. en hol. piel. Es, quizás, la obra capital de este famoso médico y franciscano italiano.   

18€ 

 

25189. ALONSO GERONYMO DE SALAS BARBADILLO: Patrona de Madrid restituida. Poema heroico a la 

antiquísima y milagrosa imagen de Nuestra Señora de Atocha. Colección Magerit. Madrid, 1979. 8º 5h. 

preliminares + 10h. +314pgs. Cuidada edición facsímil de 530 ejemplares (el nuestro el nº 408, en 

papel registro.   20€ 

 

25221. JAIME BALMES: Filosofía fundamental. Tercera edición. Barcelona. Imp. del Diario de 

Barcelona. 1860. 4 Tomos (obra completa) en tamaño 19cm. con 231pgs. 227pgs. + 5 h. 221pgs. y 

240 pgs. + 5 h.   Con buena enc. uniforme de la época en dos volúmenes, en hol piel con nervios y 

puntas.   38€ 

 

25227. Islamología, por Félix M. Pareja, en colaboración con Alejandro Bausani, de la Universidad de 

Roma y Ludwig von Hertling, de la Universidad de Innsbruck, con un apéndice sobre la literatura 

arábigo española, por Elías Terés Sadaba, de la Universidad Central. Madrid, Razón y Fé, 1952-1954. 2 

tomos (obra completa) en 4º mayor (26cm.), con paginación continuada, con un total de XVIII + 

1104pgs. con 43 figuras, mapas (alguno a doble página) y grabados y 9 árboles genealógicos y 

diagramas todos ellos dentro del texto. Error tipográfico con duplicidad del texto tan solo en las dos 

primeras páginas del tomo I, sin que afecte a su lectura. Monumental estudio.  60€  

 

25236. JOSE MARIA FERNANDEZ SANCHEZ y Francisco Freire Barreiro: Santiago, Jerusalen, Roma. 

Diario de una peregrinación a estos otros Santos Lugares de España, Francia, Egipto, Palestina, Siria e 

Italia en el año del Jubileo Universal de 1875. Tomo II (la obra completa son tres tomos y cada uno se 

publicó en diferente año). Santiago. Imp. del Seminario Conciliar a cargo de Andrés Fraile y Pozo. 

1881. Folio (29cm.) 1064pgs con cientos de grabados (algunos de gran calidad) y planos intercalados 

(Jerusalen, Mezquitas de Omar y El Aksa, Ciudad de Nazaret, Ciudad de Damasco, etc.) en el texto + 

21 láminas tiradas a la litografía y fuera de texto. Todo el texto a doble columna. Buena enc. nueva en 

plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservándose el ejemplar intonso y 

con los cortes originales barbados. Ejemplar impecable y muy limpio. Abarca este segundo tomo desde 

la llegada de estos dos catedráticos de la Universidad de Santiago a la Tierra Santa cuya visita 

describen con detalle y una minuciosidad inimaginable con los medios de que disponían en aquella 

época; como un pequeño ejemplo: dedican una amplia y detallada descripción a la mezquita de Omar 

y como esto, prácticamente, todo lo demás. Termina este tomo con su viaje al Líbano, Balbeck, Tiro, 

etc. y Damasco, que abarca desde la pág. 896 hasta la última.   100€ 

 

25307. Les enseignements caracterisants de l’Ecole Chiite. Nahj al-Balagha. Traducción persa –poésie 

et prose en français par Hâdj-Qâsemi. Intruduction de Hasan Sa’id. Karadj (Irán), 1980. 22cm. 

104pgs. en francés y unas 130 en árabe.   12€ 

 

25315. Nou Testament. Publicacions del Centre d’Estudis Teològics de Mallorca. Editorial Claret. 

Barcelona, 1987. 21cm. 404pgs. +3h. de índices. Contiene todos los libros del Nuevo Teatamento. 14€ 

 

25333. Estudis Baleàrics. Palma de Mallorca, Any VI nº 33. Juny 1988. 26cm. 95pgs. Número casi 

monográfico dedicado a estudiar el derecho eclesiástico y las relaciones Iglesia y el Estado, 

destacando entre otros el artículo de Román Piña Homs: Parlamentarismo y poder 

eclesiástico frente a frente.       14€ 

 

25346. JOSE GEA ESCOLANO, Obispo de Ibiza: Sacerdote aquí y ahora. Madrid, 1983. 20cm. 209pgs.   

10€ 

 

25373. CLAUDIO VILÁ PALÁ: Fuentes inmediatas de la pedagogía calasancia. CSIC. Madrid, 1960. 

25cm. 323pgs. con varias láms. en el texto. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales. Contiene una detallada biografía de San José de Calasanz.    

22€ 



 

25404. MAXIMO BRIONES BLANCO: Mi empresa y el Señor. Una posible ayuda para el retorno de las 

masas al seno de la Iglesia. 18cm. XXIII + 62 + 73pgs.  10€ 

 

25408. VLADIMIR KUROEDOV: La religión y la Iglesia en la URSS. Moscú, 1979. 17cm. 58pgs. +3h. de 

índice y colofón. Muy curioso.   12€ 

 

25409. ANGEL GARCIA: Guía del Orientalismo en España. Religiones, sectas, maestros: Doctrinas y 

contactos. Barcelona, 1986. 21cm. 293pgs.  12€ 

 

25410. G. M. BRUÑO: Historia de la Iglesia Católica. Ediciones Bruño. Quinta edición. Madrid, 1951. 

17cm. 411pgs. +1h. de índice. Enc. en cartoné editorial. Ejemplar muy limpio.  14€ 

 

25412. H. D. Lewis y R. Lawson Slater: Religiones orientales y cristianismo. Barcelona, 1968. 20cm. 

164pgs. El encuentro de Oriente y Occidente. La tradición islámica. La tradición hindú, etc.   10€ 

 

25425. Instructio servanda a tribunalibus diocesanis in pertractandis causis de nullitate 

matrimoniorum. Edita die 15 Augusti 1936. Cum adnexix appendicibus quorundam 

documentorumnecnon adiectis. Indice analítico-alphabetico tabulisque comparativis. S. Congregatio de 

disciplina Sacramentorum. Typis Poyglottis Vaticanis. 1937. 4º mayor (27cm.) 94pgs.   18€ 

 

25426. ERICH PECHER: Juan XXIII. Biografía ilustrada. Ediciones Destino. Primera edición. Imp. de 

Heraclio Fournier. Vitoria. 1961. 24cm. 144pgs. Con fotos en el texto. Enc. editorial en plena tela.  12€ 

 

25532. ANDRES E. DE MAÑARICUA: Santa María de Begoña. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1975. 

(imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color en el texto.  8€ 

 

25594. EUSEBIO MARTIJA LEJARRETA: Ermitas en el paisaje de Vizcaya. Colección Temas Vizcaínos. 

Bilbao, 1982. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto.   

8€ 

 

25602. ALBERTO LOPEZ ECHEVARRIETA: Semana Santa en Vizcaya. Colección Temas Vizcaínos. 

Bilbao, 1979. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto.  

8€ 

 

25665. JESUS MARIA ALDAY: Los hermanos Iruarrizaga. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1987. 

Gráficas Ibarsusi. 21cm. 63pgs. con fotos e ilustraciones en el texto de estos tres hermanos, todos 

claretianos y músicos.  8€    

 

25715. ANASTASIO DE OLABARRÍA Y AGUIRRE: Introducción del cristianismo en Bizkaia. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1991. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 53pgs. con fotos e ilustraciones a color.  8€   

       

25723. FERNANDO DIAZ-PLAJA: La Biblia contada a los mayores. Barcelona, 1975. 22cm. 197pgs. + 

láminas. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   10€ 

 

25741. T. V. TOLSTAYA: The Assumption Cathedral of the Moscow Kremlin. Fort he 500th anniversary 

of the unique monument of Russian culture. Moscow Iskusstvo Publishers. 1979. Folio (30cm.) 184pgs. 

con 132 láminas con fotos de gran calidad a plena página y a color. Enc. editorial en plena tela 

estampada con estuche. Cuidada edición con texto bilingüe en ruso e inglés. Raro en el mercado 

español.  36€ 

 

25800. JOSE MIGUEL PERO-SANZ ELORZ: Ateismo, hoy. Madrid, 1975. 18cm. 156pgs. + 2h. de índice.   

10€ 

 

25827. MARIA ANGELES ARAZO: Superstición y fe en España. Los ceremoniales religiosos más 

antiguos de España, partiendo de los ritos medievales de carácter mágico. 1ª edición. Barcelona, 

1978. 23cm. 234pgs. + 1h. de colofón. + varias láminas con fotos (alguna muy curiosa), todas fuera 

de texto. Enc. en plena tela editorial con sobrecubiertas. Ejemplar impecable.  12€ 

   

25886. MANUEL REGAL LEDO: Benqueridos amigos. Comentarios, pregarias e preces sobre o Evanxeo 

de cada domingo. Artes Gráficas Galicia. Vigo, 1993. 21cm. 387pgs. + colofón.  10€ 



 

25891. TERESA SEOANE FARALDO: Un gran catequista D. Baltasar (Baltasar Pardal). A Coruña, 1996. 

imp. Mundo. 21cm. 138pgs. con numerosas fotos, muchas de ellas referidas a la Grande Obra de 

Atocha da Coruña.  12€ 

 

25927. AQUILINO G. SANTISO: Los obispos de Tui y sus armas. Heráldica eclesiástica. Prólogo (hasta 

la pág. 17) de Jaime Bugallal y Vela. Tui, 1994. (Artes Gráficas Galicia, de Vigo). 24cm. 193pgs. +1h. 

de colofón, con ilustraciones y escudos heráldicos en el texto.   22€ 

 

25949. DOM RODRIGO DA CUNHA, Arcebispo e Senhor de Braga, Primaz das Espanhas: História 

Eclesiástica dos Arcebispos de Braga. Reproduçäo fac-similada com nota de apresentaçäo de José 

Marques. Braga, 1989. 2 tomos (obra completa) en tamaño folio menor (28cm.) con la reproducción 

facsímil de la muy rara edición de Braga en 1634 y 1635 (el tomo segundo). XXIpgs. con la nota de 

introducción a cargo de José Marques y los facsímiles con 5h. con portada y preliminares + 482pgs, + 

23h. de índices y el tomo II, con 9h. con portada y preliminares + 474pgs. + 28h. de índices. Cuidada 

edición en buen papel. Ejemplar impecable.   65€ 

 

25978. JOSE LUIS OLAIZOLA: Un escritor en busca de Dios. El Opus Dei, mi trayectoria personal. 3ª 

edición. Barcelona, 1993. 21cm. 223pgs.  8€ 

 

25994. ENRIQUE CHAO ESPINA: Introducción al estudio de la religión. Ortigueira. Imp. Fojo. 1939. 

16cm. 118pgs. Con larga dedicatoria autógrafa del autor al general e historiador Benavides Moro. 

Raro. (véase nuestra ref. 10100)    28€ 

 

26038. Monumentos religiosos de Guipúzcoa. Con un prólogo de Carmelo de Echegaray Barcelona, 

1921. 8º 13pgs (del prólogo) + 48 láminas con fotos (alguna de gran calidad) fuera de texto. Ejemplar 

impecable.    14€ 

 

26070. MAHOMA: El Corán. Traducción (incluyendo un un esbozo biográfico de Mahoma hasta la pág. 

XVI) de Joaquín García-Bravo. Barcelona. Imp. de la Viuda de Luis Tasso. Sin año (el CCPBE lo fecha 

en 1900). 18cm. XVI + 471pgs. Enc. de la época en hol. tela.   16€  

 

26090. MANUEL P. (Pablo) CASTELLANOS: Apostolado seráfico en Marruecos, o sea historia de las 

misiones franciscanas en aquel Imperio desde el siglo XIII hasta nuestros días. Primera parte. Madrid-

Santiago, 1896. 4º mayor (25cm.) XVI + 751pgs. (i. e. 761pgs.) +1h. (hay un error de imprenta en la 

paginación que pasa de la pág. 752 a la pag. 743, todo lo cual está de acuerdo con la descripción del 

CCPBE). Enc. de la época en hol piel con nervios. Tanto Palau como el CCPBE y la BN reconocen que 

fue la única parte publicada. Monumental estudio histórico.    48€ 

 

26110. José María García Escudero. Antología política de Balmes. Madrid, Biblioteca de Autores 

Cristianos, 1981. 2 tomos (obra completa) en 8º. con 538pgs. y 413pgs. Enc. en Tela editorial con 

tejuelo y hierros dorados y sobrecubiertas.   16€ 

 

26116. José Luis de Urrutia. Todo el Evangelio ordenado y comentado. Madrid, Gráficas Pablo López, 

1981. 4º. 469 p. Numerosas láminas a color. Cubiertas originales ilustradas.  12€ 

 

26124. HENRI VERBIST: Las grandes controversias de la Iglesia contemporánea. De 1789 a nuestros 

días. Traducción de Ramón Catá. Barcelona, 1973. 22cm. 357pgs. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas. La revolución francesa. El liberalismo. Teilhard de Chardin. La historia del Dogma. El 

proletariado. El progresismo y el integrismo. La Iglesia y los judíos. La Iglesia y el sacerdote. Otras 

controversias.   14€ 

 

26138. JUAN CRISOSTOMO DE OLORIZ, benedictino: Molestias del trato humano sobre la sociedad del 

hombre. Biblioteca Clásica Española. Barcelona. 1887. 21cm. XXVIII + 282pgs. + 1h. Buena enc. 

editorial en tela estampada y decorada, con los cortes tintados.   24€ 

 

26141. PEDRO DE RIVADENEIRA: Tratado de la tribulación. Biblioteca Clásica Española. Barcelona. 

1885. 21cm. IX + 321pgs. Buena enc. editorial en tela estampada y decorada, con los cortes tintados.   

24€ 

 



26147. Obras escogidas de Fr. Benito J. Feijoo, con una advertencia preliminar (hasta la pag. XX y 

firmado: Los Editores). Biblioteca Clásica Española. Barcelona. 1884. 21cm. XX + 310pgs. + 1h. de 

índice. Buena enc. editorial en tela estampada y decorada, con los cortes tintados.     24€ 

 

26291. Jiménez Lozano, José. La ronquera de fray Luis y otras inquisiciones. Barcelona, Destino, 1973. 

Primera edición. 8º. 321pgs. Cartoné editorial con sobrecubiertas. Exlibris de tampón. Interesante 

colección de artículos periodísticos publicados en la famosa revista “Destino”, bajo el título general de 

“Cartas de un cristiano impaciente”.   10€ 

 

26296. Maritain, Jacques. El hombre y el estado. Madrid, Ediciones Encuentro, 1983. Primera edición 

española. 4º. 236pgs. Cubiertas originales ilustradas. Jacques Maritain n. de París, 1882, fue un 

filósofo católico francés, principal exponente del humanismo cristiano.    12€ 

 

26297. JUAN MANUEL ORTI Y LARA: La Inquisición. Fundamentos y orígenes. La inquisición en España. 

Procedimientos de la Inquisición. Lo que debe España a la Inquisición. Barcelona, 1932 (en la cubierta 

1933). 22cm. 394pgs. + 2h. de índice.   26€ 

 

26382. La Merced de Huelva. Cuatro siglos de historia. Huelva, 1991. 24cm. 114pgs. con fotos y 

portadas de libros antiguos. Contiene los siguientes artículos: El convento primitivo, por Manuel José 

Lara Ródenas; La obra de reconstrucción hasta 1833, por José Luis Gozálves Escobar; La Merced en 

los siglos XIX y XX, por María Antonia Peña Guerrero.  14€ 

 

26414. (Fernán) PEREZ DE OLIVA (n. de Córdoba, 1494): Diálogo de la dignidad del hombre. Con una 

introducción (hasta la pág. 30) de Ambrosio de Morales (n. de Córdoba, 1513), sobrino del maestro 

Oliva al lector. Madrid. CIAP. Sin año (hacia 192…). 18cm. 215pgs. + 1h. de índice. Ex-libris de 

tampón de anterior poseedor, que lo era Beatriz, la hija de Valle Inclán.    12€ 

 

26546. Moral de Jesucristo y de los Apostoles tomada de los libros divinos del Nuevo Testamento, por 

D. J. S. y B. Madrid, Imprenta de Burgos, 1815. 8º VIII + 398pgs. + 2 h. Enc. de la época en plena 

piel con tejuelo y guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio. El autor es D. José Sabau y 

Blanco. Muy raro. Ningún ejemplar en el CCPBE que si colaciona la 2ª edición de 1834.  80€  

 

26643. ANTONIO REY SOTO: Obras completas. IV. Publicaciones del Monasterio de Poyo. Periodo 

hispanoamericano. Obras en prosa. Madrid, 1964. 22cm. 42pgs. + 2h. de indicé y colofón.  16€ 

 

26671. JOSE LUIS SOTO PEREZ: Un siglo de historia literaria (1862-1962). Con apéndice (1963-1969). 

Noticia bio-bibliográfica sobre los religiosos del Colegio de misioneros franciscanos para Tierra Santa y 

Marruecos, establecido en Santiago de Compostela. Tip. El Eco Franciscano. Santiago, 1969. 24cm. 

750pgs. + 1h. de índice y colofón. Monumental estudio difícilmente superable.    28€ 

 

26719. FERNANDO DE ZEVALLOS: La falsa filosofía o El ateísmo, deísmo, materialismo y demás 

nuevas sectas convencidas de crimen de Estado contra los soberanos y sus regalías, contra los 

magistrados y potestades legítimas : se combaten sus máximas sediciosas, y subversivas de toda 

sociedad, y aun de la humanidad : tomo primero, Aparato que contiene avisos y prevenciones para 

dicha obra escrita por Fr. Fernando de Zevallos, Monge Gerónimo del Monasterio de San Isidro del 

Campo. Madrid. En la imprenta de D. Antonio Sancha. Año de 1775. Segunda impresión (la primera es 

del año anterior de 1774). 22cm. con Portada + 11h. con la Tabla del aparato de la obra + 402pgs. + 

11h. con el Indice de las cosas más notables. Texto con apostillas marginales impresas. Texto a toda 

plana con apostillas marginales, reclamos y notas fileteadas a pie de página. Capitulares ornadas y 

cabeceras. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Ejemplar 

muy limpio. Aunque el CCPBE dice (CCPB000058981-0) que este ejemplar tiene [52], 402, [22] p., 

entendemos que nuestro ejemplar está completo y sin que le falte ninguna hoja. El ateismo, deismo, 

materialismo y demás nuevas sectas convencidas de crimen de estado.    80€ 

 

26762. LUIS ARAUJO-COSTA Y BLANCO: Discurso sobre la Edad Media considerada como Edad 

Cristiana. Madrid, Hijos de Reus. 1910. 4º mayor (27cm.) 95pgs. + 1h. de erratas. Raro en comercio y 

solo 2 ejemplares en el CCPBE.    24€ 

 

26786. Antología de Ramón Llull. Prólogo (hasta la pág. 47) y notas preliminares por el Padre Miguel 

Batllori, S. J. Traducción y revisión crítica por Ana María de Saavedra y Francisco de Paula Samaranch. 



Madrid, 1961. 20cm. 267pgs. + 1h. de índice. Se recogen fragmentos de las siguientes obras: 

Blanquerna, Félix y Desconsuelo.   10€ 

 

26836. Fray VALENTIN DE LA CRUZ: Burgos, ermitas y romerías. Burgos. Imp. Santiago Rodríguez. 

1985. 25cm. 63pgs. + colofón. Con fotos a color en el texto.   6€ 

 

26897. ANTONIO ARAGON FERNANDEZ, misionero apostólico: Nociones de indumentaria sacra. 

Barcelona, 1926. Lib. y Tip. Católica Pontificia. 23cm. 136pgs. + 1h. de índice, con fotos y figuras en el 

texto. Raro en comercio. Ejemplar intonso.  26€ 

 

26906. JOSE M. DE JESUS PORTUGAL, obispo de Aguascalientes: El gran patriarca San José. 

Barcelona. Eugenio Subirana, editor, 1909. 18cm. 232pgs. Enc. editorial en plena tela estampada. 

Ejemplar impecable.   16€ 

 

26907. Colegio “Apostol Santiago”. Jesuitas. Fundado en 1872. Catálogo curso 1981-1982. Sin pie de 

imprenta, pero en Vigo, 1981. 17cm. XXVII + 371pgs. con fotos de las diferentes promociones, incluye 

entre otras, artículos como: “Derechos universales de la educación”, “Identidad y modelo educativo del 

Colegio”, etc.   12€ 

 

26912. Colegio “Apostol Santiago”. Jesuitas. Fundado en 1872. Catálogo curso 1984-1985. Sin pie de 

imprenta, pero en Vigo, 1984. 17cm. XXV + 378pgs. con fotos de las diferentes promociones, incluye 

entre otras, artículos como: “Derechos universales de la educación”, “Identidad y modelo educativo del 

Colegio”, etc.   12€ 

 

26913. Colegio “Apostol Santiago”. Jesuitas. Fundado en 1872. Catálogo curso 1983-1984. Sin pie de 

imprenta, pero en Vigo, 1983. 17cm. XXV + 368pgs. con fotos de las diferentes promociones, incluye 

entre otras, artículos como: “Derechos universales de la educación”, “Identidad y modelo educativo del 

Colegio”, etc.   12€ 

 

26934. JOSE A. LIZARRALDE (José Adriano Lizarralde Balerdi): Ensayo iconográfico legendario e 

histórico. Andra Mari. Reseña histórica del culto a la Virgen Santísima en la provincia de Vizcaya. 

Bilbao. Imp. de C. Dochao de Urigüen. 1934. 22cm. XXVI + 431pgs. con 160 figuras y grabados en el 

texto.  16€ 

 

26945. MAHOMA: El Korán, traducido del árabe. Ilustrado con notas y precedido de un estudio de la 

Vida de Mahoma, extractado de los libros de los escritores orientales más dignos de crédito, por M. 

Savary. Versión castellana de A. (Alfonso) Hernández Catá. Paris, Guarnier Hermanos, sin año (hacia 

1910). 20cm. XI + 559pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas.   34€ 

 

26952. EUGENIO ESCRIBANO, C. M.: Por Jesucristo y por España. Las Hijas de la Caridad de la 

Provincia Española, en trescientos veinte y cinco Hospitales de Sangre, durante la Cruzada Nacional. 

Tomo Primero (No sabemos si se publicaron más tomos. En el CCPBE solo se colaciona este tomo I). 

Madrid, 1941. 25cm. 361pgs. + 2h. de índices y colofón + numerosas láminas (calculamos unas 40), 

todas fuera de texto y con fotos (alguna muy curiosa, incluyendo fotos del bombardeo de Cabra por la 

aviación republicana en Noviembre de 1938). Enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales. Raro en comercio.  38€ 

 

26987. Reglamento general de la Asociación de las Jóvenes de Acción Católica. Toledo, 1940. 8º 

46pgs. + 3h. de índice. Curioso.    8€ 

 

26994. ALFONSO DE GABRIEL Y RAMIREZ DE CARTAGENA: Pregón de la Semana Santa de Criptana. 

Madrid, 1953. 24cm. 25pgs. + 1h. de colofón. Cuidada edición no venal de cien ejemplares numerados 

(el nuestro el nº 71). Con dedicatoria autógrafa del autor y tarjeta de envío de este ejemplar al 

bibliófilo Jaime Masaveu, cuyo exlibris figura en este ejemplar.   24€ 

 

27028. DOMINGO HORACIO CUARTERO ORTEGA: Conferencia científico-filosófica: “Los dogmas y 

misterios de la Fe Católica, lejos de ser contrarios a la razón, están en plena armonía con ella”. 

Imprenta de Cuartero y Campos. Valdepeñas, 1912. 23cm. 54pgs. + 1h. de colofón. Ejemplar intonso 

e impecable. Muy raro, pues no lo vemos en el CCPBE ni en comercio.    45€ 



 

27031. JUAN FRANCISCO RIVERA RECIO: Los textos hagiográficos más antiguos sobre San Eugenio de 

Toledo. Toledo, 1963. 25cm. 76pgs. + 1h. de índice + 2 láminas fuera de texto.   16€ 

 

27112. Fray LUIS DE GRANADA: Guía de pecadores. Prólogo de Rafael Seco. Madrid. CIAP. Sin año 

(hacia 192…). 2 tomos (obra completa) con buena enc. nueva en un volumen de 20cm. en plena tela 

con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando todas las cubiertas originales, con 

290pgs. y 312pgs. + 1h. de índice. Ex-libris de tampón de anterior poseedor, que lo era Beatriz, la hija 

de Valle Inclán.   28€ 

 

27126. EDUARDO MARQUINA: Los ciegos y el Espiritu Santo. Conferencia leída en la Organización 

Nacional de Ciegos. Madrid, 1945. 20cm. 38pgs. Ejemplar impecable. Raro en el mercado.  12€ 

 

27127. FRANCISCO PALAU QUER, O.C.D.: Mes de María. Flores del mes de mayo. Texto Palautianos. 

Roma, 1981. 19cm. 208pgs.  12€ 

 

27130. FRANCISCO PALAU QUER, O.C.D.: Cartas. Prólogo (XXVII págs.) de Carmelo Pérez Milla. 

Roma, 1982. 21cm. XXVII + 535pgs.  18€ 

 

27131. RAMON RUIZ AMADO, S.J. (n. de Castellón de Ampurias. Girona 1861): Teoría de la enseñanza 

o didáctica general con un resumen de Paidología. Tercera edición. Editorial Librería Religiosa. 

Barcelona, 1933. 20cm. 332pgs. Enc. editorial en plena tela.   14€ 

 

27141. SAN AGUSTÍN: Confesiones. Traducción, prólogo y notas de Lorenzo Riber, de la Real 

Academia Española. Aguilar. Madrid, 1952. 8º 752pgs. Enc. editorial en plena piel con el lomo cuajado, 

hierros en seco y cinta de registro.    24€ 

 

27477. Canones et decreta Concilii Tridentini et editione romana a MDCCCXXXIV repetiti. Accedunt s. 

congr. Card. Conc. Trid. Interpretum declarationes ac resolutiones ex ipso resolutionum thesauro 

bullario romano et Benedictii XIV S.P. operibus, et Constitutiones pontificiae recentiores ad ius 

commune spectantes et bullario romano selectae. Neapoli (Nápoles), Ioseph Pelella, 1859. 4º mayor 

(27cm.) XV + 665pgs. + 1h. texto a doble columna. Enc. de la época en plena piel (Pasta española) 

con algunos deterioros. Sellos de antiguas bibliotecas. Ejemplar muy limpio.    30€ 

 

27518. Peers, E. Alison. Ramón Lull. A biography. London, Society for Promoting Christian 

Knowledge, 1929. 19cm. XVIII + 454pgs. + 1h. Tela editorial. Magnífico estudio de este famoso 

hispanista inglés.  24€ 

 

27521. Víctor Eyzaguirre, José Ignacio. El catolicismo en presencia de sus disidentes. Barcelona, 

Imprenta de Pablo Riera, 1856. 2 volúmenes (obra completa) en 8º mayor. 422pgs. y 472pgs. Enc. de 

la época en hol. piel. Puntos ocasionales de óxido. Primera edición.   28€ 

 

27530. Newbould, C. E. A padre in Paraguay. Londres, Society for Promting Christian Knowledge, 

1929. 8º. 192 p. + numerosas Láminas fotográficas, todas fuera de texto. Tela editorial. El autor narra 

sus experiencias de 20 años predicando en el este de Sudamérica.   20€ 

 

27562. JUAN TUSQUETS: La religión explicada a los mayorcitos. Ilustraciones de T. Branyas. 

Barcelona, 1946. 22cm. 562pgs. Enc. editorial en hol. tela.    20€ 

 

27597. MIGUEL OROMÍ, O.F.M.: Polémica de dos filosofías. Madrid, 1956. 22cm. 208pgs. + 3 h. de 

índice y colofón.   12€ 

 

27598. NAZARIO DE SANTA TERESA, O.C.: Filosofía de la mística. Análisis del pensamiento español. 

Madrid, 1953. 20cm. 507pgs. + 2h. de índice y colofón. Ejemplar intonso e impecable.  12€ 

 

27672. FRAY LUIS DE LEON: De los nombres de Cristo. Estudio preliminar (hasta la pág. 36), notas y 

bibliografía por José Onrubia de Mendoza. Barcelona, 1975. 17cm. 566pgs.   16€ 

 

27691. JOSE LUIS DIEZ, S.J.: Manual de sistemas y errores sociales. 3ª edición. Cádiz. 

Establecimientos Cerón. 1952. 20cm. 266pgs. + 1h. Ejemplar intonso. Del índice: Liberalismo 

económico. Limites morales de la propiedad. Socialismo marxista, etc.    16€ 

https://www.iberlibro.com/servlet/BookDetailsPL?bi=9965495145&searchurl=yrh%3D1860%26yrl%3D1858%26xpod%3Don%26bi%3D0%26ds%3D30%26bx%3Doff%26sortby%3D17%26tn%3DCanones%2Bet%2Bdecreta%2BConcilii%2BTridentini%2Bex%2Beditione%2Bromana%26recentlyadded%3Dall&cm_sp=snippet-_-srp1-_-title5
https://www.iberlibro.com/servlet/BookDetailsPL?bi=9965495145&searchurl=yrh%3D1860%26yrl%3D1858%26xpod%3Don%26bi%3D0%26ds%3D30%26bx%3Doff%26sortby%3D17%26tn%3DCanones%2Bet%2Bdecreta%2BConcilii%2BTridentini%2Bex%2Beditione%2Bromana%26recentlyadded%3Dall&cm_sp=snippet-_-srp1-_-title5
https://www.iberlibro.com/servlet/BookDetailsPL?bi=9965495145&searchurl=yrh%3D1860%26yrl%3D1858%26xpod%3Don%26bi%3D0%26ds%3D30%26bx%3Doff%26sortby%3D17%26tn%3DCanones%2Bet%2Bdecreta%2BConcilii%2BTridentini%2Bex%2Beditione%2Bromana%26recentlyadded%3Dall&cm_sp=snippet-_-srp1-_-title5
https://www.iberlibro.com/servlet/BookDetailsPL?bi=9965495145&searchurl=yrh%3D1860%26yrl%3D1858%26xpod%3Don%26bi%3D0%26ds%3D30%26bx%3Doff%26sortby%3D17%26tn%3DCanones%2Bet%2Bdecreta%2BConcilii%2BTridentini%2Bex%2Beditione%2Bromana%26recentlyadded%3Dall&cm_sp=snippet-_-srp1-_-title5


 

27721. JAIME ALMERA, catedrático de geología: Cosmogonía y Geología, o sea exposición del origen 

del sistema del Universo considerado a la luz de la religión revelada y de los últimos adelantos 

científicos. Seguido de la Historia antigua de la Tierra del Rdo. G. Molloy… traducida, refundida y 

notablemente aumentada por el mismo Jaime Almera. Barcelona. Imp. de La Librería Religiosa. 1877. 

19cm. XVII + 508pgs. + 1h. de índice. Con 133 figuras en el texto + varias láminas y estados 

plegados, fuera de texto. Enc. de la época en hol. piel.    45€ 

 

27724. HERMAN W. KONRAD: A Jesuit Hacienda in Colonial Mexico. Santa Lucía, 1576-1767. Stanford 

University Press. Stanford, California, 1980. 24cm. XII + 455pgs. Con 10 figuras y 3 mapas en el 

texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Magnifico estudio basado en fuentes 

documentales de archivos sobre la más grande y próspera hacienda del México Colonial a lo largo de 

dos siglos.  18€ 

 

27730. Dr. M. DIERICKS, S. J.: De Oprichting der nieuwe Bisdommen in de Nederlanden onder Filips II 

(La fundación de nuevas diócesis en las Paises Bajos bajo Felipe II) 1559-1570. Antwerpen (Amberes), 

1950. 24cm. 347pgs. + varias láminas fuera de texto + 1 mapa plegado.    16€ 

 

27733. JOSE C. NIETO: Juan de Valdés and the origins of the Spanish and Italian reformation. Genève. 

Libraire Droz. 1970. 4º mayor (26cm.) XVII + 355pgs. + 1h. de colofón. Enc. editorial en plena tela. 

Monumental y detallado estudio de este erasmista español. Muy raro en el mercado.  40€ 

 

27751. Vera y Rosales, Francisco Lorenzo de. Discurso histórico del origen, ocultación, hallazgo, y 

culto de la milagrosissima, y Antiquissima Imagen de nuestra Señora de la Iniesta, sita en la Iglesia 

Parrochial de San Julián de Sevilla. Granada, Sociedad de Bibliófilos Andaluces, 1992. Folio. 437 p, 4 h. 

Viñetas. Letras capitulares. Versión realizada sobre la edición príncipe, hecha en las imprentas de 

Sevilla, el año de 1688, con inclusión de los grabados originales. Edición de 500 ejemplares 

numerados., el nuestro el nº 200.   24€ 

27753. Cordara, Julio Cesar. Historiae Societatis Jesu. pars sexta, Complectens res gestas sub Mutio 

Vitellescho, tomus secundus ab anno Christi MDCXXV, ad annum MDCXXXIII. Roma, Typis Civilitatis 

Catholicae, 1859. Folio mayor (36cm.) VII+726 p, 1 h. Holandesa época con nervios, algo ajada.   40€ 

 

 

27862. González Novalin, José Luis. El Inquisidor General Fernando de Valdés (1483- 1568). Su vida y 

su obra. Oviedo, Universidad de Oviedo, 2008. 24cm. XXXV + 394 p. Cubiertas originales ilustradas. 

Perfecto estado. [Fernando de Valdés Salas (Salas, Asturias, 1483 - Madrid, 9 de diciembre de 1568), 

fue un poderoso político y eclesiástico español, muy influyente durante el siglo XVI. Inquisidor general 

y presidente del Consejo Real de Castilla]. Monumental estudio.  34€ 

 

27864. Maxwell, Arturo S. La hora más crítica de la historia. Madrid, Editorial Española, s.a. (primera 

mitad del s. XX). Primera edición española. 4º. 413 p. Numerosas ilustraciones en el texto. Buena enc. 

en plena Piel editorial con tipos dorados y gofrados en seco; cortes tintados. [Arthur Stanley Maxwell 

(1896-1970), también conocido como el tío Arthur, fue autor, editor y administrador de la Iglesia 

Adventista del Séptimo Día].    18€ 

 

27883. HONORIO y BELARMINO ALONSO, presbíteros y abogados: La separación matrimonial. Sus 

causas legítimas y el proceso de la acción. Prólogo (hasta la pág. XI) de Severino Alvarez Menéndez. 

Madrid, 1958. 25cm. XI + 606pgs. + 2 h. de erratas y colofón. Monumental estudio.  26€ 

 

27896. Cartas edificantes y curiosas escritas de las missiones estrangeras por algunos missioneros de 

la Compañía de Jesús. Traducidos del idioma frances por... Diego Davin, de la Compañía de Jesús. 

Madrid, en la imprenta de la Viuda de Manuel Fernández. Tomo Décimo quinto. 1756. 21cm. 2 h. + 



435pgs. + 1 hoja en blanco. Enc. de la época en pergamino. Ejemplar muy limpio. Trata este ejemplar 

de las misiones en China. Terremoto en Lima y Callao. Noticia de vatios pueblos de la América 

Meridional. Telas de la India, su preparación para ser pintadas, ingredientes, etc. La Literatura India. 

El estrecho de Sonda. Macao. Un monasterio de Bonzos. Estado de la cristiandad en Pekin y su 

provincia. Las Misiones francesas de Santo Domingo. El Callao sumergido por las olas del mar, etc.     

140€ 

 

 

27897. Cartas edificantes y curiosas escritas de las missiones estrangeras por algunos missioneros de 

la Compañía de Jesús. Traducidos del idioma frances por... Diego Davin, de la Compañía de Jesús. 

Madrid, en la imprenta de la Viuda de Manuel Fernández. Tomo Décimo. 1755. 21cm. 3 h. + XVI pgs. 

+ 398pgs. + 1 mapa plegado del Reino de Madure y otros reinos vecinos (sur de la India). Enc. de la 

época en pergamino. Ejemplar muy limpio. Trata este ejemplar de las misiones en China. Viaje del 

padre Desideri al Thibet. Vida del padre Bouchet en el reino de Madure (Sur de la India). Misiones del 

Paraguay. Costumbre y religión en Conchinchina y Camboya. Terremoto en Pekin, etc.      140€ 

 

27900. Cartas edificantes y curiosas escritas de las missiones estrangeras por algunos missioneros de 

la Compañía de Jesús. Traducidos del idioma frances por... Diego Davin, de la Compañía de Jesús. 

Madrid, en la imprenta de la Viuda de Manuel Fernández. Tomo Sexto. 1754. 21cm. 3 h. + 412pgs. 

Enc. de la época en pergamino. Ejemplar muy limpio. Trata este ejemplar de Viaje de Sidon a 

Jerusalem. Iglesia del Santo Sepulcro y visitas a otras Santos Lugares, incluyendo Gethsemaní, 

Betheelem, Monte Thabor. Mar Muerto, Arabia, Egypto, Menphis, Thebas, etc.)      140€ 

27903. Cartas edificantes y curiosas escritas de las missiones estrangeras por algunos missioneros de 

la Compañía de Jesús. Traducidos del idioma frances por... Diego Davin, de la Compañía de Jesús. 

Madrid, en la imprenta de la Viuda de Manuel Fernández. Tomo Primero. 1753. 21cm. 10 h. (Portada, 

introducción u licencias) + 380pgs. Enc. de la época en pergamino. Ejemplar muy limpio. Habla este 

tomo de las Misiones en Bengala, Reino de Carnate, la religión en la Corte del Mogol, da el emperador 

de la China una casa a los jesuitas, Islas de Los Pintados, Ilas de los Palaos, decripción del Reino de 

Achen, descripción de Malaca, descripción de la ciudad de Macao, descripción de la ciudad de Cantón, 

idea general del Imperio de la China, La isla de Sancián (Shangchuan) y visita al sepulcro de San 

Francisco Javier, Viaje a Etiopía y Reino de Sudán, corrección del mapa del Nilo y otras.   140€ 

 

27904. Cartas edificantes y curiosas escritas de las missiones estrangeras por algunos missioneros de 

la Compañía de Jesús. Traducidos del idioma frances por... Diego Davin, de la Compañía de Jesús. 

Madrid, en la imprenta de la Viuda de Manuel Fernández. Tomo Décimo cuarto. 1756. 21cm. XX pgs, + 

420pgs. Enc. de la época en pergamino. Ejemplar muy limpio. Habla este tomo de las Misiones en 

Tonkin, Conchinchinam tradiciones de la China, las dos orillas del rio de las Amazonas, lenguas de sus 

pueblos, descripción de la ciudad de Cuenca (Ecuador), descripción de Manila y del reino de Mindanao, 

descripción del reino de Persia, descubrimiento del hierro conocido en todos tiempos en la China, 

antigüedad de los chinos y otras.   140€ 

 

27938. Novena a la Concepción Inmaculada de la Purísima Virgen, patrona de toda España. Madrid. 

Imp. de Vicente Lalama. 1855. 8º 96pgs. Aunque en rústica, ejemplar impecable.  30€ 

 

27954. MARIA ROSTWOROWSKI: Estructuras andinas de poder. Ideología religiosa y política. Instituto 

de Estudios Peruanos. Segunda edición. Lima, 1986. 20cm. 202pgs. + 3h. Muy interesante.   18€ 

 

27966. P. CARLOS DE LA INMACULADA, pasionista: Pío X el Papa de la Eucarestía. Bilbao, 1951. 18cm. 

304pgs.    12€ 

 



27992. Camino de Gloria (cuento para niños). Imp. Moderna de Algueró y Baiges. Tortosa, 1935. 8º 

37pgs. + 1h. de índice.    14€    

 

28013. OLEGARIO GARCIA DE LA FUENTE: Mujeres en la Biblia. Madrid, 1976. 18cm. 160pgs., con 

ilustraciones.   12€    

 

28096. CONSTANTINO BAYLE: Sin Dios y contra Dios. La campaña de nuestros días. Madrid, 1935. 

18cm. 260pgs. + 2h. de índice. Ejemplar intonso. Raro en comercio.   26€    

 

28130. ERMELINDO PORTELA SILVA: La colonización cisterciense en Galicia (1142-1250). Imp. 

Minerva. Santiago, 1981. 24cm. 192pgs. + 1h. + varias láminas fuera de texto.   24€     

 

28133. ILDEFONSO ARROYO: Impresiones de mi viaje a la República Argentina. Valladolid. Imp. de la 

Casa Social Católica. 1926. 18cm. 243pgs. + 1h. de índice + 1 lámina con retrato del autor. Con 

dedicatoria autógrafa del autor. Raro.  24€    

 

28179. ECKEHART: El libro del consuelo divino. Traducción del alemán y prólogo (hasta la pág. 16) de 

Alfonso Castaño Piñán. Buenos Aires, 1953. 8º 91pgs. + 2h. de índice y colofón.  10€   

 

28180. AUGUSTE SAUDREAU, chanoine honorarire d’Angers: L’etat mystique. Sa nature. Ses phrases 

el les faits extraordinaires de la vie spirituelle. Deuxième édition, revue et augmentee. Angers, 1921. 

18cm. 380ps.   16€    

 

28302. ANGEL APARICIO LAURENCIO: Donde está el cadáver… se reúnen los buitres. Crónicas de la 

persecución religiosa en Cuba. Santiago de Chile, 1963. 19cm. 206pgs. + varias láminas con fotos 

de los destrozos ejecutados por los milicianos en las iglesias cubanas. Con dedicatoria autógrafa del 

autor al profesor español Jaime Masaveu. Angel Aparicio fue asesor del gobierno castrista y renunció a 

su cargo y se exiló en Colombia. Se adjunta un manifiesto del mimo autor titulado “La verdad sobre 

Cuba” y probablemente impreso clandestinamente en La Habana y fechado en Septiembre de 1960. 

Muy raro en comercio.  40€   

   

28308. Discursos leídos ante la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas… en la recepción 

pública de Victoriano Guisasola y Menéndez, obispo de Madrid-Alcalá y contestación de 

Francisco Javier González de Castejón y Elio. Madrid. Imp. del Asilo de Huérfanos, 1906. Folio menor 

(28cm.) 77pgs.   18€     

 

28334. Enciclopedia del sacerdocio. Dirigida por José Cacciatore. Adaptación y versión española por 

Tomás Teresa León, presbítero y el Sr. Pérez Hormazuela. Primera edición. Taurus. Madrid, 1957. 

22cm. 535pgs. + 4h. de índice y colofón. Enc. editorial en plena tela estampada. Pequeño recorte en la 

esquina inferior de la portada, sin afectar.  14€   

 

28342. JOSE LUIS MARTIN DESCALZO: Un periodista en el Concilio. Tercera etapa. Madrid, 1965. 

Segunda edición. 19cm. 484pgs.  10€  

 

28373. JOSE MARIA PEMAN : Ocho ensayos religiosos. Madrid, 1948. 17cm. 217pgs. + 1h. de colofón.      

14€     

 

28381. El Sagrado Corán. Traducción por Joaquín García Bravo. Barcelona, 1986. 20cm. X pág. de 

preliminares con la “Vida y obra de Mahoma” + 647pgs. + 3h. de índice. 14€   

 

28382. FRANCISCO SALVADOR RAMON: Oratoria sagrada. Según la encíclica Humani generis 

redemptionem. Las normas de la Sagrada Congregación consistorial y los programas dados en muchas 

Diócesis para el examen de renovación de licencias para predicar. Guadix. Imp. de La Divina Infantita. 

1918. 21cm. 191pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales. Muy raro, solo 1 ejemplar en el CCPBE.   34€   

 

28400. ALVARO PICARDO Y GOMEZ: Datos sobre Muy Ilustre, Antigua y Venerable Cofradía de la 

Vera-Cruz, sita en la iglesia del convento de Ntra. Sra. de los Remedios. Cádiz. Imp. de Salvador 



Repeto. 1946. 22cm. 71pgs. + varias láminas fuera de texto con fotos. Edición numerada (el nuestro 

el nº 49) y firmada por el autor.    20€   

 

29019. JESUS MARIA GRANERO, S. J.: Credo. Exposición del dogma católico. I. Dios. II. Jesucristo. III. 

La Santa Iglesia. Cádiz. Establecimientos Cerón, 1943. 20cm. 126pgs. + 1h. de índice + 244pgs. + 1h. 

de índice + 177pgs. + 1h. de índice.  14€    

 

29046. JUAN TUSQUETS, Pbro. La Religión explicada a los párvulos. Editorial Lumen. Barcelona, 1941. 

23cm. 166pgs. con dibujos en el texto de Junceda. Enc. en cartoné editorial.  10€   

 

29070. P. F. Gerónimo de San José, carmelita descalzo: Genio de la historia… obra que publicó el 

Marqués de Torres y dedicó al Señor Felipe IV. Imp. Barcelonesa, de Barcelona, 1886. En tamaño 8º 

con XVL + 278pgs. Enc. de la época en hol. piel.  40€   

 

29076. JAIME BALMES: Curso de Filosofía elemental, por...Etica. Sexta edición. Barcelona. Imp. 

Barcelonesa, 1883. (enc. junto con) Curso de Filosofía elemental, por Don Jaime Balmes. Historia de 

la Filosofía. Séptima edición. Barcelona. Imp. Barcelonesa, 1884. Las dos obras encuadernadas en un 

volumen en tamaño 8º con VIII +183pgs. y 189pgs. Con buena enc. de la época en plena piel (pasta 

española) con tejuelo y el lomo cuajado.  36€     

 

29077. JAIME BALMES: Curso de Filosofía elemental, por...Lógica. Sexta edición. Barcelona. Imp. 

Barcelonesa, 1882. (enc. junto con) Curso de Filosofía elemental, por Don Jaime Balmes. Metafísica. 

Séptima edición. Barcelona. Imp. Barcelonesa, 1883. Les dos obras encuadernadas en un volumen en 

tamaño 8º con 142pgs. + 1h. de índice y 317pgs. Con buena enc. de la época en plena piel (pasta 

española) con tejuelo y el lomo cuajado.  36€     

 

29078. José Pallés (y Llordés): El sacrificio de la vida. Novela católica. Barcelona. Imp. de la Librería 

Religiosa. 1877. En tamaño 8º 474pgs. + 1h. de índice. Enc. de la época en hol. piel. Rara en comercio 

y muy pocos ejemplares en el CCPBE.     35€    

 

29091. Celestino Testore. Il primate spirituale di Pietro Difeso dal sangue dei martiri inglesi. Tip. A. 

Macioce & Pisani. Isola del Liri 1929. 21 cm., 453 pag. Encuadernación en plena tela editorial 

estampada, cubierta con grabado en relieve y título en oro.    14€    

 

29093. P. Jose Mendive, de la Compañía de Jesús. Elementos de Psicología. Segunda edición. 

Valladolid. Imp. de la Viuda de Cuesta e Hijos. 1886. 21cm. 394pgs, + 2h. de índice. Enc. editorial en 

plena tela estapada.    24€     

 

29094. P. Jose Mendive, de la Compañía de Jesús. Elementos de Ontología. Segunda edición. 

Valladolid. Imp. de la Viuda de Cuesta e Hijos. 1884. 21cm. 266pgs, + 2h. de índice. Enc. editorial en 

plena tela estapada.    24€   

 

29101. Luis XVI destronado antes de ser Rey. Obra escrita en francés por el Abate Proyart. Traducida 

al castellano por el Excmo. é Ilmo. Sr. Obispo de Jaén (que lo era Antolín Monescillo). Madrid. Imp. de 

A. Gómez Fuentenebro. 1871. 20cm. 506pgs. + 1h. de erratas. Muy raro en comercio y pocos 

ejemplares en el CCPBE.   38€  

 

29108. Juan José de Urráburu, de la Compañía de Jesús. Origen de los seres vivientes según sus 

diversas especies y examen del transformismo. Obra escrita en latín por… y traducida por otro Padre 

de la misma Compañía. Bilbao. Imp. del Corazón de Jesús. 1896. 25cm. con XI + 299pgs. Con buena 

enc. de la época en hol. piel con nervios. Muy raro en comercio.  40€   

 

29111. Mgr. Baunard: Frédéric Ozanam. D’après sa correspondance. Cinquième édition. Paris. J. de 

Gigord, éditeur. 1922. 21cm. con 616pgs. + 1 lámina con retrato de de Ozanam.  Buena enc. de la 

época en hol. piel. Ozanam fue el fundador de la Sociedad de San Vicente Paúl.  18€       

 

29114. Mariano Arigita y Lasa. El Ilmo y Rvmo. Señor Don Francisco de Navarra, de la Orden de San 

Agustín. Estudio histórico-crítico por… Pamplona. Imp. Provincial a cargo de J. Ezquerro. 1899. 24cm. 



XVI + 774pgs. + 1h. de corrigenda + 1 lámina con retrato del biografiado. Buen enc. de la época en 

hol. piel.    45€   

 

29115. Homilías selectas de San Juan Crisóstomo, patriarca de Constantinopla y Doctor de la Iglesia. 

Patrono de los predicadores. Traducidas directamente del griego por el P. Florentino Ogara, de la 

Compañía de Jesús. Van precedidas de una breve noticia histórica y compendios. Madrid, 1912. 2 

tomos (obra completa). Tomo I: Homilías de diversos géneros. Tomo II: Homilías “acerca de las 

Estatuas” al pueblo de Antioquía. Los dos tomos enc. en un volumen en tamaño 24cm. con 329pgs. y 

VII + 378pgs. con buena enc. de la época en plena piel (pasta española) con nervios y doble tejuelo. 

Muy rara en el mercado y pocos ejemplares en el CCPBE.   60€     

 

29181. MARIA MOSERRAT GAVIN, C. a Ch.: Es la hora. Las primeras Carmelitas de la Caridad en el 

Congo Belga. Ilustraciones de M. T. Llarch. Vich, 1959. 21cm. 312pgs. + 3h. de índice. Enc. editorial 

en plena tela.   16€     

 

29185. JUAN SIERRA: María Santísima (poemas). Dibujos de Elvira Gazcón. Tercera edición. México, 

Candil, 1970. 25cm. Sin paginar (unas 60pgs.) Cuidada edición en papel verjurado con los cortes 

barbados.   18€   

 

29202. Pinta Llorente, O. S. A., Miguel de la. Proceso Criminal contra el hebraísta salmantino Martín 

Martínez de Cantalapiedra. Madrid, C.S.I.C, 1946. 4º. CXLVII +424 p. Cubiertas originales. Portada a 

dos tintas. Ejemplar impecable y sin circular.   24€  

 

29595. BUENAVENTURA DE CARROCERA, O.F.M. Cap.: Mártires capuchinos de la provincia del Sagrado 

Corazón de Jesús de Castilla, en la revolución de 1936. Madrid, 1944. 21cm. 306pgs. + 1h. de índice 

+ varias láminas con fotos –alguna muy curiosa y estremecedora- todas fuera de texto. Buena enc. en 

media piel con nervios, doble tejuelo, lomo cuajado y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.   40€   

  
30041. ANDRES E. DE MAÑARICUA (Mañaricua y Nuere, Andrés Eliseo): Nuestra Señora de Begoña y 

su santuario. Prólogo de Casimiro Morcillo, obispo de Bilbao. Bilbao. Editorial Vizcaína, 1950. 19cm. 

197pgs. + 2h. de índice y colofón + numerosas láminas con fotos, todas fuera de texto. Buena enc. de 

la época en hol. piel con nervios.   16€     

 

30098. Discursos leídos ante la Real Academia Española en la recepción pública del… Leopoldo Eijo 

Garay y contestación de Francisco Rodríguez Marín. Madrid, 1927. 24cm. 58pgs. + 2h. El tema del 

discurso es: “De la oratoria sagrada en España”.    16€   

 

30121. Catalunya a l’Amazònia. Obra etnolingüística dels Caputxins. Textos de Pere Pi-Sunyer, Joan 

Botam et allí. Barcelona, 1991. Folio (30cm.) 53pgs. + 1h. con fotos en el texto (alguna a plena 

página) de gran valor etnográfico.  14€   

 

30123. Fort Gaudi, Jorge: España Mariana. 1. Obispado de Albacete. Barcelona, 1977. Folio menor 

(27cm.) 79pgs. + 1h. de colofón. Edición numerada de 500 ejemplares (el nuestro el nº 389).   14€ 

 

30124. Carta circular que el Ilustrísimo señor Don Balthasar de Bastero y Lledò… obispo de Gerona… 

escribe a los reverendos párrocos y curas de almas de su Diócesis… 1729. Sin lugar ni imprenta. Folio 

menor (28cm.) 19pgs. portada con orla tipográfica. Ejemplar muy limpio e impecable.  Muy pocos 

ejemplares en el CCPBE.   70€    

 

30134. La Misión de Bombay. Historia de la Misión desde el año 1854 al 1920, por el P. Alonso Väth, 

de la Compañía de Jesús. Obra traducida del alemán por el P. José Monserrat, de la misma Compañía. 

Con 47 grabados y 5 mapas (todas ellas en láminas, fuera de texto). Barcelona, 1924. 4º mayor 

(26cm.) XVI + 340pgs. Enc. de la época en hol. tela.   26€    

 

30135. PEDRO INGUANZO: Discurso sobre la confirmación de los Obispos. Madrid. Imp. de Eusebio 

Aguado. 1836. 21cm. XV + 188 pgs. Enc. de la época en hol. piel con tejuelo.  Sellos de antiguas 

bibliotecas.  32€      

 



30139. Ramón Leal: Origen de la asociación del obsequio diario de visitas a la Santísima Virgen o 

Corte de María. Quinta edición. Madrid. Imp. de D. E. Aguado, 1846. 16º 56pgs. + 4h.   10€   

 

30140. JOSE MARIA DE JESUS BELAUNZARAN: Devoción al alma santísima de la Virgen María. México, 

1846. Imp. del Arquillo de la Alcaicería. 16º 16pgs.  14€   

 

30147. FRANCISCO FERNANDEZ-CARVAJAL: Vida de Jesús (de acuerdo con los relatos evangélicos). 

Madrid, 1997. 24cm. 717pgs. + 1h. de colofón. Enc. en cartoné editorial con sobrecubiertas.    16€ 

 

30151. TOR ANDRAE: Mahoma (su vida, su fe). Traducción de José Gaos. Madrid, 1966. 18cm. 

271pgs. + 1h. de índice.    10€ 

 

30157. JOHN L. ALLEN: Opus Dei. Una visión objetiva de la realidad y los mitos de la fuerza más 

polémica dentro de la Iglesia católica. Traducción de Marta Rebón Rodríguez. Primera edición. 

Barcelona, 2006. 23cm. 492pgs. + 1h.   12€ 

30165. FRANCISCO SANCHEZ-VENTURA Y PASCUAL: Reverendísima Madre María Luisa Zancajo. Su 

vida y milagros. Zaragoza, 1990. 21cm. 155pgs. + 2h. con fotos en el texto. Con dedicatoria autógrafa 

del autor.  12€    

 

30168. La pasión de Cristo. Semana Santa 1999. Ferrol. Imp.Alva, 1999. Textos de Juan Blanco Rouco 

y Esperanza Piñeiro. Dibujos a plena página del pintor José González Collado. En tamaño folio (29cm.) 

32pgs., una de ellas plegada.    12€ 

 

30194. JUAN DE DIOS PEINADO Y JORDAN: La iglesia de San Jerónimo el Real de Madrid. Lo que ha 

sido, lo que será y lo que pudiera ser. Tipografía Artística. Madrid, sin año (pero en 1913). 17cm. 

45pgs. + 1h. + 3 láminas, fuera de texto. Ejemplar, aunque en rústica, en estado impecable. Solo un 

ejemplar en el CCPBE.   18€ 

 

30201. PEDRO REIGOSA PEDROSA, canónigo de la Catedral de Oviedo: Biografía del Ilmo. Y Rvdmo. 

Señor D. Francisco Reigosa Pedrosa, arcipreste de la Santa I. Catedral de Mondoñedo. Gráficas 

Summa. Oviedo, 1960. 22cm. 521pgs. + 3h. de índice y colofón + 1 lámina con foto del biografiado. 

Enc. editorial en plena tela.   28€ 

 

30206. FELIX SARDA Y SALVANY: El liberalismo es pecado. Cuestiones candentes. Sexta edición. 

Barcelona, Tipografía Católica. 1887. 8º 183pgs. + 3h. de índice. Bonita enc. editorial en plena tela 

estampada y decorada. Ejemplar impecable.   26€    

 

30224. JUAN L. (Lamamié) DE CLAIRAC, de la Compañía de Jesús: La Reconquista de Tudela por 

Alfonso el Batallador. Drama en cuatro actos por… profesor del Colegio San Francisco Javier, de 

Tudela. Madrid. Gran Imprenta Católica. 1914. 20cm. 127pgs. + 1h. Bella y cuidada enc. en hol. piel 

con nervios y el lomo cuajado. Ejemplar impecable, con dedicatoria autógrafa del autor. Raro en 

comercio y pocos ejemplares en el CCPBE. Con interesantes notas a pie de página, de carácter 

histórico, para lo cual el P. Lamamié se basó en la Crónica del P. Moret y en los Anales de Zurita.   55€ 

 

30335. JUAN ABARCA ESCOBAR: Disculpad, si os he molestado. Conversaciones con el Padre Llanos, 

anciano. Bilbao. Imp. Gráficas Garvica, 1991. 21cm. 273pgs. Con dedicatoria autógrafa del autor.  12€ 

30408. V Congreso Católicos y vida pública. ¿Qué cultura? 14, 15 y 16 de noviembre de 2003. 

Fundación Santa María. Madrid, 2004. 2 tomos (obra completa) en tamaño 21cm. con 1166pgs. + 1h. 

de colofón y 1086pgs. + 1h. de colofón. Transcribe cientos de ponencias y comunicaciones 

presentadas en este Congreso.   22€    

 

30418. JOSE MARIA GARCIA ESCUDERO: Los cristianos, la Iglesia y la política. 2 tomos (obra 

completa). Tomo I: Entre Dios y el César. Tomo II: España y América. Los 2 tomos en tamaño 21cm. 

con 417pgs. y 351pgs.  26€    

 



30426. FRANCISCO FINN, S.J. (n. de St. Louis, MO, 1859): Vida de colegio. Narraciones escolares. 2ª 

edición. Barcelona, 1925. 19cm. 149pgs. +1h. de índice. Enc. en cartoné editorial con cubiertas a 

color. Curiosa narración, de este celebre jesuita estadounidense.   14€ 

 

30476. El Mensajero de Cristo Rey. Dirigido por el Instituto de Propaganda Católica. (revista mensual). 

Barcelona. 1930. Imp. Industrias Gráficas, Consejo de Ciento, 322. Dos años completos, desde el 

núm. 1 (enero de 1930) hasta el núm. 24 (diciembre de 1931) encuadernados en dos tomos (uno para 

cada año), en tamaño folio menor (28cm.) con buena enc. de la época, en hol. piel, con un promedio 

de 16 a 20pgs. por número. Ejemplar muy limpio e impecable. A pesar de lo que pueda suponerse de 

su indudable caráter piadoso, incluye artículos muy curiosos sobre la ciudad de Tárrega, el castillo de 

Bellver, de Palma, la catedral de Barcelona, la obra escultórica de Victorio Macho, el pueblo de 

Tamarit, etc. u otros no menos interesantes sobre la proclamación de la Segunda República en abril de 

1931.  75€   

 

30477. J. F. HECKER: La religión en el País de los Soviets. Traducción y prólogo (muy extenso, hasta la 

pág. 27) de Manuel Pumarega. Ediciones Oriente. Madrid, 1930. 20cm. 250pgs. + 1h. de colofón.    

16€    

 

30518. JESUS MARIA GRANERO: Elevaciones. Antología Teresiana. Introducción y selección de textos 

por… Madrid, 1981. 19cm. 167pgs. + colofón.   8€    

 

30566. Breve sermonario de almas entresacado de notables oradores. Traducción castellana por Juan 

Laguía Lliters. Editorial E. Subirana. Barcelona, 1916. 19cm. 213pgs. + 1h. de índice.   14€    

 

30573. Crónica de las Bodas de Oro de la Sección Adoradora Nocturna de Madrid y de la Obra de 

España. 1877-1927. Madrid. Gráficas Reunidas. 1930. 23cm. 190pgs. + 2h. de índice y colofón, con 

numerosas fotos en el texto.   14€     

 

30588. MARIANO ANTOLIN-RATO y Alfredo Embid: Introducción al budismo Zen: enseñanzas y textos. 

Barcelona, 1972. 19cm. 205pgs. + 2h. de índice y colofón.   10€ 

 

30822. BOSSUET, évéque de Meaux: Discours sur l’Histoire Universelle a Monseigneur Le Dauphin, 

pour expliquer la suite de la Religion et les changements des Empires, par… Paris. Garnier Fréres. Sin 

año (hacia 1870). 8º con 428pgs. Bella enc. en media piel con nervios y el lomo cuajado y gofrado.  

34€    

 

30851. MIGUEL SANCHO IZQUIERDO: Filosofía política de Balmes. Madrid, 1949. 24cm. 20pgs.  18€    

 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

COMO DE COSTUMBRE, AGRADECEMOS MUY SINCERAMENTE QUE CIRCULEN ESTA LISTA ENTRE 

AQUELLAS PERSONAS INTERESADAS EN EL LIBRO O EN EL COLECCIONISMO. 

 

Aceptamos encantados sus desideratas de aquellos libros que estén buscando, o bien nos comuniquen 

cuáles son los temas de su interés, para enviarles nuestras futuras listas monográficas. También 

podemos preparar a petición ofertas directas sobres temas específicos. No duden en solicitárnoslo.  

 

Además, tenemos disponibles para su envío las siguientes Listas Temáticas o Monográficas. También 

pueden consultarlas, visitando nuestra página web:  www.libreria-anticuaria.com   

LISTA  79. TEATRO. Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos relacionados con la escena 

LISTA 80. TOROS. Libros de toros, sus autores y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 81. COMUNIDAD VALENCIANA. Libros impresos o bien de autores de esta Comunidad 

http://www.libreria-anticuaria.com/
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
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LISTA 82. EXTREMADURA. Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos de esta temática 

Libros 83. ANDALUCÍA. Libros sobre Andalucía, o bien de autores andaluces 

LISTA 84. MADRID. Libros sobre Madrid, o bien de temática madrileña 

LISTA 85. CASTILLA-LA MANCHA. Libros sobre La Mancha, o bien, de autores manchegos 

LISTA 86. ARQUITECTURA. Libros sobre esta temática 

LISTA 87. CASTILLA Y LEON. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores castellano-

leoneses 

LISTA 88. GALICIA. Libros de autores gallegos o relacionados con esta Comunidad 

LISTA 89. FILOSOFIA. Libros sobre esta disciplina 

LISTA 90. MEDICINA. Libros sobre esta temática 

LISTA 91. DERECHO. Libros sobre esta disciplina y otras afines 

LISTA 92. ASTURIAS. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores asturianos 

LISTA 93. PAIS VASCO. Libros de autores vascos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 94. ARAGON. Libros sobre Aragón, o bien de autores aragoneses 

LISTA 95. MUSICA. Libros sobre la Música y otras disciplinas afines 

LISTA 96. CATALUNYA. Libros de autores catalanes, o bien sobre esta Comunidad 

LISTA 97. CERVANTINA. Obras y estudios de temática cervantina 

LISTA 98. BELLAS ARTES. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 99. MURCIA. Libros de autores murcianos, o bien impresos en esta Comunidad 

LISTA 100. BIBLIOGRAFIA Y ARCHIVISTICA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 101. RIOJA. Libros de autores riojanos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 102. GANADERIA. Libros y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 103. BALEARES. Libros impresos en esta Comunidad y sus autores 

LISTA 104. CANTABRIA. Libros y autores de esta Comunidad 

LISTA 105. RELIGIOSO. Libros de espiritualidad, mística y devocionaria 

LISTA 106. GUERRA CIVIL. Franquismo y la Transición. Antecedentes y Consecuencias 

LISTA 107. LIBROS DE TEMAS VARIOS. Antiguos, modernos, raros y curiosos 

LISTA 108. ARABICA. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 109. ARQUEOLOGIA. Libros e impresos de esta temática 
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LISTA 110. MARINA, El Mar, la Navegación y sus libros 

LISTA 111. GEOGRAFICA, Hidrológica, Geológica y Minera 

LISTA 112. CIENCIAS EXACTAS, Físicas y Naturales. Obras e impresos 

LISTA 113. AMERICANA. Libros y autores 

LISTA 114. OBRERISMO Y OTROS MOVIMIENTOS POLITICOS Y SOCIALES 

y sus circunstancias 

LISTA 115. HEMEROGRAFIA: Revistas, Periódicos y otras Publicaciones periódicas 

LISTA 116. LIBROS ANTIGUOS de los siglos XVI, XVII y XVIII 

LISTA 117. HISTORIA y sus libros 

LISTA 118. FILOLOGIA: Estudios sobre esta temática 

LISTA 119. POESIA: Autores y sus obras 

LISTA 120. ESTUDIOS LITERARIOS. Libros e impresos sobre esta temática 

LISTA 121. OCULTISMO. Fenómenos paranormales y otros textos afines 

LISTA 122. ECONOMIA y sus libros 

LISTA 123. NOVELAS, CUENTOS y otras prosas hispánicas contemporáneas 

LISTA 124. MILITARIA y otras disciplinas afines 

LISTA 125. LITERATURA CLASICA ESPAÑOLA  y otros textos Hispánicos 

LISTA 126. PSICOLOGIA. Sus autores y otros impresos de disciplinas afines 

LISTA 127. NAVARRA. Autores e impresos de esta Comunidad Foral 

LISTA 128. ETNOGRAFIA, ANTROPOLOGIA y SOCIOLOGÍA. Libros y folletos de estas temáticas 

LISTA 129. PEDAGOGIA y Educación. Libros y otros impresos afines 

LISTA 130. AGRONOMICA. Libros de Agricultura, Ganadería y Forestal 

LISTA 131. GRANADA. Libros de autores granadinos, o bien impresos en esta Provincia 

LISTA 132. CINE. Libros de Cine y otras disciplinas afines 

LISTA 133. CARTELES DE TOROS 

LISTA 134. ALEMANIA. Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de autores de estas 

nacionalidades (traducidos o no) 

LISTA 135. TEATRO ANDALUZ. Obras de Teatro de autores andaluces 

LISTA 136. CANARIAS. Libros sobre las Canarias, o bien de autores canarios, antiguos, raros, curiosos 

o agotados. 
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LISTA 137. CHINA, Lejano Oriente, incluyendo Australasia. 

LISTA 138. CUBA, Puerto Rico y Filipinas coloniales. 

LISTA 139. FEMINISMO, mujeres escritoras y otras circunstancias afines. 

LISTA 140. GENEALOGÍA, Heráldica y otras disciplinas afines. 

LISTA 141. ITALIA. Libros sobre Italia, en italiano, o bien de autores de esta nacionalidad. 

LISTA 142. FRANCIA. Libros sobre Francia, o en francés, o bien, de autores franceses 

LISTA 143. JUDAICA. Libros de temática judaica, antiguos, raros, curiosos o agotados. 

LISTA 144. PESCA Y BIOLOGÍA MARINA. Libros de éstas y otras disciplinas afines 

LISTA 145. LATIN. Libros sobre el latín, o en latín, antiguos, curiosos o agotados. 

LISTA 146. PARLAMENTARISMO, Derecho político y constitucional. 

LISTA 147. PORTUGAL. Libros en portugués, o bien, de autores de esta nacionalidad. 

LISTA 148. CARLISMO. Libros y folletos sobre esta temática 

LISTA 149. TURQUIA. Libros sobre Turquía, o en turco, o bien, de autores turcos. 

LISTA 150. VIAJES. Libros sobre viajes y viajeros. 
 

LIBROS LA PEÑA, S. L. 
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29790 BENAJARAFE (MALAGA) 
TEL. 650 373 052 

E-mail:  libreria@libreria-anticuaria.com 
Página web:  www.libreria-anticuaria.com 
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